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tručné zprávy. 
Pondělí 7. července 

V Japonsku začala schůzka G7 a Ruska 
Rakouská vláda sociální demokracie a lidovců 
skončila 
Krach jednání USA s Polskem stavbu radaru 
nezastaví, říká Schwarzenberg a Ekologická 
studie o radaru je použitelná pouze orientačně, 
tvrdí Bursík 
V Praze platí vyhláška, podle které za pití 
alkoholu venku hrozí pokuta 
Komunitu uživatelů drog v Praze zasáhla 
epidemie hepatitidy typu A 
Sdružení Čistá Ostrava zahájilo odtěžování 
kalů z lagun Ostrama 
Ve věku 74 let zemřel zpěvák, interpret 
swingu Karel Hála 
Počasí v Praze: zprvu déšť, pak oblačno 
pokračování na str. 2 
 

Slovo vydavatele: 
ui Buono aneb kdo má z toho 
užitek. 
V poslední době se ve všech 

mediích(čímž se míní rozhlas, televize, tisk) 
mluví o zdražování benzínu, odsolovací 
továrně na vodu, prodeji elektřiny v NSW, 
zdražování potravin, inflaci apod., a přitom 
nás chlácholí ujišťováním, jak vláda se 
snaží proti tomu bojovat, slyšíme jak s námi 
ti ubozí a nešťastní politici s příjmem nad 
$2000 týdně trpí, jak s námi cítí. Je jen 
škoda, že čím jsou vyšší ceny, tím je vyšší 
příjem vlády, tím, že se s cenami zvyšuje 
nejen GST, ale hlavně, že se zvyšují příjmy 
podniků a tím se zvyšují i daně (které by 
měli odvádět) vládě, takže z toho má vláda 
užitek. 
Vzpomínáte si, jak maestro premiér Carr 
bojoval za to, aby se prodalo letiště a já 
nevím co ještě Macquarie bance, jak hřímal, 
že je to nutné pro blaho NSW, stejně jako 
teď Iemma bojuje za odsolovací továrnu a 
prodej elektřiny? 
No, a Mister Carr teď sedí v Macquarie 
bance, které tolik pomohl jako premiér, a 
pobírá plat půl milionu dolarů ročně, tam se 
už nemusí bát občanů - voličů ani o svoje 
teplé místečko. 
Proč proti tomu ta naše "nezávislá média" 
nic nedělají? No, přece, opět "qui buono" , 
všechna média jsou přece závislá na 
reklamě a naše úžasná vládá jim dává ze 
všech nejvíc, a jak je známo "koho chleba 
jíš, toho píseň zpívej!"; co pak mohou 
chudinky média dělat, když, jak jsme slyšeli 
právě v našich médiích, jim vláda dává víc 
než 45 milionů ročně! A to ještě ani nevíme, 
jaké výhody mají od našich politiků ti, co 
vlastní nebo sedí v předsednictvu televize, 
radií a novin. 
Též by mne zajímalo, proč jak Sokol tak 
Country klub nevyužili Katolických 
slavností v Sydney a nic neuspořádali pro 
naše české poutníky.(obrázek uprostřed) 

Musíme si pomáhat. 
 
Proč jsi, kapitalisme, nepřišel dřív, 
kdy jsem byl zdravý a silný?  
 

Návštěva. 
Stan Moc - NSW 
Mámu za mnou pustili, až když dosáhla 
důchodového věku. To bylo v roce 
sedmdesát sedm, kdy už byl táta sedm let po 

smrti. Umřel v roce sedmdesát, asi mu ta 
sedmička byla souzená, protože se narodil 
sedmého ledna a těsně před tímto datem i 
zemřel. Té poslední sedmičky se už, 
bohužel, nedožil. 
Mámu jsem za námi pozval hned jak jsme 
koupili dům v Colytonu, ale musela čtyři 
roky čekat  na dovršení důchodového věku. 
Pak ji režim za mnou pustil v naději, že se 
pomátne a v Austrálii zůstane. Tím by 
československému eráru ušetřila vyplácení 
svého důchodu, ale tak chytrá byla máma 
taky. 
„To by se jim hodilo“, říkala opovržlivě: „ 
abych přišla o důchod na který jsem si celý 
život platila! Tůdle!“ a po třech měsících se 
hrdinně vrátila do země, která na ni 
zkoušela takovouhle habaďůru..  
To ovšem přišlo později. Nejprve jsem ji 
musel vyzvednout z letiště.  
Letadlo přistálo na čas a brzy už začali 
chodit cestující z transitu ven, kde na ně 
čekali příbuzní včetně mne. Chodilo to 
chodilo, do náruče si padalo, jen máma 
pořád nikde. Nedočkavě jsem vyhlížel a 
stále nic. Nakonec přestali cestující chodit a 
já jsem značně znervózněl. Dobře jsem 
věděl, že jazykově na tom není nejlépe ač 
pocházela ze Sudet. Německy už 
nerozuměla i když v mládí se jakž takž 
domluvila, ale to bylo především proto, že 

většina sudetských Němců tenkrát česky 
rozuměla. Anglicky uměla máma jen dvě 
slova. Jés a Nou. Konečně se vynořila 
z celního oddělení! Tlačila vozík s kufrem a 
strašně bulila. Přeskočil jsem brlení, protože 
jsem myslel, že se jí stalo něco hrozného. 
„Stanoušku“, plakala usedavě : „voni mně 
vzali houby! Takový krásný, voňavý, Jarda 
Šimůnků (manžel mé sestřenice Blanky) je 

pro tebe sušil.... bú, bú .... a voni mně je 
vzali!“  
Naštval jsem se, postavil mámu do rohu 
s povelem jak pro psa, čekej(!) a vrhl se do 
transitního oddělení i když se to nesmělo. 
Brzy jsem našel uředníky, kteří houby 
zabavili. Hájili se tím, že do Austrálie se 
nesmí vozit jídlo a jiné organické látky 
v kterých by se mohly ukrývat choroby, 
které tu ještě nemáme. Na to, že je zákon! 
To jsem musel uznat, ale po vysvětlení, jak 
na tom je máma psychicky a že přijela 
z komunistické země a nic jiného jí sebou 
vzít nepovolili se úřednice smilovala a 
napsala potvrzení na zabavené houby. 
Abychom se dostavili po šesti nedělích do 
karanténního oddělení a pokud v houbách 
nic do té doby nevzklíčí, tak si je můžeme 
vzít domů. Vrátil jsem se k mámě jako vítěz 
radostně mávaje bumážkou! 
Po šesti nedělích jsme tedy zajeli do 
karanténního oddělení, které se tenkrát 
nacházelo v prostorách Darling Harbour. 
Zde jsem se vytasil s potvrzením a pak 
sledoval jak úředníci lítají. Přece jen jsme 
tenkrát ještě byli demokratická země a 
byrokraté si nedovolili, co si dovolí dnes. 
Nakonec správní úředník přišel a schlíple 
přiznal, že naše houby nemůže najít. „Prostě 
se ztratily!“ 
Dal jsem k dobru historku s komunisty a jak 
mámu pustili až v důchodu a všechno, co jí 

povolili mně přivézt, byly ty sušené 
houby.... 
Úředník se poškrabal na hlavě: „Kolik jich 
bylo“? 
To jsem nevěděl, ale předpokládaje, že moc 
ne, odpověděl jsem : „Asi kilo a půl, víc jak 
dvě kila to určitě nebylo.“ 
„Podívejte, máme tu nějaké čínské sušené 
houby, kdyby vám to nevadilo, dal bych 

vám je náhradou?“ 
Přeložil jsem nabídku 
mámě, která začala  na 
úředníka mluvit česky. 
„Mámo, von ti 
nerozumí!“ 
„ To vím taky, že mi 
všechno nerozumí...“ 
„Von ti nerozumí 
vůbec...“ 
„To mi nepovídej, že 
nic nerozumí?“ 
„No fakt, nerozumí! 
Ani slovo!“ 
„To mi nevykládej, že 
ani slovo!“ odmítala 

máma mé vysvětlení, vzpomínajíc zřejmě na 
Sudeťáky a dál mlela svou k úředníkovi. 
„Tak jo, tak my to vezmeme! Já jen doufám, 
že ty čínské houby voní stejně dobře jako ty 
naše?“ Zoufale jsem za jejími zády 
pokrčením ramen naznačoval, že jako za nic 
nemůžu a omluvně kýval hlavou: „Yes, we 
take it!“ (Vezmem to) 
Nikdy by mě nenapadlo, že sušené houby 
váží tak málo, že na kilogram nebo dva(?) je 
třeba tří středně velkých pytlů! Úředník je 
přinesl a položil na půlt. 
„Proboha, Stanoušku, vždyť já měla jen 
takovej malej pytlík! Pane, prosím vás, no... 
to .. to jste moc hodnej, že nám dáváte tolik 
hub, ale to my nemůžeme sníst! Myslíte, že 
to vydrží dlouho? Jo? Já bych řekla, že 
houby vydrží i několik let? Že ano? Jo, taky 
si to myslím!“ 
Máma mlela, já kýval hlavou za jejími zády 
a úředník neustále opakoval : „Yes, yes 
madam, yes...“ 
Když jsme vycházeli z budovy máma mi 
pohrdavě řekla: „ No vidíš, a ty sis myslel, 
že mi nerozumí ani slovo! Tůdle!“ 
Houby jsme pak přidávali do všeho po dobu 
dvou let. Děti ještě mnoho měsíců volaly na 
každé letadlo, které uviděly na obloze : 
„Ahoj babičko!“, což bylo všechno, co je 
máma dokázala česky naučit a nejstarší syn 
nechce o houbách slyšet ještě ani dneska, 

natož aby je jedl. Mne ovšem na celém 
případu nejvíce zajímalo to, co jsem se 
nikdy nedozvěděl. Co karanténní úředníci 
nabídli tomu Číňanovi, který si tam přišel 
pro své tři pytle hub. Pokud mezitím našli 
ty naše, pochybuji že ho ten pytlíček 
uspokojil i když určitě voněl krásně, 
krásněji než všechny čínské houby 
dohromady. Vím o čem mluvím, dva roky 
jsem je nejen jedl, ale i čichal. 

Komunismus není mrtev 
Čestmír Hofhanzl 
Motto: „Člověk se svou schopností myslet 
vymknul z řádu přírody. Nejlepší duchové 
v počátcích civilizačního vývoje dospěli 
zjevenou zkušeností k tomu, že v zájmu 
přežití své skupiny i druhu musí mít 

myšlení pevná pravidla a řád. Tak a i proto 
vzniklo náboženství a filosofie.“  
Křesťanství pozvedlo svým etickým a 
morálním poselstvím evropskou civilizace 
ke světské a technologické velikosti. Platilo 
to jen do doby, kdy víra zůstávala živá a 
zpětná vazba „božího oka“, vážícího 
všechny naše činy, platila: jednej vždy tak, 
abys nepřekročil zásady morálního 
poselství, hledej míru sám k sobě.  
K napsání úvahy o aktuálnosti a nových 
formách komunismu mne vyzval televizní 
pořad o slušovickém kolchoze odvysílaný v 
úterý 10. června. Záminkou pro uvedení na 
obrazovku byla písnička pěvců Janíka a 
Palečka z polovice osmdesátých let. 
„Stateční“ pěvci, v době, kdy jejich písnička 
byla šlágrem, jistě nevěděli, co za 
fenoménem Slušovic stojí. Podle toho, jak 
jsem je viděl se na obrazovce tvářit a k 
čemu se dali použít, to nevědí dosud. O 
velikosti slušovického podnikatelského 
zázraku z obrazovky rozprávěl slušovický 
„profesor“ Trnka a důstojník Státní 
bezpečnosti, „privatizátor“ Dušan Tříska.  
             Dokončení článku na str.14 
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Úterý 8. července 
Condoleezza Rice a Karel Schwarzenberg podepsali 
smlouvu o radaru 
Do Lidového domu si pozvali generála Bužinského z ruského 
ministerstva obrany  
Topolánek přirovnal smlouvu o radaru k Marshallovu plánu, 
my nesmíme odmítnutí opakovat 
Zdravotní stav Klause se natolik zlepšil, že může být převezen 
do zámku v Lánech 
Spolek Ne základnám demonstroval na Václaváku, spolek 
Greenpeace na Letné 
Topolánek podepsal smlouvu o vstupu ČR do Evropské 
vesmírné agentury 
Vysokoškolský aktivista podal žalobu na Schwarzenberga pro 
vlastizradu 
Sociální demokraté začali lákat voliče a slibovat jim třináctou 
penzi 
  

Středa 9. července  
Íránské revolluční gardy odpálily devět raket o doletu až 
2000 kilometrů 
McCain bude v případě svého zvolení pokračovat v budování 
protiraketové obrany 
Odvetnými opatřeními kvůli radaru nám začal vyhrožovat i 
ruský prezident Medveděv 
Ministerstvo zahraničí odtajnilo obsah smlouvy mezi ČR a 
USA o radarové stanici 
Pokud radar projde Poslaneckou sněmovnou, Klaus smlouvu 
bez váhání podepíše 
Liga proti antisemitismu podá trestní oznámení na spolek Ne 
základnám 
Paroubek inovoval slovník a prohlásil, že Bush je naladěn 
křižácky  
Bursík prosadil mimořádný sjezd Strany zelených počátkem 
září 
Počasí v Praze: oblačno, občas déšť, 22 stupňů 
  

Čtvrtek 10. července  
USA provedou test střely pro evropský štít příští rok, prohlásil 
Obering 
Sarkozy tvrdí, že EU potřebuje pro rozšíření Lisabonskou 
smlouvu a nové instituce 
Ministerstvo obrany vyjádřilo znepokojení nad pokračující 
nepřiměřenou rétorikou Ruska  
Bursík se bude snažit, aby Schwarzenberg zůstal ve vládě, ať 
už audit dopadl, jak chtěl 
MŽP nepočítá při přípravě nové klimatické politiky země s 
rozvojem jaderné energetiky 
Bursíkovi odpůrci protestují proti mimořádnému sjezdu Strany 
zelených 
Česká republika se dohodla se společností Mittal na ukončení 
arbitráží 
ČTÚ zahájil řízení, jehož cílem má být zlevnění telefonování 
na mobily 
 

Pátek 11. července 
Rusko prudce snížilo dodávky ropy ČR, obavy prý nejsou na 
místě 
Pro ruského ministra zahraničí jsou íránské rakety důkazem, že 
štít není potřeba 
Wolf je po zkoušce íránských raket čím dál víc přesvědčen, že 
podpoří radar 
Inspekce MV vyšetřuje podle Čunka několik osob kvůli 
únikům z jeho spisu 
ČEZ žádá po ministerstvu životního prostředí posoudit vliv 
dostavby JETE 
Bobošíková podezírá v souvislosti s LDN poslance z trestných 
činů 
Lisabonskou smlouvu by 53% Čechů nepřijalo, tvrdí STEM 
Tomáš J. Baťa neuspěl ve Štrasburku se stížností na ČR 
Počasí v Praze: oblačno, teploty přes 30 stupňů 
 

Víkend 12. – 13. července 
Olmert řekl, že Izrael a Palestinci nebyli nikdy tak blízko 
dohodě, jako nyní 
Ministři EU se shodli, že Lisabonskou smlouvu je žádoucí 
vyjasnit do konce roku 
Schwarzenberg seznámil s auditem Topolánka a Bursíka; celý 
ho zveřejní tento týden 
Bursík tvrdí, že po auditu není důvod k Čunkovu odchodu, 
zůstane i Schwarzenberg 
Paroubek vyzýval ke zveřejnění auditu, včera už ho ale 
prohlásil za nepodstatný 
Dopravci budou požadovat zrušení všech omezení, jinak 
budou protestní akce 
Radar přírodu Brd nezničí, odpověděl Bursík na otevřený 
dopis vědců 
V Dukovanech začala odstávka kvůli netěsnosti 
parogenerátoru 
Počasí v Praze: ochlazení, v neděli déšť 
 

Pondělí 14. července 
Británie se rozhodla urychlit výstavbu nových jaderných 
elektráren 
Rusko tvrdí, že dodávky ropy do ČR omezilo kvůli 
technickým problémům při těžbě 

Topolánek prohlásil, že korupce se neprokázala, a tak 
Schwarzenberg i Čunek zůstanou 
Kandidát na senátora za ČSSD Dryml chce odpouštět poplatky 
lidem, kteří opustí VZP 
Během další inspekce pochválil Topolánek ministry Nečase, 
Lišku a Řebíčka 
Policista odpovědný za únik informací v kauze Čunek 
nespáchal trestný čin  
Soud zakázal CK Fischer používat jméno Václava Fischera v 
názvu 
ČEZ plánuje od roku 2013 stavět další dva bloky JE Temelín 
 

Úterý 15. července  
Štít USA podle Medveděva poškodí bezpečnost Evropy, a 
tak Rusové umístí do Kaliningradu jaderné rakety 
Sarkozy se domnívá, že Irsko bude muset zopakovat 
referendum o lisabonské smlouvě 
Schwarzenberg zveřejnil audit, nechá ale prověřit také postup 
policie a státního zastupitelství 
Topolánek se dál odmítá zabývat auditem, podle šetření se 
Čunkův údajný úplatek těžko mohl stát 
Klaus svolal schůzku k české zahraniční politice a přípravě 
českého předsednictví Evropské unie  
Bursík začal hrozit odchodem z vlády, přestanou-li být 
víkendové jízdy kamionů omezeny 
Mléko na ZŠ bude dotováno nejspíš jen jeden rok, ovoce asi 
dotováno vůbec nebude 
Soud vynesl precedentní rozsudek - zprostil nevlastního otce 
povinnosti platit alimenty 
 

Středa 16. července  
Izraelci vyměnili palestinského teroristu za dva své zavražděné 
vojáky 
Irsko odmítlo Sarkozyho doporučení k urychlenému opakování 
referenda 
Klaus nadále nesouhlasí s pokračováním ratifikace lisabonské 
smlouvy 
Regulované nájemné nemůže podle ČSSD v příštích dvou 
letech růst skokem 
Jihočeské matky u ÚS neuspěly, NGOs nemají co mluvit do 
povolování jaderných elektráren 
Kalousek se obrátil na právníky, u něj na ministerstvu obrany 
Čunek nelobboval 
Prezident stanovil datum konání krajských a senátních voleb 
na 17. a 18. října 
Žalobce zrušil stíhání ředitele Vězeňské služby Kuly 
Počasí v Praze: zataženo, teploty kolem 25° C 
 

Čtvrtek 17. července 
Izrael pohřbil dva své vojáky zavražděné palestinskými 
teroristy 
Podle Parkanové není smlouva SOFA stále hotova, schválena 
by měla být na podzim 
Bursík předloží k vnitrostranické diskusi návrh stanov, odmítá 
v předsednictvu Kuchtovou 
Kuchtová stejně jako Stropnický by podle Bursíka chtěli 
odvést Stranu zelených do opozice 
Senát schválil reformu policie včetně pasáže, která strážníkům 
odebírá právo měřit rychlost 
Sociální reformy v prvních čtyřech měsících ušetřily 
sociálnímu systému 10 GKč, tvrdí Nečas 
V Železárnách Hrádek explodovalo rozžhavené železo, 
popáleno bylo více než pět lidí 
ČR a Kanada budou spolupracovat na snížení počtu žadatelů o 
azyl 
 

Pátek 18. července 
Nancy Pelosi tvrdí, že Bush totálně selhal a ztratil veškerou 
věrohodnost 
Gore vyzval USA, aby do 10 let vyráběly veškerou elektřinu z 
obnovitelných zdrojů 
Turkmenské úřady nedovolily přelet airbusu s českými vojáky 
letícími do Afghánistánu 
Senát schválil zavedení směrnice o chemických látkách 
REACH do tuzemského zákona 
Senátoři nepodpořili zákon proti zlodějům kovů, ale návrh 
přímé volby prezidenta ano 
Kuchtová se rozhodla, že bude usilovat o křeslo stranického 
předsedy 
NKÚ zjistil, že stavba Justičního paláce v Brně se prodražila 
až třikrát 
Soud zrušil zprošťující verdikt v kauze pět na stole v českých 
 

Víkend 19. července – 20. července 
Irán se nechce podřídit OSN, obohacování uranu nezastaví  
Čeští politici, vojáci i novináři sledovali test americké 
protiraketové obrany 
Zaorálek tvrdí, že s Lisabonskou smlouvou se nekšeftuje, P. 
Sobotka mu oponuje 
Pokud se něco neobjeví ve zbytku spisu, je Čunkův případ pro 
Scharzenberga uzavřený 
Podle Kalouska Zbrojovka Vsetín v případě Čunka zřejmě 
podváděla s cestovními náhradami 
Senátorka Domšová předložila návrh na uzákonění lékařského 
navození smrti - eutanazie 

Turkmenistán povolil přelet svého území, do Afghánistánu 
odletěl airbus s vojáky 
Muž, kterého potrhala doga, zemřel v kolínské nemocnici 
Počasí v Praze: oblačno, relativně teplo 
 
 

Nepřiměřená reakce 
České ministerstvo obrany ve čtvrtek upozornilo Moskvu, 
že Praha je znepokojena "pokračující nepřiměřenou 
rétorikou Ruské federace vůči České republice" v 
souvislosti s plány na vybudování radaru amerického 
systému protiraketové obrany. Nu, on celý ten "případ" je 
nepřiměřený. 
Rusko rozdmýchalo celou aféru jen proto, aby dalo najevo 
svůj přetrvávající zájem na území bývalých vazalů a v nové 
bitvě II. studené války chce vyhrát, nebo aspoň získat body.  
V této souvislosti se ale naskýtá jedna otázka. 
Od počátku této umělé aféry (umělé proto, že své dálkové 
radary má Rusko také a existují i v jiných zemích a radary 
má i naše armáda, třeba s jinými parametry, a nikomu to 
zatím, jak se zdá, nevadilo) se debatuje o tom, zdali jsou 
radary zamířeny na Rusko nebo ne. Copak to nejde 
technicky ověřit? Řekli Američané jasně, kam radar "vidí"? 
Je v okruhu jeho působnosti Rusko nebo není? Pokud ano, 
jaké dá Washington Rusku záruky proti zneužití? Pokud ne, 
lze tuto "slepotu" ověřit? 
Toto jsou technické otázky, které by měly být zodpovězeny 
věcně, tedy technickou mluvou. Je kupodivu, že otázky a 
hlavně ty odpovědi na ně nejsou hlavní osou celé debaty. 
Nikdo rozumný přece nechce Rusko dráždit, natož pak 
ohrožovat. Proč se tedy debata nevede věcně? 
Poznámka na závěr: 
Je to obrovská škoda, že Rusko zůstává ve své slovanské 
zabedněné nedůvěře vůči Západu. Že se snaží hrát nějaké 
prapodivné pletichářské hry na Středním východě. Zkrátka, 
že se nepřipojí ke společné protiraketové obraně. Za 
součinnosti Ruska by samozřejmě byla mnohem 
efektivnější, než bude - pokud náš parlament před Moskvou 
nekapituluje a odmítnutím spolupráce na společné obraně 
nepoloží základní kámen k novým Mnichovům, k novým 
kapitulacím. 
Ruský generál v Lidovém domě 
Jiří Paroubek, který se v vyhnul setkání s americkou 
ministryní zahraničí cestou do zahraničí, měl dost rozumu, 
aby se distancoval od provokačního přijetí ruského generála 
v Lidovém domě - právě v den podpisu mezivládní 
smlouvy o radarové stanici a v době, kdy Irán úspěšně 
vyzkoušel raketu dlouhého doletu. Distancoval se ovšem po 
svém. Místo aby svého stínového ministra obrany vyhodil, 
nazval místopředsedu vlády Vondru idiotem a opilcem. To 
proto, že Vondra vyslovil podezření, že část vedení soc dem 
je řízena ruskou vojenskou rozvědkou. 
Jelikož Vondra není ani idiot ani opilec, dá se soudit, že svá 
slova má podložená. Bylo by dobré, kdyby doložil, kdo z 
vedení soc dem má napojení na Rusko. Podezření je 
zřetelné, jenom ty  důkazy chybějí.        Aston 
 

Češi tankují čtvrtou nejdražší naftu v Evropě 
U čerpacích stanic v Česku se tankuje čtvrtá nejdražší nafta 
v Evropě. Ke konci tohoto týdne byl v ČR litr nafty k mání 
za 34,77 korun, dražší naftu tankují řidiči pouze ve Velké 
Británii, kde litr stojí zhruba 39 korun, v Norsku (38 Kč/l), 
Švédsku (35,80 Kč/l) a Itálii (35,80 Kč/l). Vyplývá to z 
údajů německých webových stránek clever-tanken a 
německého ústředního automotoklubu. 
20. 7. 2008  - V porovnání okolních zemí zaplatí rakouští 
řidiči za litr nafty asi o dvě koruny méně než v tuzemsku. V 
Polsku ušetří na litru 1,4 koruny, na Slovensku 90 haléřů a 
v Německu 20 haléřů.  
Benzín je v Česku 13. nejdražší v Evropě. Z okolních zemí 
je o tři koruny dražší litr Naturalu 95 v Německu a o 
korunu v Polsku. Levněji o dvě koruny než v Česku lze 
natankovat v Rakousku a o 70 haléřů na Slovensku.  
V oblíbené prázdninové destinaci Chorvatsku zaplatí český 
řidič za litr Naturalu 95 o 2,5 koruny méně, litr nafty je zde 
levnější o tři koruny. Připlatí si naopak v Itálii, kde je litr 
dražší o tři koruny a litr nafty o 50 haléřů. 

Nejlevněji se tankuje v Rusku  
Nejdražší benzín v Evropě tankují řidiči v Nizozemsku za 
39,55 koruny, nejdražší naftu ve Velké Británii za 39,08 
koruny za litr.  
Nejlevnější naftu i benzín tankují řidiči v Rusku, kde litr 
Naturalu 95 stojí 16,12 koruny a litr nafty přijde na 15,72 
koruny.  
Rozdíly pohonných hmot vyplývají z rozdílných sazeb 
spotřebních daní. Ceny ovlivňuje také různá míra 
konkurence a odlišnosti v přimíchávání biosložky. 
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Ivan Mikloš a diamantová baňa 
v Juhoafrickej republike – 2. časť 
Prvú časť tohto dokumentu uverejneného na 
www.bohemia.htmlplanet.com dňa 20. 6. 2008 som ukončil týmito 
dvoma vetami: Pán Petrov niekoľkokrát musel čeliť akciám 
vražedného – likvidačného komanda. Jeho písomné dokumenty 
vážiace 80 kg, nahrávky telefonických rozhovorov, filmové 
a fotografické dokumenty, čo postupne bude uverejňované, by mali 
poslúžiť aj tomu, aby zločinecké a zlodejské zberby slovenskej 
národnosti z vysokej politiky a štátnych orgánov mu vrátili to, o čo 
ho okradli a naďalej okrádajú. A dnes tieto dve vety ešte 
doplňujem, že nielen jeho, ale aj slovenský národ.  

Každá minca má dve strany 
         Drvivú väčšinu osôb zainteresovaných v tejto kauze ani vo 

sne nenapadlo, že raz príde ten čas, aj keď až po sedemnástich 
rokoch, že toto otrasné zlodejstvo začne vychádzať na svetlo. Keď 
si položíme otázku, v čom spočíva doterajší cynizmus a arogancia 
slovenských politikov a štátnych orgánov ohľadom tohto 
zlodejstva, tak odpoveď je veľmi jednoduchá. Nikdy totiž nerátali 
s tým, že toto všetko sa raz dostane na internet, preberú to viaceré 
portály, že si to prečíta a bude čítať značný počet čitateľov nielen 
na Slovensku, ale aj v zahraničí, keď viacerí z nich aj spoznajú 
konkrétnych aktérov v tejto kauze. No nielen to. Niektorí čitatelia 
majú aj dostatok informácií o nich samotných, čo pre nich znamená 
ďalšie ohrozenie. Osobitné poďakovanie patrí aj portálu 
www.prop.sk, ktorý túto prvú časť prebral a spojil to s diskusiou 
svojich čitateľov. Taktiež chcem upozorniť, že po skončení tejto 
kauzy budú na internete uverejnené aj viaceré závažné listinné 
originálne dokumenty, prípadne aj nahrané telefonické 
rozhovory a fotografie podvodníkov a zlodejov v tejto kauze.  

         Dňa 10. júna 1994 posiela pán Petrov z Viedne 29 
doporučených listov vo forme malých balíčkov. V každom z nich je 
kazetová páska s nahraným telefonickým rozhovorom z 20. mája 
1992 medzi vtedajším generálnym konzulom v Pretórii Františkom 
Dlhopolčekom a vicekonzulom v Johanesburgu Jánom Ďurechom, 
o ktorých píšem aj v prvej časti. Súčasťou toho je aj obsiahle 
písomné vysvetlenie pre lepšiu orientáciu prijímateľov. Za týchto 
29 zásielok platí na pošte 3 190 šilingov. Z médií to mimo iného 
dostávajú Nový čas, pod. č. 2781, Smena, pod. č. 2782, Národná 
obroda, pod. č. 2783, Práca, pod. č. 2789, Pravda, pod. č. 2794, 
Slobodný piatok, pod. č. 2797, Slovenský denník, pod. č. 2796, 
Slovenská republika, pod. č. 2790. Zo štátnych orgánov mimo 
iného Ministerstvo spravodlivosti SR, pod. č. 2800, slovenský 
prezident, pod. č. 2801, Ministerstvo hospodárstva SR, pod. č. 
2803, Ministerstvo financií SR, pod. č. 2802, Ministerstvo 
zahraničných vecí SR, pod. č. 2795, Slovenské veľvyslanectvo 
v Prahe, pod. č. 2780. ZÁSIELKU DOSTÁVA AJ VTEDAJŠÍ 
PRIMÁTOR MESTA ŽILINA JÁN SLOTA, pod. č. 2786. 
Niekedy si podrobnejšie zrekapitulujeme, ako sa tento súhrn tzv. 
Slováka a škodiaceho protislovenského hraboša zachoval, keď sa 
dozvedel o tomto podvode a zbojstve. V tomto rozhovore dotyční 
páni rekapitulovali ako sa im podarilo pána Petrova podviesť, 
oklamať a okradnúť. No nielen to. Radili sa, ako ho treba 
zničiť a zbaviť sa neželaného svedka. Hlavne František 
Dlhopolček bol veľmi sebavedomý, lebo, podľa neho, politici 
zariadia, aby všetko bolo bez následkov, že im sa nič nemôže 
stať. 

         Keďže pán Petrov a s ním spolupracujúci odborníci na 
takéto záležitosti počítali s tým, že vtedajšia SIS bude mať snahu ho 
zlikvidovať, ako odosielateľ dotyčných 29-tich kaziet uviedol 
adresu jedného svojho známeho vo Viedni, ktorá bola potom 
nepretržite monitorovaná a podozrivé okolnosti boli natáčané. Za 
niekoľko dní po odoslaní kaziet na Slovensko, sa okolo adresy 
odosielateľa, ktorú udal pán Petrov, začali pohybovať neznáme 
osoby. Po ich nafilmovaní a vyhodnotení sa zistilo, že sa jedná 
o likvidačné komando Slovenskej informačnej služby. Len tak 
mimochodom, jeden z diskutujúcich na www.prop.sk ohľadom 
prvej časti článku uviedol, že pokiaľ by bola pravda to, o čom 
píšem, tak pán Petrov by bol už dávno zlikvidovaný. Najnovšie, 
v dňoch 17-19. júna 2008, sa pred bydliskom jeho priateľa 
pohyboval a parkoval malý Opel striebornej farby BA 162 NC. Či 
sa jednalo o auto Slovenskej informačnej služby, či podobnej 
inštitúcie, alebo o zhodu náhod, či súkromnú akciu, ukáže čas.  

Potvrdenie argumentov a pravdy pána Petrova z úvodnej 
časti článku 

         Dňa 21. 11. 1990 posiela ekonomický námestník 
generálneho riaditeľa MARTIMEXU Ing. Ján PROKŠA Jozefovi 
Petrovovi do Johanesburgu faxovú správu odoslanú z Martina pod 
číslom 27-lI-7830200. Citujem: Vážený pán Petrov, dovoľte na 
úvod srdečný pozdrav Vám a celej Vašej rodinke. K celej 
záležitosti: záujem o akciu prejavili Geologický rudný prieskum 
Spišská Nová Ves. Ich odborníci preštudovali celé podklady a na 
základe toho prišlo k nasledovnému rozhodnutiu: 
         a/ začiatkom januára 1991 pricestujú k Vám 2 pracovníci 
z uvedenej firmy t. j. jeden geológ a jeden pravádzkár ťažby rúd.  
         b/ V delegácii bude jeden obchodník z MARTIMEXU . Ide 
o pána Ing. Jána Ďurecha – obchodný námestník Martimexu, 
odborník z oblasti obchodu s kompetenciou jednania 
o finančných záležitostiach transakcie.  
V tejto súvislosti jedna prosba: Pre pracovníkov v bode a/ nájsť 
možnosť riešenia krytia nákladov cesty a pobytu, o výške môže 
byť rozhodnuté neskôr. Presný termín stanoví potom Ing. Ján 
Ďurech. Ďakujem za porozumenie. Nasleduje podpis Ing. Jána 
Prokša. 
(Obsah tohto faxu jednoznačne dokazuje stretnutie pána Petrova 
a jeho dvoch kolegov s Ivanom Miklošom a Štefanom 
Veselovským na Úrade vlády SR, ako som to zdokumentoval 
v prvej časti článku – pozn. autora V. P.) 

         Dňa 30. 8. 1993 o 14.41 hod. posiela Ing. Ján Prokša, 
ktorý v tom období zastupoval záujmy Martimexu vo Wiesbadene, 
generálnemu riaditeľovi Martimexu Ing. Milanovi Laukovi faxovú 
správu tohto znenia: 

         Vážený pán generálny riaditeľ, v sobotu 28. 3. 1993 som 
sa v Luxemburgu stretol s pánom Jozefom Petrovom z Juhoafrickej 
republiky. Na stretnutie ma pozval pán Petrov vzhľadom na 
predchádzajúce kontakty s Martimexom, respektíve so Slovenskou 
republikou. Na stretnutí, ktoré prebehlo v priateľskej atmosfére, 
som sa mal možnosť dostať do problematiky vzťahov, ktoré 
vznikli po návšteve delegácie Martimexu v JAR, na čele ktorej stál 
vtedy pán Ing. Ďurech. Mal som možnosť oboznámiť sa 
s niektorými materiálmi, ktoré pán Petrov má. Ide o materiály 
z ktorých vyplýva, že NIE CELÝ POSTUP MARTIMEXU VO 
VYTVÁRANÝCH OBCHODNÝCH VZŤAHOCH 
ZODPOVEDAL DOHODÁM A ZMLUVÁM, KTORÉ 
MARTIMEX PRIPRAVIL, RESP. PODPÍSAL. 

         Z celého rozhovoru jednoznačne vyplynulo, že všetky spory 
sú pomerne jednoducho riešiteľné – priateľsky, nájsť chuť 
ospravedlniť sa, stretnúť sa, ustúpiť. Toto plne pán generálny 
riaditeľ doporučujem, nielen vo vzťahoch s Martimexom, ale aj 
smerom K NIEKTORÝM INŠTITÚCIÁM SLOVENSKEJ 
REPUBLIKY, lebo problém nie je len na úrovni Martimexu, ALE 
AJ SO ŠIRŠÍM ZÁBEROM K ÚRADOM SLOVENSKEJ 
REPUBLIKY.  

Ber pán generálny riaditeľ túto informáciu ako základ pre 
možnosť urovnania sporu, ďalšie podrobnosti je možné s pánom 
Petrovom riešiť, som ochotný sprostredkovať stretnutie a v prípade 
potreby a záujmu Martimexu sa ho aj zúčastniť. Nasleduje podpis 
Ing. Jána Prokšu.  
(Všetko nasvedčuje tomu, že pri písaní tohto listu pán Prokša ešte 
nemohol vedieť, že diamantová baňa je už cez podvody 
majetkom štátu so ziskom pre vyvolených, a že jeho apely na 
čestné vyrovnanie s pánom Petrovom práve preto nemôžu byť 
realizované. A pokiaľ pán Petrov prehral Ing. Prokšovi 
nahraný telefonický rozhovor medzi Dlhopolčekom 
a Ďurechom z 20. mája 1992, uvedený v úvode článku, môžeme 
konštatovať, že Ing. Prokša bol jediným čestným a serióznym 
partnerom zo slovenskej strany - pozn. autora V. P.) 

         Treba ešte niečo dodať k obsahu tohto článku, ktorý svedčí 
nielen o hodnovernosti jeho prvej časti, ale aj o pravdivých 
dôkazoch pána Petrova? Dúfam, že ďalšie pokračovania mnohým 
dokážu, hlavne tým chápavým, ale aj tým, ktorý chcú pochopiť, aké 
zberby nenávidiace Slovensko, jeho občanov, no o to viac milujúce 
svoj osobný prospech, mamon, nenažranosť a politcký karierizmus, 
rozhodujú o nás samotných.  

Slovo na záver 
         V utorok 8. júla 2008 sa v Bruseli slovenský minister 

financií Ján Počiatek stretol s ministrami financií 27-ich krajín 
Európskej únie, ktorí museli odobriť, za koľko korún dostaneme od 
januára 2009 jedno euro, čo potom oficiálne oznámil eurokomisár 
pre hospodárske a menové záležitosti Joaquín Almunia. Pointa je 
ale v tom, že niekoľko dní pred týmto vyhlásením dostal pán 
eurokomisár primerané písomné informácie o kauze diamantovej 
bane v Juhoafrickej republike. Ktovie, či už niečo slovenskému 
ministrovi naznačil, alebo si začal overovať tieto informácie, alebo 
sa rozhodol mlčať, či podporiť toto zbojstvo. Nakoniec, čo si 
budeme navrávať, keď on sám veľmi dobre pozná najzločineckejšie 
a najzlodejskejšie stránky vysokej politiky. V tom prípade, pokiaľ 
by mlčal, alebo to kryl, by sa Joaquín Almunia stal 
spolupáchateľom. Keďže špičky Európskej únie dokázali postupne 
poľudštiť a stotožniť sa so slovenským štátnym terorizmom, neskôr 
sa občania dozvedia za akú cenu, tak tu máme hneď niekoľko 
variant, ako sa môžu tieto nomenklatúrne kádre európskej 
byrokracie k tomuto zbojstvu postaviť.      Vladimír Pavlík        

 

Problémy s pamäťou? 
„Ak hovoril pravdu pred súdom, tak potom nehovoril pravdu 
piatim miliónom občanov Slovenska,“ tvrdí o premiérovi politik 
SMK Zsolt Simon  

Exminister Zsolt Simon prehral prvostupňový súd s bývalým 
štátnym tajomníkom Mariánom Záhumenským. Musí sa mu 
ospravedlniť a zaplatiť 300-tisíc korún za poškodenie dobrého 
mena. Simon tvrdil, že firma Agrocontract,  
a. s., Mikuláš mala získať dotácie 4,4 milióna korún na pestovanie 
tabaku neoprávnene. Na pojednávaní vystúpil ako svedok premiér 
Robert Fico. Hodinovou výpoveďou podporil Záhumenského a 
tvrdil, že štátny tajomník nepochybil a odstúpil na vlastnú žiadosť. 
Rozsudok zatiaľ nie je právoplatný. S poslancom za SMK 
ZSOLTOM SIMONOM (37) sa rozprávala KATARÍNA 
ŠELESTIAKOVÁ. 
Aký máte pocit zo súdneho pojednávania? 
Veľmi zmiešaný. Súd som si stále predstavoval ako nositeľa 
spravodlivosti. V tejto chvíli som veľmi prekvapený, lebo podľa 
mňa tam bolo dosť dôkazov na to - takmer štyristo strán -, aby súd 
rozhodol kvalifikovane. Myslel som si, že dôkazy, ktoré boli 
predložené a ktoré nikto nespochybnil, budú postačovať. 

Prekvapila vás žoviálnosť premiéra, ktorý pred pojednávaním 
povedal, nech zaplatíte päť miliónov a môžete ísť domov? 
Žoviálnosť pána premiéra mi je známa, ale je pravda, že pán 
premiér nehovorí stále pravdu. Preto bola pre mňa jeho žoviálnosť 
skôr ironická. Pri rozhodovaní, či dám predvolať premiéra ako 
svedka, zavážil fakt, že premiér je v spoločnosti nositeľom 
morálnych hodnôt. Celý tento súdny spor je o tom, čo, kto a kedy 
povedal pred médiami. Minulý rok pri odvolávaní ministra HZDS 
Jureňu sa premiér vyjadril, že on bol ten, kto konal a žiadal, aby 
štátny tajomník z postu odišiel. Tak som si myslel, že bude vhodné, 
aby premiér toto vyhlásil aj pred súdom. Neočakával som, že 

nehovorenie pravdy a ukazovanie takéhoto vzoru pre spoločnosť je 
pre neho prirodzené. 

Po vystúpení premiéra na súde si stále myslíte, že je nositeľom 
morálnych hodnôt? 
Vystúpenie pána premiéra sa vyznačovalo selektívnou pamäťou. 
Buď pred médiami, alebo pred súdom nehovoril pravdu. Ako sa 
občania tejto krajiny môžu spoľahnúť na vyjadrenie a slová 
premiéra, keď nehovorí pravdu? Existujú predsa zvukové a 
kamerové záznamy o tom, čo premiér povedal v novembri a čo 
povedal teraz pred súdom. Premiér sa pred médiami vyjadril, že on 
bol ten, kto konal, a Záhumenský bol ten, kto zlyhal. Povedal to v 
online rozhovore pre denník SME, vyjadril sa tak v TV Markíza v 
relácii Na telo aj v Slovenskom rozhlase v relácii Sobotné dialógy. 
To sú nesporné fakty. Pred súdom sa premiér snažil vyhnúť otázke 
zlyhania a jednoznačne a opakovane tvrdil, že Záhumenský 
nemusel z postu štátneho tajomníka odísť. Že on na tom netrval, 
bolo to rozhodnutie pána štátneho tajomníka a nebola za tým ani 
veľkopanská poľovačka na jeleňa. 

Fico tvrdí, že pre denník SME v roku 2007 na adresu 
Záhumenského nepovedal, že zlyhal. Klamal? 
To, čo napísal denník SME a zverejnili ostatné médiá, je podľa mňa 
nesporný dôkazový materiál. V tejto chvíli je už len vecou súdu, 
aby sa tým zaoberal. Respektíve, pán premiér vypovedal na súde 
pod ťarchou prísahy a ako právnik musí vedieť, aké to má 
dôsledky. 

Budete iniciovať začatie trestného stíhania pre krivú výpoveď? 
Nie je to mojou vecou. Je to trestnoprávna zodpovednosť. Pre mňa 
je to v tejto chvíli nepodstatné. Celý spor sa vedie o tom, kto a čo 
povedal pred médiami. Záhumenský ma žaloval za slová, ktoré som 
vyslovil pred médiami. 

Ani ak vás ako svedok krivou výpoveďou poškodil? 
Je na občanoch tejto krajiny, aby posúdili morálnu hodnotu 
premiéra, ktorý im dáva signál, že nehovoriť pravdu je prirodzené. 
Akú spoločnosť tu chce premiér budovať? Kam nás to vracia? Do 
obdobia, keď uniesť syna prezidenta bolo prirodzené? A ak sa takto 
správa najdôveryhodnejší politik, čo potom hodnotová orientácia 
spoločnosti? Opakujem, buď pred médiami, alebo pred súdom 
nehovoril pravdu. 
Prečo? 
Súvisí to s politikou strany Smer. Nominant Smeru nestál na 
piedestáli slávy pri výkone svojej funkcie, konal v prospech 
vlastnej spoločnosti, poľoval za peniaze daňových poplatníkov. 
Priznať pred verejnosťou, že takéto správanie a postup sú 
prirodzené pre Smer, asi nie je jednoduché a nie je ani tou správnou 
vizitkou. Podľa jeho správania a jeho výpovede na súde dal jasný 
signál koaličnému partnerovi, teda HZDS, že jeho tvrdenia pri 
odvolávaní ministra Jureňu neboli asi pravdivé. V tomto prípade 
opäť nehovoril pravdu, a to buď svojmu koaličnému partnerovi, 
alebo zas na súde. Verím tomu, že občan sa oklamať nedá. 

Máte na mysli, keď tvrdil HZDS, že my sme si urobili poriadok 
so Záhumenským, vy si urobte poriadok s Jureňom? 
Áno. 

Po odstúpení Záhumenského ste uviedli, „že pravda nakoniec 
vyšla najavo“. Čo si o tom myslíte teraz? 
Skúsme sa pridržiavať faktov. Tvrdím, že konal v prospech vlastnej 
spoločnosti. Je fakt, že bol akcionárom a manželka členkou 
dozornej rady. Tvrdím, že zmena bola účelová. Faktom zostáva, že 
najväčšiu podporu získala jeho spoločnosť, a to zhruba 4,4 milióna 
korún. A po tretie, že žiadosť bola posudzovaná retroaktívne. Fakt 
je, že žiadosť bola podaná v apríli a podmienky posudzovania 
zmenené v októbri. Napokon, že išlo o iniciatívu Záhumenského, 
dokazuje predkladacia správa na ministerstve s podtitulom „na 
základe pokynu štátneho tajomníka Záhumenského“. Zákon jasne 
hovorí o konflikte záujmov. Nehovoriac o tom, že v kauze existujú 
dve kúpnopredajné zmluvy. 

Firma Agrocontract pána Záhumenského tie peniaze dostala? 
Áno, tak ako v roku 2006, tak aj v roku 2007. Záhumenského 
zmena dodatku zvýšila platby o 6,5 milióna korún a z tejto zvýšenej 
sumy dostala spoločnosť Agrocontract 4,4 milióna korún. Je to 
názorný príklad toho, kto z toho najviac profitoval. To sú fakty.  

V deň, keď sa stretol Robert Fico so Záhumenským, uverejnil 
denník Plus jeden deň informáciu, že prijal pozvanie na poľovačku 
a zadarmo si strelil jeleňa. Ako to, že premiér o  kauze počas 
výpovede pred súdom nič nevedel?  
Pán premiér na súde tvrdil, že v období rozhodovania o kauze jeleň 
nevedel. Pravda je taká, že 31. októbra denník Plus jeden deň 
zverejnil kauzu jeleň, premiér následne  oznámil, že štátny tajomník 
odchádza z vlády druhého novembra a vláda odvolala štátneho 
tajomníka ôsmeho novembra. Neviem si predstaviť, že premiér 
tejto krajiny nevedel o tom, že štátny tajomník bol na veľkopanskej 
poľovačke. Mám otázku: Zaplatil štátny tajomník štátnym lesom 
dvojročnú minimálnu mzdu, čo je hodnota jeleňa, ktorého ulovil? 
Alebo sme sa na to poskladali my všetci, teda daňoví poplatníci? Je 
prirodzené, ak sa premiér nezaujíma o to, že jeho štátny tajomník 
nezaplatil štátnym lesom za takýto dar? Je to pre neho prirodzené 
tak, ako nehovoriť pravdu? 

Nechce premiér jednoducho priznať, že na základe 
medializovaných informácií musel štátny tajomník opustiť kreslo? 
Myslím si, že premiér, ktorý nevie o tom, že jeho štátny 
tajomník sa dopustil takéhoto skutku, si asi nerobí dobre svoju 
prácu. Je pre mňa zarážajúce, že štátnemu tajomníkovi darujeme 
dar v hodnote okolo 240-tisíc korún. Podľa mňa je úplne 
irelevantné, či útoky médií boli alebo neboli opodstatnené. 
Záhumenský tvrdí, že jeho rozhodnutie bolo na základe tlaku 
opozície. Potom by sme sa mohli pozrieť na prípad pána 
Kašického alebo pani Tomanovej. Ja si myslím, že v prípade 
Tomanovej bol ten tlak silnejší. Sedel som v kabinete, kde moji 
kolegovia možno sedem- až osemkrát čelili odvolávaniu a 
neustúpili. Samozrejme, ak platí to, čo premiér povedal pred 
súdom, že pán štátny tajomník odísť nemusel. 

  KATARÍNA ŠELESTIAKOVÁ  
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Fízl v přízemí a věc veřejná  
Jiné oči  – Jorge Zúniga Pavlov 

- Autor: Pavel Reisenauer  
Tento příběh je možná pro mnohé denní 
chleba. Před léty se jeden můj kamarád 
stal členem jistého pražského bytového 
družstva a měl za to, že když musí 
měsíčně uhradit poplatky, má právo 

vědět, kam peníze jdou. Navíc byl tehdy čerstvě vydán 
zákon „o sdružení vlastníků“, který ukládá majitelům bytů 
povinnost se o domy společně starat. Kamarád proto 
požádal předsednictvo družstva o setkání: chtěl se 
představit a zjistit, jak to v 
tom spolku chodí. Pozvali ho 
na pravidelnou měsíční 
schůzku. Tam zjistil, že 
čtyřem členům vedení 
družstva je přes 70 let. Přišlo 
mu to přirozené, domy se 
totiž stavěly v polovině 50. 
let. K jeho překvapení mu 
okamžitě nabídli místo ve 
vedení, kde chyběl jeden 
člen. 
Po nějakém čase jej čekalo 
druhé překvapení: objevil, že 
členové vedení jsou mezi 
sebou strašně rozhádaní. 
Bylo jasné, že se nemají 
vůbec rádi. Pak zjistil, že 
kvůli nedávné minulosti. 
Všichni totiž věděli, kdo byl kdo před listopadem ’89, měli 
nevyřešené účty, věděli, kdo tam žije oprávněně a kdo 
dostal byt z protekce, kdo byl lampasák a fízl, kdo donášel. 
Do logiky neustálých překvapení pak patřil objev, že 
údajný fízl působí přímo ve vedení již dlouhá léta. 
Příchodem kamaráda se ovzduší zklidnilo, ale jeden ze 
členů okamžitě podal demisi, jiný brzo nato zemřel. A tak 
kamarád, paní a bývalý fízl dnes spravují družstvo. Jednou 
měsíčně musejí řešit nespočet problémů, menších havárií a 
vyřizování. Kromě kamaráda se další kooptace nezdařila. 
Ostatní sousedi na to kašlou, mají pocit, že stačí, když 
správně a včas platí stanovené poplatky. Těm několika 
mladším, kteří zdědili byty po babičkách, je všechno jedno. 
Na výroční schůze společenství vlastníků chodívá jen 
hrstka lidí. Kamarád si myslí, že všichni v domě mají pořád 
strach z fízla a z jeho údajných konexí s podsvětím. 
A jaké je ponaučení z tohoto příběhu? Skrytých 
občanských křivd komunismu je mnohem více než 
těch ekonomických nebo politických, které jsou 
vidět na povrchu. Zákony zrušily komunismus a 
nastolily demokracii, ale ne v nás ani mezi námi. 
Na to, aby se lidi dali dohromady a starali se o svou 
nejbližší věc veřejnou, jsou zákony krátké. Za 
každým novým zákonem je potřeba změny 
lidského chování. Je proto nezbytné, aby se dnešní 
budovatelé starali o věc veřejnou tím, že poučí lidi, 
jak se účastnit občanského života a jak ho měnit k 
obrazu svému.  
Autor je chilský spisovatel, žije a podniká v Praze. 
 

Plán splníme na 150 procent! 
Už dlouhou dobu to vypadá, že hlavní slovo 

v ekonomikách členských zemí Evropské unie 
nemají ministerstva financí a další hospodářské resorty, ale 
ministerstva životního prostředí. Poslední schůzka šéfů 
těchto úřadů zaměřených údajně na ekologii, která se 
konala v závěru minulého týdne v Paříži, to potvrdila. 
Ministři během ní přišli s dalším epochálním nápadem.  
Zatímco ještě vloni v březnu si zástupci sedmadvaceti zemí 
EU vytkli za cíl snížit do roku 2020 emise skleníkových 
plynů o dvacet procent, nyní nám ministři životního 
prostředí říkají, že dvacet procent je málo, takže emise 
snížíme o třicet procent (a to ještě europoslankyně Dorotte 
Corbeyová nedávno navrhovala snížení o padesát procent!).  

Jak toho dosáhnout? Recept je jednoduchý – moderní 
odpustky, emisní povolenky, budou muset elektrárenské 
společnosti v plné míře kupovat. Za nemalý peníz, 
pochopitelně. Kromě toho máme zvýšit podíl 
obnovitelných zdrojů na konečné spotřebě energie na 
rovných dvacet procent.  

Obě řešení však mají háček. Ze studie konzultační 
firmy Accenture vyplývá, že náš „boj proti klimatickým 
změnám“ bude mít do roku 2020 pouze jediný efekt: více 

než dvojnásobné zvýšení cen energie. Kromě toho poslední 
zpráva Světové banky uvádí, že rozmach produkce biopaliv 
vedl ke zvýšení světových cen potravin o 75 procent, a 
způsobil tak nynější globální potravinovou krizi.  

Ministry či europoslance zvýšení cen energií ani 
zdražování potravin při jejich příjmech samozřejmě netrápí, 
my ostatní to holt máme nějak zaplatit. Nedosti na tom, ze 
svých daní ještě budeme přispívat na chudobenky, aby lidé 
nemajetní měli čím topit a co jíst (tento úžasný nápad 
vzešel z hlavy našeho ministra Bursíka).  

Že se to lidem nebude líbit? To je jedno, dáme jim to 
příkazem, prohlásil německý ministr životního prostředí: 
„Doposud byly zadávány jenom cíle, teď musíme do života 
uvést příslušná opatření.“ A basta, nebudeme se s nikým 

mazlit.  
Komunisté poroučeli 

jenom větru a dešti, 
ekologisté v Bruselu už budou 
rozkazovat klimatu. Jenže my 
nejsme žádná brigáda 
socialistické práce, které 
poroučel závodní výbor KSČ, 
splnění ekologických závazků 
nám přikazuje Evropská unie. 
Za komunismu lidé sklopili 
oči a plán, jakkoli byl 
nesmyslný, plnili, jen aby 
měli od bolševika pokoj. 
Bude tomu tak i dnes? Jsme 
skutečně nepoučitelní?  
JAG NevPes – červenec 2008 

 

Chucpe Václava Havla 
7. července 2008 
Existuje slavná definice chucpe: když někdo zabije vlastní 
rodiče a pak žádá soud o shovívavost, protože je sirotek, 
tomu se říká chucpe.  

A pak je tady Václav Havel, který sdělil listu 
Financial Times, že lituje, že “bývalé komunistické státy 
nedokázaly dokončit revoluci z roku 1989 reformováním 
postkomunismu, tedy zbavit se nadvlády exkomunistů v 
pozicích s ekonomickou mocí.”  

Bývalé komunistické země následovaly Západ, 
lamentoval dále pan bývalý president Havel, i s jeho 
zatracenou globalizací, o nekontrolovatelném 
konsumerismu nemluvě. Kdo ten konsumerismus měl 
kontrolovat, o tom už s taktem sobě vlastním nemluví. 

Vlády snad? V demokraciích? Co jim je v demokraciích do 
toho?  

Havel se také pustil do posuzování vývoje v zemích 
tzv. třetího světa. Tady dokázal naplno, jak málo o tom ví. 
“Velké rozdíly mezi rozvinutým světem a rozvojovým 
světem jsou větší než kdy jindy,” objevil Václav Havel 
Ameriku.  

“Sjednocující síly globalizace podněcují různé 
podoby šovinismu či nacionalismu.” Vážně?  

“Teroristé mají dokonce schopnost odpálit jaderné 
rakety.” Kdo by to do nich, potvůrek našich malých, řekl? 
Kdopak to asi zavinil? Západní velmoci, jmenovitě Spojené 
státy?  

A další objev: “Svět je plný různých nebezpečí, 
včetně ekologických v podobě klimatických změn.”  

Ale hlavní povzdech Václava Havla nad tím, že i s 
tzv. pádem vlád jedné strany zůstali komunisté – či jejich 
pohrobci – u moci, ten zasluhuje zvláštního ocenění.  

Zůstaňme u Česke republiky a jejího 
československého předchůdce, tedy u země, již Václav 

Havel vedl právě v době, kdy k těm zásadním změnám 
mělo a mohlo dojít. Nedošlo k nim, neboť Václav Havel 
razil heslo “Nejsme jako oni,” takže úplně klidně připustil 
dvouleté vládnuti vlády za vedení komunisty (a později ex-
komunisty) Mariána Čalfy. Tentýž Václav Havel se 
soustředil na otázky sepisování nové ústavy, místo aby 
prosazoval vznik nového hospodářského zákonodárství, 
které by zavedlo alespoň poměrný pořádek do podnikání a 
zamezilo všem těm nehorázným a nechutným podvodům, k 
nimž v Československu (později v České republice) došlo 
pod zástěrkou svobodného podnikání.  

A teď toho všeho, alespoň podle Financial Times, 
Václav Havel hluboce lituje. Kdyby ještě dodal, že se 
hluboce omlouvá, měla by ta lítost smysl. Ale takhle je jeho 
hluboká lítost buď k smíchu, nebo k pláči. Račte si vybrat.  
Petr Adler  NewPes 
 

Socialističeskij gumanism 
9. července 2008 

Sociální demokraté pozvali do Lidového domu 
ruského generála Jevgenije Bužinského v týž den, kdy 
předseda vlády Mirek Topolánek podepisoval s americkou 
ministryní zahraničí Condoleezou Rice dohodu o americké 
radarové stanici na českém území. Těžkou napnout fantazii, 
abychom si vymysleli, jak názorněji chtějí vyjádřit sociální 
demokraté svoje sympatie a směr, kterým chtějí Českou 
republiku nadále kormidlovat. 
Je to největší nehoráznost od chvíle, kdy se Jan Kavan 
okázale zajímal o to, zdali můžeme vystoupit z NATO v 
předvečer našeho vstupu do systému kolektivní obrany 
Západu. Paradoxně to pak byl právě on, kdo podepisoval 
závěrečné vstupní dokumenty. Je tedy jasné, jaký bude 
hluboký smysl příštích parlamentních voleb. Kam půjde 
kormidlo, k západu nebo k východu?  
 Bude to smysl, nikoli téma. Zahraničněpolitické otázky 
nejsou nikdy hlavním tématem parlamentních voleb. Což 
neznamená, že nemají smysl. Když „lid" volil v 
pětačtyřicátém komunisty, také si málokdo z oněch 
důvěřivých lidí třímajících rudý volební lístek v ruce 
uvědomoval, že vrhá republiku do Stalinova chomoutu.  

Otázka pro Rusy  
Jeden z argumentů antiradaristů zní: nejsme 

informováni. Nikdo není informován dost na to, aby 
nemusel být informován víc, to je samozřejmé. Tím spíš, 
když jde o obranné záležitosti spadající do okruhu 
vojenského tajemství. Nicméně, měli bychom být 
informováni z druhé strany. Aktivisté Greenpeace velmi 
horlivě útočí na západní frontě, horlivě a efektivně. 

Východní si nevšímají. Proto položme otázky my, 
přinejmenším jednu: Co Rusku na obranném radaru 
tolik vadí?  

Kdyby se Američané rozhodli postavit v Brdech 
odpalovací rampu pro atomové nosiče středního 
doletu, byla by nevrlá odpověď Kremlu pochopitelná. 
Co ale vadí na radaru a protiraketové obraně? 
Představme si pana Procházku, který se rozčiluje nad 
tím, že si pan Říha montuje na domovní dveře 
bezpečnostní zámek. Co si pomyslet o panu 
Procházkovi?  Jak si vysvětlit jeho rozčilení? Generál 
Bužinskij v úterý řekl, že nás Rusko nehodlá 
bombardovat. Vzácný to příklad demokratického 
přístupu k mezinárodním vztahům! Připomíná to 
anekdotu o tom, što takoje socialističeskij gumanism:  
To jde Felix Edmundovič Dzeržinskij po Arbatu a 
potká holčičku. Řekne jí: Zdrastvuj, děvuška.  

 A co je na tom gumanistického?  
 Mohl ji nechat zastřelit!  
Aston 
 
Malá Helena se koupe ve vaně s bráchou: 
"Mami, mami, a proč taky já nemám tu věc mezi 
nožičkami jako brácha?" 
"Trpělivost, dítě, trpělivost..." 
 
"Šly kolem dvě děti a chtěly pochovat, tak jsem je 
pochoval," pravil hrobník. 
 
Novicky skládají řeholní sliby, je to velká sláva a 
pro většinu příbuzných poslední možnost, vidět 
se s děvčaty, než je uzavřou za zdmi kláštera.V 
davu kolem kostela se ocitly i dva židé. "Pánové 
jsou příbuzné některé z nevěst Kristových?" "ne, 
my jsme z ženichovy strany," odpoví jeden z 
nich. 
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KONEC LEVNÝCH POTRAVIN  
S velikým zaujetím jsem si v MFD přečetla rozbor příčin 
náhlého nástupu hladu ve světě pana Milana Vodičky. 
Důvody, proč tomu tak je, ale tvoří uzavřený bludný kruh  
a přinejmenším vede k zamyšlení , což by měli činit 
především ředitelé zeměkoule. Bohatý Západ zničil 
zemědělství třetího světa, jinde chudí bohatnou a chtějí lépe 
a více jíst, ropa zdražila-zákonitě, neobnoví se ani 
mávnutím kouzelného proutku.Úroda je často zničena 
suchem , povodněmi, vichřicemi. Asi bude marné čekat , že 
neviditelná ruka trhu vše vyřeší –ta jen nenasytně hrabe a 
hrabe –viditelně však  doznává trhliny , nikoli mozoly 
z poctivé práce. V Americe spotřebovávají velký díl úrody 
na výrobu paliv, ceny se vyhouply nahoru –tedy ceny 
všeho-bludný kruh-lidé na Dálném východě , v Jižní a 
Střední Americe kácejí pralesy, v lepším případě po nich  
vznikne zemědělská půda , ale bohužel většinou zůstanou  
holiny .Proč musí padat staleté stromy v deštných 
pralesích? Aby poskytly převzácné dřevo zbohatlíkům na 
přepychový nábytek a obložení honosných obydlí a 
úřadoven.Jenže půda po takto bezohledně vytěženém dřevu 
snadno podlehne nepřízni počasí, k jejímu úplnému zničení 
přispěje vedro, sucho , přívalové deště, dochází k jejímu 
splavování, sesuvům, ztrácí svou hodnotu –plíce světa tak 
jsou zasaženy nevyléčitelnou tuberkulózou . To je začátek 
nebo konec onoho začarovaného kruhu? Nedostatek paliva 
,  ztenčující se ložiska neobnovitelných zdrojů ženou 
nahoru  ceny –všeho . 
 
Nemusíme ale na druhý konec světa, stačí se porozhlédnout 
kolem sebe-v naší zemi vyrostlo obrovské množství S-
marketů, H-marketů,Mega a Giga . Že naše města ani 
trochu nezdobí obrovská  skladiště, že hyzdí naši krajinu, 
nevratitelně a nenasytně pohlcuje , bohužel přečasto tu 
nejkrásnější a nejúrodnější půdu, netřeba zdůrazňovat. Tyto 
řetězce ale též poměrně rychle zdusily drobné obchůdky. 
Zkusme jen sehnat český česnek –všude pouze čínský, 
zelenina z Itálie, ze Španělska, ovoce, ale i drůbeží játra  až 
z Brazílie –politici toto  odůvodňují potřebou pestré 
nabídky  , ano, nelíbilo by se nám zajisté , kdybychom 
v obchodě dostali jen zelí, brambory , citrony a jablka,a na 
banány a pomeranče stáli frontu , na druhou stranu bychom 
měli mít na vybranou mezi českými výpěstky a těmi 
z dovozu. Nakonec, zkusme si představit, co se asi stane 
s ovocem a zeleninou než doputuje na náš stůl –borůvky 
z Číny , dovážené zmrazené na výrobu marmelády do 
jogurtů-kolikrát asi cestou rozmrzly a zase zmrzly ? Proč se 
naše čerstvé vyvážejí ? Kam se děje náš česnek? Kam 
putují naše výpěstky, též na druhý konec světa? Co se však 
děje  než se takové rychle se kazící zboží vydá na svou 
dlouhou pouť ? Ovoce je nutné sklidit nezralé, poté 
chemicky ošetřit proti hnití a plísním, aby bylo dobře 
prodejné , pěstitelé hnojí opět chemií , proti škůdcům-co 
jiného –zase chemie. Kdopak z kupujících by odolal 
krásným jablíčkům, bez červíků , bez vady na kráse? 
 
Což tak pokusit se sehnat pro malé dítě dobrou, zdravotně 
nezávadnou hračku? Ať vyvineme sebevětší úsilí , 
uběháme si nohy , neseženeme.Hraček je všude nepřeberné 
množství , ale zase jen dovoz z Číny , totéž se opakuje 
s oblečením a obouváním, co na tom, že se tílko po prvním 
použití páře, boty po jedné procházce v dešti rozpadají ? To 
má být ona neviditelná, vše řešící ruka trhu? A další 
otázka-spočítal už někdo, kolik paliva se spotřebuje na 
přepravu zbytného zboží z jednoho konce světa na druhý?  
 
Pohleďme co se v zájmu trhu - podle hesla –TRHNI CO 
MŮŽEŠ!-děje v naší zemi. Trestuhodně a bezohledně se 
rozprodává ve většině případů úrodná půda na stavbu 
montoven, velkoskladů a velkoprodejen. Bylo by možná 
dobré porovnat, kolik českých lidí uživí tato nevratitelně 
zničená půda  jako fabrika a kolik jich dokázala uživit jako 
obdělávaná, tedy orná .  Možná někdo namítne, že 
v návaznosti na výstavbu marketů, montoven , silnic a 
dálnic  vznikají další místa-zaměstnají řidiče kamionů –ano, 
ale je známo, že ku příkladu v blízkosti našeho města ve  
dvou potravinářských podnicích dělnice časně ráno naloží 
kamion zbožím, aby putovalo do ústředních skladů ku 
Praze pro razítko a poté zpátky , aby zboží bylo složeno 
v supermarketu –zbytečně projetých 150km.  To je  ale jen 
kapička v moři –přetížené silnice, častá neštěstí hlavně těch 
obrů na našich silnicích –v lepším případě končící 
znehodnoceným zbožím-však to pojišťovna zaplatí, v tom 
horším – zaplatí řidič, či účastník nehody ,zdravím nebo 
dokonce  životem. Zkusí někdo spočítat ,na kolik nás to  
všechno přijde, než se dostane takto ošetřené  zboží až 
k nám? Asi je to neřešitelné –musel by započítat práci těch, 
co vyrobí pohonné hmoty, co postaví silnice, co je 
vyspravují , co xxxxxx –to je právě ten bludný kruh, 

nekonečná řada , spojovací články?  Jak jinak ?–Peníze, ty 
přece až na prvním místě. 
Jen bychom si měli opět připomenout moudré rčení indiánů 
z kmene Creek: Až chytíte poslední rybu, až porazíte 
poslední strom , až otrávíte poslední řeku, poznáte, že 
peníze nejsou k jídlu. 
Eva Clarová , Tábor 
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Starousedlíci... 
  ....to je název, který my, přišlí po 68.roce, po sovětské 
invasi, používáme pro krajany, kteří přišli do Austrálie 
(nebo jiných zemí svobodného světa) v generačních vlnách 
před námi. 
S prvním australským krajanem-starousedlíkem, jsem se 
setkal v roce 1970, ještě ve Vídni.   Uvízl jsem tam na čtyři 
měsíce, protože když se mě paní překladatelka (Ms.Binder) 
na australském konsulátu zeptala, zda jsem byl v ČSSR ve 
vězení, hrdě jsem odpověděl : „ano, já byl politický vězen 
!“ 
Tehdy Australané nevěděli, jaký je podstatný rozdíl mezi 
politickým a mezi kriminálním vězněm. Proto ty zmíněné 
čtyři měsíce, nežli přes Britskou ambasádu zjistili, jak se 
věci mají a já se chodil obden ptát, kdy už poletíme do 
Austrálie. 
Při jedné mé návštěvě, jsem se tam setkal se svérázným 
člověkem, který, přestože Vídeň byla tou dobou zasněžena, 
měl krátké kalhoty, na nohou kanady a na hlavě zvláštní 
širák, ze kterého visely na provázcích špunty ! 
Byl plný energie a legrace, mluvil chvílemi anglicky a 
chvílemi česky. 
Ptal se mě, zda jsem 
z Československa, odkud a tak 
podobně. 
Potom mi dal svoji visitku a řekl, že 
až přiletím do Sydney, že mi dá 
„job“ ! 
Jmenoval se Vitáček, měl továrnu 
na šití košil – „Jarovita“. 
Po příletu do Sydney, nás ale 
autobus odvezl do Commonwealth 
Hostelu ve Fairy Meadow, takže za 
panem Vitáčkem jsem pro práci 
nešel. 
Zato, už týden po příletu, jsem už 
jezdil vlakem pár stanic od hostelu 
dělat do Steelworks v Cringila a 
právě ve vlaku jsem potkal dalšího 
krajana-starousedlíka, který mi dal 
moje první „Hlasy Domova“ od 
pana Váni, které jsem si hned i 
objednal.   Byl to pan Franta 
Hrabica, pracovitý a slušný 
vlastenec, se kterým jsem se nedávno, opět po letech setkal 
ve Wollongongu. 
Po několika měsících tahání žhavých kolejnic ve 
Steelworks, jsem se rozjel do Sydney, kde tehdy ještě žil 
tatínek mého zaměstnavatele (vídenského Čecha), pan 
Jouja senior.  Ten se tu oženil s také ovdovělou paní 
Vanhovou, majitelkou slavné firmy – rybárny. (Tak slavné, 
že i za komunistů se Rybárně na Václavském náměstí 
říkalo : „ U Vaňhů“). 
Ti mi dali pár dobrých rad o životě v Austrálii, doporučení 
pro agenta na byt a později, když se nám narodila první 
dcerka, byla jí paní Vaňhová za kmotru. 
Nezapomenutelný ( a nestárnoucí) krajan-starousedlík, je 
pan Cyril, do jehož delikatesu jsme zabloudili hned při 
první návštěvě Sydney. 
Byli jsme tehdy ještě z Vídně zvyklí, že každý druhý 
obchod měl česky mluvící prodavače, takže, když žena 
viděla za výkladem „opravdové“ housky a „opravdový“ 
šunkový salám ( po mnoha měsících bílého, toastového 
chleba a salámu zvaného Devon v hostelu) hned si řekla o 
„dvacet deka, prosím“, ale paní za pultem nás probudila, 
když říkala : „promiňte, já nevím, kolik to je, my tu 
užíváme imperiální váhy“ ! 
Když jsme potřebovali ošetřit zuby, chodili jsme 
k dr.Bermanovi v Lane Cove,  
Později, když přišly děti, k paní doktorce Hroneš-Ferguson, 
už tady narozené dceři krajanů. 
Léta ubíhala, některá dobrá, některá horší, některá lepší, a 
povětšině jsme se stýkali se svými vrstevníky, i když jsme 
byli i v Sokole i v Country Clubu. 
Později, když se rozpadlo mé manželství, často jsem jezdil 
s kamarády – trampy  do přírody . V Dalgety jsme se 
seznámili s dalším starousedlíkem – Daliborem 
Kindermanem, hodným člověkem a milovníkem havajské 
kytary.  Ten nás seznámil s místními lidmi a i pomohl 

jedněm mým kamarádům ke koupi  krásného pozemku 
v Hnědých horách. 
Další hodný člověk, Standa Kučera, dovolil mým 
kamarádům, na jeho pozemku, nedaleko Wisemans Ferry, 
postavit si chatičky a karavany, v údolí, kterému se 
(na Standovo přání a podle jeho staré, trampské osady) 
říkalo – osada Šárka. 
Tam jsme často jezdili, celá sydneyská, trampská parta, do 
hlubokého údolí, kam často sešel i Standa s paní Olgou z 
vrchu, kde měli weekender a pomerančový i citronový sad, 
záhony léčivých rostlin a Aloevera, ze které dělal dobrou 
kořaličku.   Budiž mu země lehká ! 
Starý sokolský knihovník, tramp a poetický pistolník, to je 
Ray Černý, který s přáteli jezdí pravidelně na 
celoaustralský Potlach, přestože je mu  
požehnaných  93 ! 
A ted to smutné, před několika lety, také na trampském 
Potlachu, jsem se seznámil s Miro Davisem , také starým 
trampem, vodákem a Sokolem. 
Jeho velikou láskou ( hned po rodině), byla jeho loď a 
moře, spolu s kytarou. 
Minulý týden jsem se s ním byl rozloučit na 
sutherlandském hřbitově, byl jsem jen jeden ze stovky lidí, 
rodiny, kolegů, kamarádů, bylo vidět, že jej všichni měli 
rádi ! 
Jistě jsem v Austrálii poznal více krajanů-starousedlíků a 
jestli jsem na některého zapomněl, je mi to líto, však už 
jsem také skoro „starousedlík“, po těch osmatřiceti letech, 
s kořeny pevně zapuštěnými, s dětmi i vnoučaty „true 
blue“! 
Však Vy všichni víte, o čem mluvím ! 

       Sven  F.  Řehulka  ,  Carlton 
- NSW 
 
 

l L 
Pitcairn Island, New Zealand - 
1934. Local farmers are trying 
to hide pieces of a giant skeleton 
found near 'Christians cave'. 
Three of the men were later 
found dead under strange 
circumstances. The forth man 
disappeared soon after this 
photo was taken and was never 
found. The photographers 
identity has never been revealed 
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Recepis No.235b 

Pizza rychlík 
 
2 hrnky mouky,  
1 prášek do pečiva,  
2 vejce,  
1/2 hrnku vody,  
1/2 hrnku mléka,  
1 PL másla,  
sůl.  
 
 Vše dobře smícháme. Rozetřeme naolejovanou rukou 
(jinak se těsto lepí) na vymazaný (vysprejovaný) plech.  
Naklademe vším, co máme rádi a pečeme jako normální 
pizzu. 
Dobrou chut preje Radka. 
 

Divoký kanec podle Colloredo-
Mansfelda: 
 
Maso z mladého kusu protáhneme lanýži, jazykem a 
šunkou, dusíme v troubě, obložíme kaštanovými 
kroketami a zvlášť podáváme vlastní šťávu na 
brusinky. 
 
Převzato z: Tradiční Česká kuchyně, Viktor Faktor a 
Kristina Žantovská. 
 

p 
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25 nejbohatších Evropanů 

 
  Autor: AFP  
Časopis Forbes se podíval na zoubek nejbohatším 
Evropanům. Kdo z nich zbohatl na nábytku? Komu se 
podařilo vydělat díky hliníku? Představujeme vám 25 
významných miliardářů Evropy. 
Andrew Farrell, Prodej kabelek za 3000 dolarů v době, 
kdy je o konzumenty nouze, může znít jako nemožný 
výmysl. Bernard Arnaut se však nezalekl, je to optimista. 
Francouzský miliardář tvrdí, že očekává prudký růst zisku 
své společnosti LVMH (Moët Hennessy Louis Vuitton), 
která vyrábí luxusní zboží, jako jsou hodinky TAG Heuer 
nebo kožené kabelky Louis Vuitton. 
Pro své přesvědčení má dobré důvody. Arnaut rozjel 
obchod společnosti LVMH během předchozí ekonomické 
stagnace. Tento vynikající výkon řadí LVMH mezi největší 
světové společnosti, obchodující s luxusním zbožím. 
Arnaut vlastní majetek v hodnotě 25.5 miliardy dolarů, a je 
tak čtvrtým nejbohatším Evropanem. 
Bez ohledu na to, jak děsivé může být prostředí obchodu 
pro konzumenty, může Arnaut počítat s alespoň 298 
Evropany, kteří výši svých nákupů nesníží. 
To je počet Evropanů, kteří se umístili na nejnovějším 
žebříčku světových miliardářů Forbesu. Tato zámožná 
skupina má dohromady majetek v hodnotě úžasného 1,4 
bilionu dolarů. 
Nejbohatším z nich je Ingvar Kamprad. Jako teenager na 
kole rozdával zápalky a propisky. Objevil však své 
skutečné dovednosti a začal navrhovat a prodávat nábytek. 
Švédský zakladatel Ikey dnes vlastní majetek v hodnotě 31 
miliard dolarů. Jeho říše užitečných, cenově dostupných 
věcí do domácnosti se stále rozrůstá. Během tohoto léta 
Ikea otevře svůj nový obchod v Red Hook, sousedství 
Brooklynu. Je to první obchod Ikey v New Yorku a 277. 
celkově. 
Několik lidí může Kamprada dostihnout. Tím, kdo se mu 
přibližuje nejvíce, je Oleg Deripaska. Ruský magnát je 
druhým nejbohatším mužem v Evropě, jeho majetek má 
cenu 28 miliard dolarů. 
Své povážlivé jmění získal díky ruskému průmyslu s 
hliníkem. Magnát teď obchoduje od produktů z kovů po 
koně a údajně doufá, že vytvoří elitní stáj plnokrevníků 
světové třídy. 
Deripaska významně hýbe s ruským bohatstvím. Dřívější 
státy Sovětského svazu nyní mají 87 miliardářů s celkovým 
majetkem 471.4 miliardy dolarů. (Ačkoli se část Ruska 
nachází v Asii, žije většina ruských miliardářů v evropské 
Moskvě.) 
Pád komunismu nastolil v zemi šílenou tahanici o bohatství 
a několik lidí v ní obstálo. Mezi nimi další význačný 
miliardář Roman Abramovich, 5. nejbohatší Evropan. Muž 
s majetkem 23,5 miliardy dolarů minulý týden v luxusní 
kavárně sledoval, jak jeho fotbalový klub Chelsea prohrál 
ve finále UEFA. 
Rusko v počtu miliardářů následuje Německo. Má jich 55 a 
všichni dohromady vlastní majetek v hodnotě 284.6 
miliardy amerických dolarů. 
Nejbohatším z nich je Karl Albrecht. Po 2. světové válce 
převzal se svým mladším bratrem Theem matčin obchod s 
potravinami. S nadšením ho rozvíjel, z čehož vznikla síť 
supermarketů Aldi. Karl teď oplývá majetkem v hodnotě 27 
miliard dolarů. Jeho bratr Theo vlastní jmění v ceně 23 
miliard dolarů. 
(Všechny hodnoty byly vytvořeny v březnu, jsou součástí 
našeho žebříčku světových miliardářů). 
Navzdory obrovskému počtu zákazníků, kteří jejich 
obchody navštěvují, se o těchto sourozencích ví velmi 
málo. Straní se médií a v tisku se informace o nich 
vyskytují minimálně. Theo pravděpodobně sbírá staré psací 
stroje a Karl pěstuje orchideje. 
Británie má třetí nejpočetnější síť miliardářů v Evropě. 
Nejbohatší Brit Gerald Cavendish Grosvenor je 18. 
nejmajetnějším Evropanem. Jeho jmění spočívá v tom, že 
vlastní rozsáhlé pozemky. 

Velmi hodnotné jsou především stovky akrů, které vlastní v 
sousedství centrálního Londýna. Jeho rodina je levně 
koupila v 17. století, když tam byla zelná farma. Chytrý 
obchod. Dnes má Grosvenor majetek v hodnotě 14 miliard 
dolarů. 
Autor: Andrew Farrell (Forbes.com) 
 

Švédský školák nepozval spolužáky na oslavu,
 stížnost řeší parlament 

Osmiletý školák ve Švédsku způsobil nevídaný poprask 
tím, že nepozval dva ze svých spolužáků na svou 
narozeninovou oslavu. Představitelé školy, kterou chlapec 
navštěvuje, se obrátili se žádostí o stanovisko až na švédský 
parlament. Tvrdí, že chlapec nepozvané spolužáky 
diskriminoval. 
LUND Zástupci školy v jihošvédském Lundu trvají na tom, 
že pokud chlapec rozdával pozvánky v prostorách školy, 
nesměl se při tom dopustit žádné diskriminace. 
Chlapec rozdával své pozvánky během hodiny, jakmile 
učitelka viděla, že dva jeho spolužáci pozvánku nedostali, 
všechny pozvánky mu zabavila. 
Proti tomuto postupu se zase ohradil chlapcův otec, který se 
rovněž obrátil na švédský parlament a poslal stížnost 
parlamentnímu ombudsmanovi. Podle něj jeho syn své dva 
spolužáky vynechal proto, že ani oni jej v minulosti 
nepozvali na svou party. 
"Můj syn z toho byl docela špatný," řekl otec švédskému 
listu Sydsvenskan. "Nikdo nemá právo zabavovat tímto 
způsobem něčí majetek, to je jako kdyby mu vzali jeho 
poštu," dodal. 
Verdikt v této záležitosti se očekává do září ještě před 
začátkem příštího školního roku.   Novinky, BBC  
 

Nová studie: V Praze se žije dráž 
než v Bruselu 
Průzkum Economic Research Institute vytvořil nový 
žebříček nejdražších měst na Západě: 1. Londýn, 2. 
Moskva, 3. Dublin. 
Nejvyšší životní náklady v západním světě má podle 
nejnovějšího průzkumu organizace Economic Research 
Institute (ERI) Londýn. Průměrná tříčlenná rodina tam na 
zajištění standardních životních potřeb musí ročně 
vynaložit 38.880 liber (asi 1,18 milionu Kč). Praha je s 
náklady 28.748 liber (zhruba 871.000 Kč) na osmém místě. 
Za Londýnem jsou Moskva a Dublin. 
Vzorová rodina: byt, auto, běžné výdaje  
Při výpočtu se bere v úvahu, že rodina disponuje bytem o 
rozloze 1240 čtverečních stop (asi 115 čtverečních metrů), 
vlastní jedno auto, s nimž najede zhruba 20.000 mil (asi 
32.000 km) ročně, a hradí běžné výdaje za provoz 
domácnosti. Index otiskl britský list The Daily Mail. 
Proti měření z letošního března je růst nákladů patrný ve 
všech městech. Jen v Londýně se roční životní náklady za 
čtvrt roku zvýšily o více než 2000 liber. Zvýšení nákladů 
odráží dražší energii, potraviny a vyšší cenu za bydlení. 
Dražší jsou především nájmy a hypotéky s fixní sazbou. 
Podle indexu životních nákladů, který sestavil The Daily 
Mail, například základní potraviny za poslední rok zdražily 
o 19,8 procenta. To znamená, že průměrná rodina v Británii 
musí vynaložit zhruba o 1000 liber ročně více než dosud. 
Náklady na energie stoupají  
Náklady na energii se zvýšily zhruba o 130 liber, takže 
dosahují asi 1000 liber ročně. Objevují se přitom známky 
dalšího zdražení, a to až o 400 liber ročně. Situaci 
komplikuje i stále dražší ropa, jejíž cena se pohybuje nad 
140 dolary za barel. 
Průzkum nepočítá s daňovými ráji, jako je Monte Carlo, 
nebo podobnými místy, která jako daňový domicil 
využívají bohatí. V případě Británie se v úvahu bere 
tříčlenná rodina s hrubým ročním příjmem 51.039 liber (asi 
1,55 milionu Kč ročně/129.000 Kč měsíčně). To odpovídá 
platu manažera na střední pozici, anebo příjmu páru, kdy 
každý má zhruba průměrnou mzdu. 
Tabulka (první údaj z března, druhý odhad na červenec 
2008, třetí předpokládaný nárůst - v britských librách)   
1. Londýn       36.720  38.880  + 2160 
2. Moskva       35.523  37.607  + 2084 
3. Dublin       31.010  32.837  + 1827 
4. Paříž        30.983  32.800  + 1817 
5. Sydney       30.893  32.706  + 1813 
6. Berlín       29.967  31.737  + 1770 
7. Curych       29.014  30.737  + 1723 
8. Praha        27.156  28.748  + 1592 

9. Los Angeles  26.001  28.315  + 2314 
10.Brusel       23.290  24.664  + 1374 
Zdroj: Economic Research Institute, The Daily Mail  
 

Michael Jackson - Na vozíku,s 
rouškou a v pyžamu 

Michael Jackson 
svým žalostným 
zjevem šokoval 

všechny 
kolemjdoucí. 
Smutný konec 

krále popu, který 
prodělal 987 
platistických 
operací 

LOS 
ANGELES – Že je 
na svém zevnějšku 
potřeba pracovat a 
často jej měnit, ví 
každá hvězda, a 
Michael Jackson 
(49) ze všech 
nejlépe! Bývalá 

megastar, která prodala 170 milionů desek, se už léta 
před světem ukrývá a na veřejnosti se objevuje jen 
velmi zřídka. Svým zjevem bohužel vždy dokáže 
šokovat. Michael tento týden vyrazil do ulic Las Vegas. 
A byl na něj opravdu žalostný pohled.  

Do svého oblíbeného hračkářství nedokázal dojít po 
svých. Na invalidním vozíku jej tlačil jeho bodyguard, 
kterého následovalo dalších 8 členů ochranky. Jacksona 
doprovázely také jeho tři děti. Ty zcela výjimečně nebyly 
zahalené. 

Znamená to, že výtečný tanečník, kterého proslavila 
jeho měsíční chůze, se již ani nemůže postavit na nohy? 
Bývalý král popu se navíc ani nenamáhal, aby si svlékl 
pyžamo. Tvář zakrývaly brýle a rouška, řídnoucí vlasy, na 
něž nasadil paruku, halily čepice a pro jistotu ještě kapuce. 
Celé tohle divadélko prý sloužilo k tomu, aby se skryla 
zpěvákova pravá identita. Jaká ironie! Vždyť výstřednější 
postavičku široko daleko abys pohledal. „V obchodě byl asi 
hodinu. V té chirurgické roušce vypadal přinejmenším 
divně. Jeho vizáž zřejmě vyděsila i další lidi, kteří se drželi 
v uctivé vzdálenosti,“ řekl jeden z prodavačů.  

Během svého života prodělal Jackson neuvěřitelných 
987 plastických operací. Teď ale vypadá hodně jinak, než 
původně zamýšlel. Není sporu o tom, že se mu honba za 
krásným zevnějškem hodně vymkla z rukou. Je smutné, že 
jeho vzhled nabývá čím dál bizarnějších rozměrů. Jeho 
obličej prý drží pohromadě jen díky lepicí pásce, nos se mu 
drolí, místo brady zeje díra a vybělená kůže má barvu 
pergamenu. Jackson se během uplynulých let potýkal s 
několika vážnými zdravotními problémy. Trápily jej vředy 
a nedostatek kožního barviva. Od roku 1993, kdy byl 
obviněn ze zneužívání dětí, navíc pořádně zhubl. Trpěl 
častými stresy, dokonce musel být kvůli tomu 
hospitalizován v nemocnici. Jeho kariéra se definitivně 
zhroutila v roce 2005, kdy přišlo obvinění ze znásilnění 
dalších 7 dětí. Autor: (šum)   Foto Profimedia.cz 

 
Nastává soumrak mužů? 

Sex brzy zmizí stejně jako muži 
Muži jsou ohroženým druhem a soulož dvou pohlaví v 
budoucnosti zařadí lidstvo (ženstvo) mezi muzejní 
položky. Přední australský lékař a myslitel Robert 
Sparrow totiž věří, že brzy nebudou muži potřeba a 
vyhynou. 
Tehdy ovládnou svět ženy jako hermafroditi bez potřeby 
mužů. Technologie umělé přípravy spermií z kmenových 
buněk dovolí ženám oplodňovat samy sebe. Jejich tělo totiž 
bude dávat základ jen spermiím s genetickou informací X, 
které po splynutí s vajíčkem zase vytvoří jedině ženu.  
Doktor Sparrow z Centra humánní bioetiky při Monash 
University tvrdí, že rodičové toužící dát svým dětem to 
nejlepší, by si měli vybrat především dívky vzniklé umělým 
oplozením. Důvod? Žijí déle a mají v budoucnosti větší 
příležitosti. 
„Jsou zde výrazná omezení v příležitostech mužů uplatit se 
při těhotenství, porodu a kojení, což bude velmi těžké 
překonat společenskými a technologickými mechanismy 
viditelné budoucnosti. Ženy se také dožívají vyššího věku,“ 
vysvětluje Sparrow. 
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8 nejzajímavějších faktů o snech 
Neexistuje člověk, kterému by se nikdy nezdál sen. Co 
ale o snech vlastně víme? Tady jsou nejdůležitější fakta. 
Od tří let věku má sny každý, děti do osmi let ale často trpí 
nočními můrami… 
1. Sny se nám zdají na základě vnějších podnětů… 

Většině lidí se zdají sny na základě zkušeností z 
předchozího dne. Když třeba máte během dne žízeň, 
můžete ve snu upíjet ze sklenice plné vody. 

2. Bývalí kuřáci mají živější sny… 
Lidé, kteří dlouhá léta kouřili a poté se své závislosti 
zbavili, tvrdí, že mají daleko živější sny. Třetině 
bývalých kuřáků se navíc do 4 týdnů po zahájení 
abstinence zdá o cigaretě. 

3. Ne každému se zdají barevné sny… 
Plným 12 % lidí se zdají jen černobílé sny. Většině 
lidí se zdají sny spjaté s různými životními situacemi 
(se školou, pozdním příchodem do práce, smrtí,…). 

4. Sníme pouze o tom, koho známe… 
Naše sny jsou často plné cizinců. Ty osoby ale 
skutečně existují! V reálném životě jsme je minimálně 
jednou zahlédli. Zabiják ze snu může být ve 
skutečnosti třeba kluk z benzinky, který otci pomáhal 
natankovat benzin do auta, když jsme byli malí. 

5. Sny zabraňují poruchám psychiky… 
Při nejnovějším pokusu se studenti, kteří byli 
probuzeni na začátku každého snu, po třech dnech 
pokusů hůře soustředili, byli podráždění a projevovaly 
se u nich halucinace a příznaky psychózy. 

6. Každý sní, ale muži a ženy odlišně… 
Sny má každý dospělý. Mužům se často zdá o mužích, 
ženám rovnoměrně o ženách i o mužích. Obě pohlaví 
shodně fyzicky reagují na erotické sny – muži erekcí, 
ženy prokrvením vagíny. Sny nemají jen malé děti do 3 
let.  A mimochodem – pokud člověk zrovna chrápe, 
sny také nemá. 

7. Zapomeneme 90 procent snů… 
Po 5 minutách od probuzení zapomeneme polovinu 
snu. Po dalších 5 minutách už je nenávratně ztraceno 
90 % děje. I tak se ve snu ale zrodila významná 
literární díla, např. Doktor Jekyll a pan Hyde od R. L. 
Stevensona či Frankestein od Mary Shelly. 

8. Slepí lidé vidí ve snu obrazy… 
I lidé, kteří se stali slepými během života, vidí ve snu 
obrazy. Lidé slepí od narození nevidí obrazy, ale 
vnímají jinými smysly – slyší zvuky, cítí vůni, dotyk… 

Autor: (šum)    Foto Profimedia.cz 
 

Bojíte se pitbulla? Zbytečně! 
Nejagresivnější je jezevčík 

Spousta lidí se bojí hlavně 
velkých psů; dobrmanů 
nebo rotvajlerů. Jenže 

daleko zákeřnější bývají 
překvapivě ti nejmenší psi.  

Agresivitu malých psů nyní 
potvrdila rozsáhlá studie 

amerických vědců. Na špici těch největších rváčů se umístil 
poněkud překvapivě chovateli psů oblíbený jezevčík, v 
těsném závěsu následován čivavou. Především návštěvy by 
se měly mít před těmito psy na pozoru. Hrozí totiž o 20 % 
větší riziko, že je psíci pokoušou. Překvapivě až šesté místo 
žebříčku patří obávanému pitbullovi. Naopak 
nejmírumilovnějšími psy byli vyhlášeni labrador, baset a 
husky.  
Kdy bývají psi nejagresivnější? 
Podle mínění odborníků není agresivita psa vrozená, záleží 
především na výchově. Ovšem podle českých veterinářů se 
dělí se do tří hlavních období. 
1. OBDOBÍ:  
V rozmezí 3 – 6 měsíců. Vyzkouší si, zda je schopný se 
prosadit ve své smečce. Štěně si zavrčí u misky s krmením, 
někdy i při nasazování obojku, odstranění klíštěte a 
podobně. 
2. OBDOBÍ:  
Ve věku 2 – 3 let. To už bývají útoky psa razantní, mnohdy 
mohou vyvolávat strach majitelů. 
3. OBDOBÍ:  
Když pes stárne, kolem 8. – 10. roku. Oslabují mu smysly, 
sluch a zrak, trápí ho také třeba bolesti kloubů. 
Nezpozoruje, že se do jeho blízkosti přiblížilo dítě. A pak z 
leknutí reaguje agresivně. 
Zdroj: www.medipet.cz Autor: (šum) Foto Profimedia.cz 

Žena po mozkové příhodě začala 
mluvit jako kanadský námořník  
Doreová nyní vyslovuje s přízvukem typickým pro 
východní pobřeží Kanady. Ilustrační foto : Profimedia  
Kanadské lékaře mate případ ženy, která po prodělané 
mozkové příhodě začala mluvit jako kanadský 
námořník. Případ Kanaďanky Rosemarie Doreové je 
výjimečný; odborníci sice znají takzvaný syndrom 
cizího přízvuku, kdy lidé po úrazech či poškození 
mozku začnou mluvit jinak. Ale vždy jde o jazyk či 
přízvuk jiné země.   8. 7. 2008 17:25 - OTTAWA  

Případ padesátileté 
Doreové lékaři popsali v 
posledním čísle 
časopisu Canadian 
Journal of Neurological 
Sciences. Podle nich teď 
mluví pomaleji a slova 
vyslovuje s přízvukem 
typickým pro východní 
pobřeží Kanady.  

"Je to fascinující, protože Rosemarie tuto oblast nikdy 
nenavštívila a nikdy se nesetkala s nikým, kdo by měl 
podobný přízvuk. Její rodina pochází z Irska a Dánska a 
nikdo z jejích rodičů nikdy nežil jinde než jižně od 
Ontaria," říká profesor Alexandre Sevigny.  
Případy syndromu cizího přízvuku jsou vzácné, a proto 
přitahují pozornost médií. V roce 2004 zaznamenala příběh 
šedesátileté Britky Lyndy Walkerové, která po mrtvici 
začala mluvit s jamajským přízvukem.  
V roce 1999 se u Američanky Tiffany Robertsové objevil 
silný anglický přízvuk, které podle britských novin nejvíc 
ze všeho připomínal Lízu Doolittleovou, hlavní postavu 
muzikálu My Fair Lady. A v září loňského roku se po dvou 
dnech v kómatu "zázračně" naučil anglicky osmnáctiletý 
český plochodrážník Matěj Kůs, který do té doby dal 
dohromady sotva pár anglických slov.  ČTK  
 

Český závodník začal po úrazu 
mluvit anglicky 
Matěj Kůs foto: 
matejkus.cz  
Osmnáctiletý 
plochodrážní jezdec 
Matěj Kůs z Plzně si 
prošel něčím velmi 
neobvyklým. Během 
nedělního závodu svého 
týmu Berwick Bandits mu ve Skotsku jeden ze soupeřů 
přejel hlavu a on utrpěl vážná zranění. Jakmile se 
jezdec s přezdívkou KusKus probral z bezvědomí, 
mluvil prý několik hodin dokonale anglicky bez cizího 
přízvuku. Sám přitom přiznává, že jsou chvíle, kdy je 
rád, že vůbec anglicky rozumí. 
14. 9. 2007 13:42 - GLASGOW  
Šéf plochodrážního týmu Peter Waite prohlásil, že 
Matějova angličtina byla zcela precizní bez českého 
akcentu a že zněl doslova jako moderátor večerních zpráv. 
Podle britských lékařů mladík utrpěl velmi vzácný 
"syndrom cizího přízvuku", který bývá způsoben mrtvicí 
nebo ránou do hlavy, při níž dojde k dočasnému poškození 
řečového centra v mozku. 
"Je to zvláštní případ. Osvojení si jazyků a jejich znalost 
může být podprahová, a tak mohl následkem úrazu ´získat 
přístup´ ke znalostem, které si v normálním stavu 
neuvědomoval. Případně může trpět sociální fóbií, dojmem, 
že jazyk neovládá a v normální mluvě tak filtruje, co říci a 
co ne. Úrazem pak mohlo dojít k odtlumení fóbie a 
k volnému přístupu k informacím. Nicméně to je vše na 
zcela teoretické úrovni. Musel bych daný případ vidět a 
lépe se s ním seznámit," řekl Novinkám psychiatr Martin 
Anders z I. lékařské fakulty UK. 
Kůse čeká operace 
"Ta událost se stala v neděli asi v pět odpoledne. Přiznám 
se, že si ten závod vůbec nepamatuji. Ani to, jak jsem 
vyjížděl, ani nehodu či to, jak mě nakládali do sanitky - nic. 
To, že jsem byl nějakou dobu v bezvědomí, to si 
samozřejmě také nepamatuji. O tom, že jsem po probuzení 
na doktory mluvil skvělou angličtinou, jsem se dozvěděl až 
z jedné zprávy na internetu," řekl Novinkám Matěj Kůs. 

"Mého manažera poté kontaktoval redaktor z deníku The 
Sun, a tak jsem se postupně o všem dozvěděl," pokračoval 
ve vyprávění Kůs.  
"Hluboko v mé hlavě musí být angličtina, ale zřejmě se 
musím do hlavy praštit, aby vystoupila. Snad jazyk brzy 
pochytím, takže budu schopen mluvit bez toho, aby mi 
někdo přejel přes hlavu," řekl Kůs údajně serveru Ananova 
prostřednictvím tlumočníka. "To jsem řekl? Tak to si vážně 
vůbec nepamatuji," řekl Novinkám se smíchem Kůs. 
Zdravotně ale Kůs bohužel ještě v pořádku není. Má za 
sebou mnoho vyšetření. Lékaři se báli zejména o jeho 
mozek, a tak byly návštěvy neurologie a rentgen hlavy 
samozřejmostí. 
Co nejdřív zpět na dráhu 
Jelikož byl v Anglii sám, bez rodinných příslušníků, tak 
s ním nikdo z blízkých podivné chvíle neprožil. "Moje 
úroveň angličtiny je taková, že když na mě mluví nějaký 
rodilý mluvčí, tak docela rozumím a i něco odpovím. Když 
ale na mě mluví někteří lidé ze Skotska, tak jsem někdy 
úplně mimo (pozn. red.: tým Berwick Bandits má sídlo na 
pomezí Anglie a Skotska)," řekl pro Novinky 
s úsměvem Matěj Kůs. 
"Teď jsem se vrátil z nemocnice, původně jsem měl být 
dnes operován. Musel jsem ještě na vyšetření mozku, ale to 
dopadlo naštěstí v pořádku. Na operaci půjdu s kolenem, 
mám utržený meniskus, a možná i s křížovým vazem, ale 
stále tajně doufám, že budu závodit příští týden 
v Abensbergu na finále MS do 21 let."  
Jakub Kynčl,Novinky  
 
BÝVALÍ SPOLUVĚZNI HO 'PRÁSKLI' 

Z filmového mafiána se 
vyklubal skutečný vrah  

V Itálii má údajně mafiána v rodině každý. Potvrzuje to 
i nemilá zkušenost filmařů, kteří natáčeli ceněný snímek 
Gomorra připomínající tematicky slavného Kmotra. 
Pro role mafiánů se snažili producenti najít několik 
herců z lidu. 
A přihlásil se jim i jistý herecký nadšenec Giovanni 
Venosa. Ve filmu ztvárnil nájemného vraha Giovanniho. 
Ke zděšení filmařů ztvárnil sám sebe, neboť se tak živil i v 
běžném životě.  
Kupodivu práskli mafiána toužícího po filmové slávě jeho 
komplicové z neapolské věznice. Když totiž viděli 
upoutávky na film, v nichž se Venosova tvář objevila, řada 
odsouzených mafiánů se rozhodla informovat policii. Ta 
případ prošetřila a zjistila, že Venosa je skutečně 
nájemným vrahem. 
Italská policie zatím odmítla uvést, z jakých těžkých 

zločinů je Venosa přesně obviněn. "Nikdy bychom nepřišli 
na to, kdo tento Venosa ve skutečnosti je, kdyby ho 
nepoznali jeho komplicové ve vězení," uvedl mluvčí 
policie. 
Film Gomorra režiséra Mattea Garroneho vychází z knižní 
předlohy Roberta Saviana. Snímek nabízí pohled do života 
rodin moderních mafiánů. Na festivalu v Cannes získal 
snímek cenu Grand Prix.            Blesk 
 

Nejšťastnější národ? Češi to nejsou 
Nejšťastnějším národem na světě jsou letos Dánové. Češi 
skončili až čtyřicátí. 
V rámci průzkumu bylo hodnoceno celkem 97 zemí. Lidé 
byli dotazováni, zda jsou šťastní a do jaké míry jsou 
spokojení se svým životem. Jak uvádí BBC, do první trojky 
se vešlo ještě Portoriko a Kolumbie. Na úplně posledním 
místě se umístilo Zimbabwe a v poslední desítce figuruje i 
Rusko a Irák. Česká republika se umístila na nepříliš 
lichotivém 40. místě. 
Studii řídil profesor Ronald Inglehart z University of 
Michigan. Ten tvrdí, že na rozdíl od jiných studií, které se 
zaměřují na ekonomické ukazatele, jeho studie ukazuje, že 
blahobyt o štěstí nerozhoduje, tedy alespoň ne beze zbytku. 
"Náš výzkum ukazuje, že blahobyt a štěstí jsou provázány. 
Blahobyt ke štěstí přispívá, ale není nejdůležitější. Osobní 
svoboda je důležitější a jedná se o svobodu v celé řadě 
ohledů. O politickou svobodu, demokracii a svobodnou 
volbu," dodává profesor Ronald 
Nejbohatší země světa, Spojené státy, skončily na 16. 
místě, za Kanadou, Švýcarskem i Švédskem. Ukázalo se 
také, že všechny země na posledních místech žebříčku se 
potýkají s autoritářskými režimy nebo velmi rozšířenou 
chudobou. 
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Prague Czech Beer Restaurant  
42 Kellett Street, Potts Point NSW 2011 
telefon/rezervace: 02-9368 0898 
on-line rezervace: www.prague-restaurant.com.au 
Největší výběr českých tocenych piv (Gambrinus, 
Bernard, Ferdinand a Krusovice),lahvovych piv 
(Velkopopovicky Kozel, Plzeň, Budějovický Budvar, 
Zlatopramen, ..), predkrmu k pivu (utopenci, tlačenka, 
smažené žampiony ..), českých jídel (pečená kachna, 
smažený sýr, svíčková, vepřo-knedlo-zelo ..), a 
tradičních dezertu (jablečný závin, palačinky, ovocné 
knedlíky, ..). 
Restaurace má kapacitu pres 120 míst. Možnost 
skupinových rezervaci, narozeninové party, krtiny, atd.  
Dvě podzemní parkoviště vzdálené 1 minutu chůze.  
03/X/07 

 
Jídlo a Restaurace 
,, LA BOHEME " 332 Darling Street, Balmain 
Kavarna: 02/ 9818 4745, Restaurace: 02/ 9810 0829 
Snidane, obedy, odpoledni speciality k pivu a 
vinu, vecere nabizime kazdy den od 07.30am do 
pozdnich nocnich hodin. 
Sirokou nabidku Evropskych specialit, toceneho a 
lahvoveho piva a dalsi pochoutky nasi kuchyne Snadne 
parkovani. 
 
BAZAAR beer café 
Česká restaurace s točeným pivem a dobrým jídlem 
1, Albany street, Sant Leonards 
www.bazaarbeercafe.com.au; 9438 1999 
1/IX/08 
 
Restaurace DOMA - Bohemian Beer Cafe  
Reservace  Tel: 933 100 22 
29 Orwell St. Potts Point (Kings Cross) 
Pondělí--Sobota 12-24 hod, Neděle  12-22 hod. 
Tradiční česko-slovenská jídla jako je pečená kachna, 
svíčková, vepřový nebo kuřecí řízek, moravský vrabec, 
guláš, smažený sýr, uzená krkovička,, atd. K 
piti Budějovický Budvar, Kozel, Krušovice, Plzeň, 
Březňák, Zlatopramen, slovensky Topvar a točené pivo 
Krušovice. Samozřejmě také Becherovka, Slivovice, 
Borovička, Fernet, Absinth ap..  .  31/XII/07 
 
Cafe Royale,   tel. 02 6452 3993, 
Hain Centre, 228 Sharp St., COOMA 2630 
otevřeno Po - Pá:  od 10.00  do 17.00 hod. 
navštivte Járu a Mariii na dobré posezení u 
vynikající kávy se zákuskem. 1/II/08 
 

CAFE BOHEMIA  GALLERY Ph. 9665 6259 
260 Coogee Bay Rd., 
Otvorene 8-17, Pát-Sob.800 -2100, Nedele  8 – 1900 

Prijemne posedenie in s kuskom umenia ale aj out 
na priestrannej zahrade, Kvalitna kava s 
rozmanitym vyberom aj domacich zakuskov. 
Ponuka z ceskej a slovenskej kuchyne. Krocik od 
plaze a v lete detsky kutik. Moznost oslav: 
narodeniny, svadby, rozlucky...az do rana... 21/VII/07 
 

V Lahůdkářství u Cyrila jako Doma! 
183 Hay Street, Sydney   tel.: 9211 0994  
Otevřeno: Po-Pá od 7 do 17. So 7 - 13 hod. 
vynikající telecí párky, tlačenka, moravské 
uzené tvaroh,mletý mák, zelí,kostkový cukr, 
ryby v láku,brynza, české a slovenské 
,speciality, karlovarské oplatky, mouka  atd. 
17/VII/07 
 

Heart Of Europe 114 Bronte road Bondi 
Junction, 93871677  
Po-Pa 8.00-17.00, So-8.30-15.00 
Domace kvalitne kolace, zaviny, strudle, chutne jedla, 
szegedinsky gulas, paprikas, svieckova, brynzove 
halusky....... 
Denne cerstvy kminovy chlebicek a obvzlast dobre 
vypecene rohliky.Vsetky produkty su pripravene v nasej 
kuchyni, pouzivame maslo, organicku muku, domace 
vajicka a pridavame cit  .  .24.III.2008 
 

KDE TO ŽIJE TAM JE MATTONI! 
nejprodavanejisi přírodní i ochucená minerální 
voda mattoni a aquila aqualinea 
na českem trhu konečně k dostáni v Australii. 
nový produkt na zdejším trhu pro vaši rodinu nebo 
obchod,ochucena minerální voda mattoni s příchutí 
citronu, pomeranče, zeleného jablka, broskve a 
grepu.Víice informaci o produktech a sluzbach firmy 
euro aqua naleznete na 
www.euroaqua.com.au nebo tel. cisle 0403942230 

9.VII.2008 
 
 

Různé 
AUSTRALIAN WATER PURIFIERS 
Ivan Jirava - tel. 02 9835 1428,  0414 435 621 
Dodáváme a deláme servis na filtry pro pitnou 
vodu, vcetne R.O. Filtracní systém již od 90 
dolaru, servis od $20.  18/VIII/08 
 

Bolí Vás záda či hlava? jste vystresovaní? 
Stres, nespavost, únava, bolest na duši či těle, deprese, 
nespokojenost se zivotem, vztahy, prací, nerozhodnost, 
strach, fóbie, nadváha, závislosti, nízké sebevědomí, 
alergie, hyperactivita, hněv,…  
Veronika z Life Harmony je tu pro Vás: terapie,  
Kinesiologie,body-psychoterapie, masáž. 
www.lifeharmony.biz, 02-93417388, 0405 416334 
18 Maxwell Rd, Pagewood (Maroubra))    12.VI.2006 
 

Comfort World Adjustable beds, latexové a 
visco-elastické matrace, ergonometrické a 
latexové polštáře, ložní prádlo, krby pálící etanol - 
vše vysoké kvality. Úžasné ceny, přímo od 
dovozce. 
Comfort World, 516 Old South Head Road, Rose 
Bay, 2029, ph. 02 9371 2144.       2.VII.2008 
 
PŘEKLADY z angličtiny do češtiny i 
naopak, přesně a rychle provede  
Daniela Kautská, NAATI, kvalif.stupen 3.  
tel./fax: 08 82714277, mobile: 0408 714277,  
e-mail: danakau@internode.on.net 17/VIII/08 
 

Lékaři  Zubaři 
 

Dr.J.Mader:  
Suite 106. „Piccadilly“ 222 Pitt Street, Sydney 
2000, ph.9264 5210 
Dental Implants, Recover your natural smile, . 
11/XII/07 
 

Reiky Therapy:  
Vyzkoušejte léčení pomocí energie Reiky. 
Pomohla mnohým – pomůže i vám. 
Miroslav, tel.: 02 9319 7589.  
www.reiky.acstar.com.au 13/II//07 
 

Řemeslníci a služby 

Ubytování pro studenty  
Hledáte ubytování - plne vybavené byty blízko 
vlakových stanic, rychle dostupné z centra, prijatelné 
ceny?  Rádi vám zdarma pomužeme. 
Kontaktujte:  Renata Lampova 0422 405 269  25/VII/08 
 

HOME SERVICES 
Úklid domácností a zahrad, pomoc při 
stěhování, žehlení , vaření i pomoc 
s nákupem, hlídaní dětí, a pomoc 
s čímkoli ve vaší domácnosti 
v Eastern suburbs a CBD a okolí. 
zavolejte Sue 04277 88 685 
 
Auto - Moto 
vyzkoušeli jsme automechanika a byli 
jsme velice spokojeni: 
Eric‘s Service station (GAS N’GO) 
10 Botany Rd., Alexandria NSW 2015 
tel: 02 9319 7151 
Specialist in All Motor Repairs. 
 
POČÍTAČE 
Koupili jste si právě  počítač nebo se ho 
chystáte koupit? . Poradíme, též Přátelské a 
příjemné vyučování pro "middle aged" a 
"seniors" ve východní Sydney. Zavolejte 
Richarda: 0414 540 465 Vyrobí pro váš 
business i pěkné webovské stránky.  
 

Shared Web Services:  
Tel. 02 9086 3150 Fax: 9086 3155 
Business process automation, workflow, sales 
+ marketing, CRM and other business 
systems. Seeking experienced programmers 
on casual basis. 
Contact to Ms. Šipka for details 
jarka@sws.com.au 22/V/08 
 

Služby pro studenty 
WINDSOR INSTITUTE OF COMMERCE & LANGUAGES. 
Nabízíme “z gruntu všechno” ve výuce Anglického 
Jazyka, Business kurzů a kurzů Informačních 
technologií.  Kontakt: Jan Učeň.: Level 5, 127 Liverpool 
St. (Shark Hotel), Sydney 2000, NSW. Tel. 9283-4388 
Fax. 9283-0748, mobil 0419442907   E-mail: 
marketing@windsor-ic.com.au Web: www.windsor-
ic.com.au   8/X/08 

 
 
 

Australian Centre for Education Pty. Ltd. 
Je mezinárodní poradenská firma. Pomůžeme 
Vám s výběrem studia na Colleges, Universities  i 
se studiem angličtiny. Nabízíme pomoc 
s ubytováním, s hledáním práce a jiné služby, 
které souvisí s vašim pobytem v Austrálii.  
Naše adresa: Level 5, 285 Clarence Street, Sydney 
2000 (u zastávky Town Hall), tel.: 02 9283 6683, 
0433 405 997. , neb Josef Kysilka mob.: 0414 454 
557, jkysilka@austudies.net.au, anebo Roman Škrabák 
mob.: 0401 909 976, roman@australiainfo.net..au.       
25/VII/08 
 

Renata Morgan v Sydney Vam pomoze vybavit studium 
pre znamich ci rodinu v Cesko+Slovenskej republike.  
Ponukam Anglictinu, Odborne Diploma kurzy, pracovne-
studentske polrocne az dvojrocne viza a tiez poradim/ 
pomozem s pracou a ubytovanim. Ponukam skoly, za 
velmi vyhodne ceny. Email:renatamorgan@yahoo.com 
Webside:www.renatamorgan.com.au    
Sydney:Renata Morgan Tel/Fax:+ 61 2 9314 1650 
Mob:0402 034 409   25/VII/08 

 
ČSR 
CHCETE KOUPIT - PRONAJMOUT V 
ČECHÁCH BYT NEBO DŮM?  
Václav Korbel - tel.  420 2 67 910 218,  
mobil: 420 602 655 396 
 

Interspedition Zeman 
Kompletní stehování včetně prvotřídní balicí 
služby.  Poradíme vám i ze stěhováním z 
Austrálie do Čech. 
Plzenska 221/130, Praha 5 - Motol, 150 00 CZ 
Tel.: 420 257 321 600 Fax.: 420 222 313 478 
email: zeman@movers.cz, 
 
 

 [] 
Czechoslovak Club of  ACT, 
P.O.Box 1488, Canberra ACT 2601 
18 Shropshire St., Queanbeyan  
vydává měsíčník věstník  Beseda. 
Československý klub v Queenslandu, 
25 Upfield Street Burbank Qld 4156 
Tel / Fax: (07) 3343 3489 

 CCQ ,  P.O.Box 4213 , Forest Lake  Qld.4078 
Předseda Karel Ulvr Tel / Fax: (07) 3355 0109 
Jednatelka Stáňa Bílková Tel / Fax: (07) 3271 1646 
Naše stránka: csklubqld.org.au 
Měsíčník "Krajanský List" 
Redakce Jana Humlová  Tel: (07) 3802 0942; Fax: 
(07) 3271 1646 
Asociace Čechů v Austrálii 
28 Church Street, Fortitude Valley QLD 
P.O.Box 142, ph.07 3399 4613 
Fax.07 3290 4379 vydává“ Na Slovíčko. 
Československý klub v SA, 
P.O.Box 89., Hindmarsh, 5007 
tel., 08 8346 4181, vydává časopis Život. 
Czechoslovak Country Club,  
320 Devonshire Road, Kemps Creek, 2171, 
tel. 02 9606 0904 
Rezervacie a informacie na vsetky akcie Pavel 
Franc MOB 0434 1430148 
Czech and Slovak Association in 
Tasmania, 
144 Pottery Road., Lenah Valley, 7008   
ph. 6228 0707 
Ceske a Slovenske sdruzeni v Zapadni 
Australii 
PO Box 8013, Sterling Street, Perth, WA 6849; 
Mobile: 0419 009417; Tel.: 08 9250 4124, 
porada behem roku ruzne akce - tanecni zabavy, 
zabijacku, prednasky, spolecenske vecery, 
Mikulasskou zabavu atp. Nas krajansky casopis 
"KLOKAN" vychazi 11 x do roka.  
Český a Slovenský klub na N. Zélandě, 
P.O.Box 27 332., Wellington 
tel., 478 5977;  fax.: 477 9377 
Gus.knot@xtra.co.nz,  
měsíčník Střípky Čriepky 
Letovisko „Šumava“ ph.9754 5159 
Lockes Way, Belgrave South 3160,  
Orel 
1A George Street, Avalon Beach 2107, tel. 
9918 0826. Vydává čtvrtletník “Orel” 
Czech Pensioners Association Inc. 
ukončila činnost k 1.dubnu 2004 
Združenie austrálskych Slovákov 
v Sydney. 
30 Vaugham, P.O.Box 142, 
Lidcombe, Nsw, 2141 tel. 9649 2153 
vydáva dvoumesiačnik „ Slovenský štít“ 

Slovenský klub Mladých + pevecký 
a tanečný súbor + Slovenský klub  
v Južnej Austrálii 
5 Walter Street, Thebarton, 5031 
ph.: 08 8352 8072 
Slovenský klub „Ludovít Štur“. 
105 Triholm Ave (P.O.Box 61) Laverton, 3020 
ph:03 9369 3187, vydává: Zornička 
(quarterly) 
Združenie Slovenských Združení vo Viktorii 
P.O.Box 54, St.Kilda, 3182, ph. 03 95286583 
Združenie Slovenskov v Queenslande 
P.O.Box 2304, Southport Qld 4215 
Vatra@dingoblue.net.au 
Vydávajú Vatru. 
Sokol Sydney, www.sokolsydney.com 
16 Grattan Crescent, French Forest, 2086 
tel.: 02 9452 5617 vydává „Věstník“ 
Sokol Melbourne, 
497 Queensberry Street, North Melbourne, 3051 
 tel.,: 03 9329 9922, vydává měsíčně Kvart 
MINITHEATRE PRODUCTION INC. 
kontakt :Eva SITTA,  
email: mini_theatre@yahoo.com.au 
 
Generální konsulát České republiky, 
Mgr. Vít Kolář, generální konsul, 
169 Military Road, Dover Hights , 2030 
phone: 02 9371 0860 fax:  9371 9635 
telefonni cislo na konzularni pohotovost pro 
nouzove pripady, které se stanou mimo 
oficialni uredni dobu naseho generalniho 
konzulatu je 0402 312 806 nebo  0401 547 
584 {pouze nahradni cislo}. 
Úterý 9:00-11:30,13:30-15:30; Středa 9:00-11:30 
Čtvrtek 9:00-11:30, 13:30-15:30 
Konsuláty Slovenské republiky, 
adresa nieje. 
České velvyslanectví v Canbeře 
8 Culgoa Circuit, O‘Malley, ACT 2606 
ph.: 02 6290 1386 fax: 02 6290 0006 
Slovenské veľvyslanectvo v Canbere 
47 Culgoa Circuit, O‘Malley, ACT 2606 
ph.: 02 6290 1516 fax: 02 6290 1755 
Australská Slovenská Obchodná  Komora.    
nefunguje 
Česká obchodní komora v Austrálii. 
president Eddy Dubsky 
P.O.Box 465, Sallysbury , SA 5108 
tel: 08 8280 8007 fax: 08 8280 8248 
email:dubsky@senet.com.au 
Kanadské listy, mají 8 stran, předplatné Can 
$ 19.00. Vydavá Mirko Janeček. e-mail: 
mirko388@attcanada.ca tel. 905-278-4116. 
388 Atwater Ave., Mississauga, Ontario, L5G 2A3 
  

Satellite čtrnáctidenník vydává Aleš Březina, 
Torontské noviny, mají 12 stran, předplatné 
Can $ 35.00 e-mail: abrezina@rogers.com, 
 tel.416-530-4222 
 

Nový Domov Torontský čtrnáctidenník,. 
Redaktor.Věra Rollerová, Can $ 38.00 
novy.domov@sympatico.ca, tel. 416-439-
9557; Novy Domov; 450 Scarborough Golf Club Road; 
Toronto, On. M1G 1H1; Canada 
 

Americké listy, vydávané ve státě N. York, 
redaktor Petr Bísek, Čtrnáctidenník, 12 stran, 
předplatné US $ 38.00.; Americke list; 26 Gruber 
Drive; Glen Cove, NY 11542; USA; (516) 674-9438; fax 
(516) 671-3147, americkelisty@optonline.net 
 

Nový POLYGON – časopis dvouměsíčník, 96 
stran  A5, US$53 ročně, nakladatelství 
PRIMUS, Vězeňská 7, 110 00 Praha 1 
 

www.cs-magazin.com, Čtěte český a slovenský 
zahraniční internetový časopis CS-magazín na 
webové stránce www.cs-magazin.com  
 

10% Sleva pro nové 
předplatitele. NOVIN 

Pouze $54 dolarů na rok včetně poštovného. 
Napište nám na jaké jméno a adresu chcete 

noviny posílat a Šek vystavte na jméno 
Noviny a pošlete na adresu: 

Noviny, The Wentworth Bldg. B62 
University of Sydney, NSW 2006 
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Katolické mše v Austrálii. 
P. Jaroslav Simek, odjel. , e-mail: misiepater@seznam.cz 
webstranka: http://czmisie.unas.cz/ 
Kostel sv. Marty ve Strathfieldu se nachazi na rohu ulic 
Churchills Av. a Homebush Rd. Je to deset minut chuze od 
zeleznicni stanice Strathfield. Po Churchil Av. se tam dostanete 
opravdu za deset min. klidnou chuzi. 
Bohoslužby:  
není zde nikdo kdo by se za nás modlil. 
 
ACT 
Czechoslovak Club of ACT, 
PO.Box 1488, Canberra ACT 2601 
18 Shropshire St. Queanbeyan   www.beseda.org.au 
otevřeno v sobotu  14.00 – 17.00 (2pm-5pm) 
 
NSW 
Československý Country klub v Sydney, 
320 Devonshire Road, Kemps Creek  tel. 02 9606 0904,  
každou pátek, sobota od 18-21.00a neděli od 12 do 18.00 
www.cscountryclub-sydney.com.au 
Postu zasilejte nA: Po Box 330; Kemps Creek 2178 
Každou první sobotu v měsíci je brigáda na zvelebení klubu. 
Pro informaci zavolejte na 0434 143 148 
Kazdy prvy piatok v mesiaci od 18.30 Committee 
Meeting. Kazdy piatok si mozete zahrat Ping-Pong 
od 18.00- k dispozicii su 2 stoly 
Rezervacie a informacie na vsetky akcie Pavel Franc 
MOB 0434 1430148   
 
G8M8 Great Mate 
(studentská agentura) 
Nepremeškaj CS Megaparty, ktora sa bude konat v 
pondelok 11. 8. 2008 v Star Bare na 600 George St.  
 
Slovenská Hala a katolícky kostol Sydney 
30 Vaugham Street, Lidcombe, tel. 9649 2153 
Každou nedeľu od 10,15 hod.       Omša svätá 
 
Sokolský Národní Dům Sydney 
16 Grattan Crescent, Frenchs Forest, NSW 2086, tel 9452 
5617, www.sokolsydney.com. Info: všeobecné Jarda Krejčík 9807 
4468; akce v tělocvičně Pavel Ott 9804 7297; program kina a knihovna Petr 
Čermák 9981 4765. Večery: úterý aerobic, středa nohejbal, čtvrtek volejbal, 
každý druhý pátek volejbal, každou druhou sobotu odpoledne volejbal. Pátek 
20 až 21 hod. půjčování českých a slovenských knih a videofilmů. Pro 
zájemce se koná výuka češtiny. Restaurace je otevřena v sobotu od 14 hod. 
do 21 hod. – pro více než 12 hostů i v jiné době dle dohody. Reservace 4987 
4767, 0410 413 093, v sobotu 9452 5617. Podáváme tradiční domácí česká 
a slovenská jídla za velice výhodné klubové ceny! Svíčková, brynzové halušky, 
kachna, treska - rybí salát, jaternice a jiné speciality, vegetariánská jídla, 
držková polévka, "take away". České pivo! 
 
JIŽNÍ AUSTRÁLIE 
Československý klub v Adelaidě, 
51 Coglin Street, Brompton  tel.:  08 8346 4181 
 P.O.Box 89., Hindmarsh, 5007 
Bar a kuchyně v Československém klubu jsou v provozu 
každý  pátek od  18.00 do 23.00 hod. a každou neděli od  
12.00 do 19.00 hod.  
 
QUEENSLAND 
Československý klub v Queenslandu, 
25 Upfield Street Burbank Qld 4156 
Tel / Fax: (07) 3343 3489 
Klub je otevřen každý pátek od 18 hodin, Informace: 
Stana Bilkova Tel: (07) 3271 1646 
Večeře: polévka, hlavní jídlo, káva/čaj zákusek Pouhých 
12 dolarů.  
 
Asociace Čechů v Austrálii 
28 Church St., Fortitude Valley, Qld.,ph: 07 3399 4613 
Združení Slovákov  v Queenslandě, 
Informacie: Lojzo Ogurek, koordinator (07)5530 6813 
 
TASMANIE 
 Združenie Cechov a Slovákov v Tasmanii 
(Czech And Slovak  Assoc. Of Tasmania Inc.)  
c/o 144 Pottery Rd. Lenah Valley Hobart Tas 7008. 

 
VICTORIA 
Sokol Melbourne 
497 Queensberry Street, North Melbourne, Vic 3051 
Tel.: 9329 9922   Tel: Jednatelka. 9744 1691 
Každé úterý od 12.00 hod Lunch, vaří Eda a Věra Zlatých 
Každé úterý od 19.00 hod . Výuka češtiny. 
Každé čtvrtek -12.00 hod. Karetní odpoledne u kávy, zákusky 
Každé čtvrtek od 19.00 hod. Kreslení podle živého modelu 
Kino SOKOL   
 
Letovisko „Šumava“ 
Lockes Way, Belgrave South 3160, ph.9754 5159 
v neděli 30.9 Svatováclavská pouť od 14.00 
 
ZÁPADNÍ AUSTRÁLIE 
Klub mění své působiště, pro další informace volejte na 
Mobil:   0419 520164.  
In Hellenic klub, Stirling St., Sir James Mitchell Park  
Sobota 2.12, Mikulášská zábava = Austral-Asian House 
31.prosince – Maškarní ples – Royal Park Hall, ,  
27.října od 16 hodin VEČER U TÁBORÁKU. 
Ern Holliday Recreation Camp, Whitfords Ave, Hillarys. 
 
RADIO SBS SYDNEY 
Locked Bag 028, CROWS NEST   NSW   1585 
TEL: 02/9430 2723,   FAX: 02/9438 1114 
Email: ikad@sbs.com.au 
Vysílá v češtině každou neděli od 21 do 22 hodin a ve 
slovenštině od 22 do 23 hodin na celonárodním okruhu na 
vlnách: 
Adelaide FM 106.3    Brisbane FM   93.3 
Canberra FM 105.5    Darwin  FM 100. 
Hobart  FM 105.7 
Melbourne FM   93.1  a  AM 1224 
Newcastle AM 1413    Perth  FM   96.3 
Sydney  FM   97.7  a  AM 1107 
Wollongong AM 1485    Young  (NSW) FM   98.7 
Každý čtvrtek ráno v 9 hod od 9 do 10 hodin, pouze na 
vlnách Sydney a Canberra , pouze česky. 
Slovensky 
Adelaide FM 92.9 Každú nedeľu v 9.00 
Brisbane  AM 1053 Utorok o 13.30 hod. 
„Rádioforum“ on  2RRR FM  88,5 MHz 
slovenské vysielanie moderuje Paľo Virág 
každú nedeľu v Sydney  od 18 do 19 hodine. 
Telefón v štúdiu 02 9816 2938 
email: radioforum8@hotmail.com 
Vysílání Čs. klubu v Jižní Austrálii lze slyšet  
pondělí od 19.30 - 20.30 na stanici 5PBA-FM (89.7 MHz.) 
středa od 18.30 do 19.30 na 5CST-FM (88.7MHz) 
každou neděli od 19.30 do 20 hodin na stanici EBI-FM (103.1 
MHz.)    Dr. Květoslav Eliáš ℡ 08 8362 4086 
Radio 4EB 98.1FM -  Brisbane České 
vysí lání  
Každou středu od 15.45 - 17.15 a každou sobotu 10.30 - 
11.30 dopoledne. 
Vedoucí: Petr  Zámečník Tel: (07) 3245 5780 
www.4eb.org.au/~czech  
Radio 4EB FM 98.1 - Brisbane Slovenske vysielanie 
kazdy piatok od 18.00 do 19.00 hod, informacie Emilia 
Matulova, 07 3343 3064. 
Canbera rádio . 91.1 FM 
Vysílací hodiny: každou sobotu mezi 8-9 hodinou ranní  
Office phone: 02-6287 7058, CMS studio phone: 02-6287 
4347, fax: 02-6287 4348, e-mail: 
ahojradio@centrum.cz 
 

�b 
Pension v centru Prahy, blízko Národního 
divadla - kvalitni, nedrahe ubytovani. Dvouluzkovy 
pokoj s vlastni koupelnou a W.C. stoji 1400 Ceskych 
korun (cca 82 AUD), v cene jsou mistni taxy a zdarma 
kava, caj, mleko a mineralni voda. K uziti je kuchynsky 
kout s lednickou a nadobim. Mozno objednat snidane do 
pokoje. Vetsina mist, zajimavych pro turisty je vzdalena 
5-20 min. pesi chuzi. 
Vice podrobnosti na www.estudio.cz/pension , pro 
rezervace piste: pi. Olga Svehlova, 120 00 Praha 2 - 
Nove Mesto, ul. Na Zderaze 3/1947, telef. a fax. na 

++420-224 911 970 nebo na e-mail adresu: 
minihome.pension@tiscali.cz 

�c 
 

Prodám byt v centru Ostravy 2 pokoje 
s kuchyňským koutem, 2 balkony, výtah. Mirka 
02 9588 3134 
 

q 
 
 

GENERÁLNÍ KONZULÁT ČESKÉ 
REPUBLIKY V SYDNEY 

CONSULATE GENERAL OF THE CZECH 
REPUBLIC IN SYDNEY 

 
Č.j.: sine/2008-Sydney 

20.7.2008, Sydney 
 
Generální konzulát České republiky v Sydney si dovoluje 
opakovaně oznámit, že z důvodu snahy pomoci těm z 
našich spoluobčanů, kteří bydlí ve větší vzdálenosti od 
Sydney a mají problémy s návštěvou našeho úřadu během 
pracovního týdne, byly zavedeny úřední hodiny i v 
některé vybrané soboty v měsíci. 
V měsíci září bude náš generální konzulát 
otevřen pro veřejnost v sobotu dne 6.září 
2008 od 09.00 do 11.30 hod. 
Tyto soboty budou vždy s předstihem oznamovány na 
našich internetových stránkách www.mzv.cz/sydney  
 
 
Minitheatre a Eva Sitta uvádí a srdečně zve na 
australskou premiéru hry 

“CYANIDE AT FIVE” by Pavel Kohout 
Director: EVA SITTA 

Two women meet for a cup of tea… 
What follows is an intense and moving drama, which 
begins as an innocent game. Gradually, step by step, it 
turns into a thriller about psychological terrorism 
jockeying for moral high ground and the age-old conflict 
between the Christian and the Jew. Guilt, hate and 
revenge intertwine in this intense human drama in which 
cyanide becomes a factor in deciding where the moral 
balance lies. 

Cast: 
  Zofia Isobel Kirk 
Irena Eva Sitta 

TAP GALLERY THEATRE, 278 Palmer St. 
Darlinghurst, 25 August – 7 September, Tue-Sat 8 

pm, Sun 5 pm 
Tickets:  $22/$28, Preview 25 Aug $22  

Bookings: MCA t: 1300 306 776  
or www.mca-tix.com 

 

Setkání českých poutníků s 
krajany v Sydney 

 
Ve čtvrtek 24. července 2008 odpoledne/večer 

Program:  17:00 – 18:00 česká mše svatá 
 (v kostele St Martha, Strathfield) 

18:00 – 19:30 setkani a obcerstveni, kratka prednaska, 
diskuze, kulturni/hudebni prispevek mladych poutniku. 
Kde: St Martha’s Parish (kostel a prilehla hala), roh 
ulic Homebush Road a Churchill Street, Strathfield 
 
 
"Pane vrchní, je ta zmrzlina čerstvá?" "Snad si 
nemyslíte, že ji přihříváme od včera?" 
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FORMAN přiznává: Mluvím blbě 
anglicky! 

  
Miloš Forman s manželkou Martinou 
Středa 16.07.2008 12:06 Šíp 
 
PRAHA - Miloš Forman přiletěl do Čech, aby zkontroloval 
inscenaci Dobře placené procházky, kterou režíroval a která 
měla před rokem premiéru v Národním divadle v Praze. 
"Kromě jednoho technického problému, který jsme 
odstranili, jsem maximálně nadšen!" nechal se slyšet 
režisér, který zároveň přiznal, že už chystá další film. 
O Miloši Formanovi se ví, že svým hercům role přehrává. 
"Já to nepřehrávám," brání se režisér. "Snažím se jen 
naznačit, jak by to mělo znít, jakou náladu by ta scéna měla 
mít. Jack Nicholson ze začátku trochu koukal, ale to jsem 
mu rychle vysvětlil," přiznává. 
"Strašně si herců vážím. Každému režisérovi bych 
doporučoval, aby si taky občas stoupl před kameru, protože 
to není nic jednoduchého," prohlašuje Forman, který 
připouští, že jeho angličtina není dokonalá i po létech 
strávených v Americe. "Pokud se jazyk nenaučíte do 
patnácti let, akcent vám zůstane!" přiznává. 
Svůj nový film se chystá točit v Čechách. Kdy a o čem 
bude, ale nechce Forman zatím prozradit. "Začít musím 
brzy. Tolik času už totiž taky nemám," naráží na svých 76 
let a zároveň vysvětluje, proč se nebude natáčet v Americe. 
"To víte, tady mě nikdo neoblbne, protože umím 
česky. V Americe musím často hlídat, co chtějí 
vlastně říct," popisuje režisér i přesto, že doma se 
už cítí v americkém Connecticutu. Tam navíc žije 
pod jednou střechou s manželkou Martinou, 
svými dvojčaty a dokonce i tchyní. 

(hor) 
 

Milí krajané a studenti. 
Rad bych Vas informoval o blizicim se svetovem 
setkani mladeze v Sydney (World Youth Day 
2008), ktereho se take zucastni skupina mladych 
lidi z Ceske republiky.   
Kontakt na vas mi predal P. Jaroslav Simek 
(byvaly cesky knez v Australii), ktery me zaroven 
pred svym navratem zpet do Ceske republiky pozadal, 
abych Vas ohledne teto veci informoval.   
Setkani mladeze v Sydney navazuje na predesle setkani, 
ktere se konalo v nemeckem Koline v roce 2005. Je 
pravidelne poradane katolickou cirkvi a je otevrene vsem 
mladym lidem.  Ocekava se, ze letosniho programu setkani 
v Sydney se zucastni pres 200,000 registrovanych mladych 
lidi, vcetne 125,000 zahranicnich poutniku z temer vsech 
zemi sveta.  Jak jsem se jiz zminil, setkani se take zucastni 
kolem 200 mladych lidi z Ceske republiky (18-30 let), kteri 
budou doprovazeni dvema biskupy (Mons Jirim Padourem 
a Mons Pavlem Posadem), knezimi a zastupci ceskych 
medii.  
Ceska vyprava priletela do Australie jiz tento tyden a v 
soucasne dobe se v Melbourne ucastni pred-programu 
WYD.  Do Sydney se premisti v pondeli 14/7 v priprave na 
zahajeni oficialniho programu setkani, ktery potrva od 
utery 15/7 do nedele 20/7.  Behem tohoto tydne se mladi 
lide v Sydney zucastni rady aktivit (prednasek, diskuzi, 
krizove cesty, predstaveni, atd) vcetne zaverecne mse s 
Papezem Benediktem XVI v nedeli 20/7 na Randwick 
Racecourse, na kterou jsou vsichni zvani. Organizatori 

ceske vypravy me pozadali abych vas 
informoval o moznosti zapojeni se do 
nekterych casti programu, konkretneji 
prednasek (katechezi), ktere budou 
probihat ve stredu 16/7, ctvrtek 17/7 a 
patek 18/7 dopoledne pravdepodobne ve 
Strathfieldu. Hlavnim prednasejicim 
(katechetem) bude biskup Jiri Padour z 
Cesko-Budejovicke dieceze. V pripade 
zajmu muzete kontaktovat Zdenku 
Hennigovou (Mob 0450 404 745) ktera 
vam poskytne presnejsi informace.   
Cesti poutnici zustanou v Sydney i 
kratkou dobu po ukonceni programu 
setkani a odleti zpet do Ceske republiky 
v nekolika vlnach v terminu od 25/7 do 
30/7.  Dobu od 21/7 planuji vyuzit k 
poznavacim a turistickym ucelum.  
K prilezitosti navstevy ceskych poutniku 
se ve ctvrtek vecer 24/7 uskutecni 
setkani poutniku s ceskou komunitou v 
Sydney, na ktere jste vsichni srdecne zvani.  

Setkani ceskych poutniku s krajany v 
Sydney 

Kdy:ctvrtek 24. cervence 2008 odpoledne/vecer 
Program:  
17:00 – 18:00 ceska mse svata (kostel St Martha, 
Strathfield) 
18:00 – 19:30 setkani a obcerstveni, kratka 
prednaska, diskuze, kulturni/hudebni prispevek 
mladych poutniku. 

Kde: St Martha’s Parish (kostel a prilehla hala), roh ulic 
Homebush Road a Churchill Street, Strathfield 
Jelikoz nemam kontakt na vsechny cleny ceske komunity v 
Sydney, rad bych Vas pozadal o sdeleni a predani tohoto 
pozvani vasim pratelum a znamym a zaroven take o 
prineseni (dle moznosti) maleho obcerstveni. 
V pripade dotazu muzete kontaktovat Petra Nohela 
(petr.nohel@atlas.cz, tel 02 9476 4514 po 6pm) nebo take 
me (prajnoch@yahoo.com.au, tel 02 9664 2087 po 6pm). 
Preji uspesny tyden a tesim se na pripadne setkani s Vami 
ve ctvrtek vecer 24. cervence.  
S pratelskym pozdravem 
Pavel Rajnoc 

 

s 
Můj kamarád Josef žije v jedné středočeské vesnici v 
pěkném domku se zahradou, má docela pohlednou 
manželku a dost čilého souseda. A ten soused mu tu jeho 
ženu před časem svedl. Jednou, dvakrát a ta jejich avantýra 
stále pokračuje.  
Ptáte se, co udělal Josef, když zjistil, že mu choť zanáší? 
Vzal na ni sekyru? Zmlátil souseda? Rozvedl se? Samá 
voda, přátelé. Josef ani nehne brvou, i když si v dotyčné vsi 
o jeho velikých parozích už štěbetají i ti přísloveční vrabci 
na střechách. Náš paroháč večer co večer pravidelně 
navštěvuje hospodu a tam v družném hovoru s kamarády, 
zcela imunní proti občasným narážkám na své parohy, s 
vyrovnaným úsměvem na tváři dělá svých pravidelných 
deset kousků. Domů se nikdy nevrací dříve než před 
jedenáctou, aby svou ženu se sousedem náhodou nepřistihl 
v nejlepším.  
Nedávno jsem se ho ptal, proč se už dávno nerozvedl? Řekl 
mi:  
"Proč bych se, prosím tě, rozváděl? Pro těch deset minut 
hekání? Takovou hodnou ženu už bych nenašel. Skvěle 

vaří, v domácnosti nemusím na nic sáhnout a ještě se mi 
nestalo, že bych neměl čistou košili. V hospodě můžu 
každý den sedět jak dlouho chci a kapesné mám přímo 
královské. Jak se mi něco podělá na baráku, tak jdu a 
poprosím souseda o pomoc. Vždy přiloží ochotně ruku k 
dílu a za práci nevezme ani korunu. A když mám jednou za 
čas chuť tam na to, tak mi stačí jenom kývnout hlavou a 
manželka je okamžitě v posteli. Kdo z těch ostatních blbců, 
co si ze mě u piva dělají prdel, se má tak jako já? Ani 
jeden!"  
K tomu nešlo dodat vůbec nic. Zde je jasně prokázáno, co 
říká náš soused:  
"Kdyby si chlapi nezáviděli, tak stačí jedna, maximálně dvě 
ženské pro celou vesnici a nemusí si ji každý chovat 
doma." 
 

 

 
foto poutníků ba i sv.otce: 
 Vratislav R.E.M.J.-Kř.  Bejšák-Colloredo-Mansfeld 
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Firma vydělala milióny demolicí 
domu tvůrce Pána prstenů 
Tolkiena 
O snadném výdělku může mluvit majitel jedné 
demoliční firmy z jižní Anglie, který dostal zakázku na 
zbourání domu J.R.R. Tolkiena, autora trilogie o Pánu 
prstenů. Při vyklízení domu nalezl pohlednici 
adresovanou slavnému spisovateli a mohl si z domu 
odnést i krb. Za obě památky nyní neváhá požadovat 
čtvrt milionu liber (asi 7,4 milionu Kč), napsala 
agentura Reuters. 

Tolkienův dům, v němž spisovatel žil mezi lety 1968 
a 1972, stál ve městě Poole na jižním pobřeží Anglie, kde 
však musel uvolnit místo novému projektu. Před demolicí 
ho pracovníci firmy Stephena Maltona museli zbavit 
veškerého vybavení. Dominantou domu byl krb s 
vyřezávaným dřevěným a mramorovým obložením, po 
jehož demontáži nalezli dělníci tři pohlednice, mezi nimi i 
jednu z roku 1968 zaslanou Tolkienovi.  

Hledání na internetu ukázalo, že podobný krb ze 
spisovatelova domu v Oxfordu je na prodej za přibližně 
130 000 liber (asi 3,8 milionu Kč), cenu pohlednice 
odhaduje Malton na 140 000 liber (asi 4,1 milionu Kč). 
Obě memorabilie chce proto nabídnout do aukce a doufá, 
že získá nejméně 250 000 liber, podle místních médií již o 
předměty projevil zájem jeden spisovatelův obdivovatel z 
Belgie.  

Autorem pohlednice s pozdravem z Irska je zřejmě 
jiný spisovatel fantasy a sci-fi literatury Lin Carter, který o 
svém slavnějším kolegovi v roce 1969 napsal literárně-
kritickou studii Tolkien: A Look Behind "The Lord of the 
Rings".  

Demolice historického domu se třemi ložnicemi na 
Lakeside Road zklamala spisovatelovy fanoušky. Jeho 
tehdejší majitel ho roce 2006 prodal za jeden milion liber 
stavební společnosti, která se na jeho místě rozhodla 
vystavět dva rodinné domy.  

John Ronald Reuel Tolkien vystudoval na Oxfordu 
staroanglickou literaturu a jazyk a v témže oboru se stal 
profesorem. Pro radost a pro své děti psal současně i 
beletrii a ta ho nakonec nejvíce proslavila.  

Putování hobita Bilba Pytlíka za pokladem, nazvané 
Hobit aneb Cesta tam a zase zpátky, vyšlo jako román v 
roce 1937. Návazné příběhy o prstenu, který "vládne 
všem", dokončil Tolkien na sklonku 40. let a vytvořil v 

nich nový svět s vlastní historií, jazykem, 
písmem, postavami, legendami a 
domovinou, kterou nazval Středozemě. 

Trilogie Pán prstenů byla také 
zfilmována a její poslední díl Pán prstenů: 
Návrat krále získal 11 Oscarů a jako jeden z 
mála filmů na světě vydělal přes jednu 
miliardu dolarů.           ČTK  
 
Nasledujici clanek byl uveden v LN blogu: 
http://jirivanek.bigbloger.lidovky.cz/c/4208
4/Jiz-vzhuru-udavaci-teto-zeme-dejme-se-
na-pochod.html 

Již vzhůru udavači této 
země, dejme se na 

pochod. 
Ach ti cesti udavaci. Kolik ze bylo registrovanych 
praskacu za bolsevika? Kolik za Hitlera, kolik jich je 
dneska? 
Tajne sluzby CR pronasleduji emigranty!  

Z obvyklych velmi dobre informovanych kruhu se 
mi dostalo nasledujici informace:  Nikdo nema rad, kdyz 
mu na dvere domu zaklepe policie - obzvlast ta federalni 
(ja vim, to u vas nemate). Australsky obcan ceskeho 
puvodu (bez ceskeho obcanstvi) Jiri Vanek se stal trnem 
v zadku (nikoliv v oku) tajne sluzbe Ceske republiky 
zvane BIS. Pokud nevite, co je to BIS: Za valky se to 
jmenovalo Gestapo, po valce to prejmenovali na StB a po 
listopadu to prejmenovali na BIS. Lidi, kancelare a 
moresy se nezmenily. Jiri Vanek neni jen tak obycejny 
emigrant , byl signatarem Charty77 a v roce 1978 byl 
nasilne, prave tim StB, vystehovan do Rakouska a byl 
prinucen se vzdat ceskeho obcanstvi. Tak to tehdy 
chodilo. Ze svych chartistickych casu Vanek znal nejen 
Vaclava Havla, ale bohuzel i hodnostare BIS plukovnika 

"Cunase" Starka a reditele olomoucke BIS Jana Prince, ktery je 
hlavnim iniciatorem mnohaleteho pronasledovani Vladimira 
Hucina. A Vanek se Hucina velmi hlasite zastava. Zacina vam 
svitat? BISka rozhodla, ze je treba si posvitit na toho otravneho 
emigranta Vanka v daleke Australii. Ze je to kagebacke 
svinstvo a navic nelegalni, na tom prece vubec nezalezi.  
Ceska BIS tedy "pozadala" olomoucke Statni zastupitelstvi 
(Jan Princ tam ma coby kamenem dohodil), ktere pozadalo 
Cesky konzulat v Sydney, Australia a ten vznesl dalsi zadost 
na australskou federalni policii (AFP), aby vysetrila zda Jiri 
Vanek nenavstivil Ceskou republiku v dobe kolem 13. ledna 
2005 (doba bombovych utoku na Morave).  Dalsi vec o kterou 
melo zajem Statni zastupitelstvi/BIS v Olomouci bylo zjistit 
jestli Vanek zna tyto lidi: Radim OBST, Karel STUDENY, 
Vladimir DOSTAL, Petr KOVANDA, Ladislav PROUZA, 
Ondrej STARY. Tedy osoby tak ci onak spojene s tou 
spinavou akci proti Hucinovi. 
Zacatkem roku 2007 rozeslal Jiri Vanek 
nasledujici informaci:  "Dobry den damy a 
vazeni panove, v minulych dnech probihalo 
a vlastne jeste probiha setkani mezi mnou a 
agenty Australske Federalni Policie (AFP) v 
Sydney kteri me kontaktovali telefonicky a 
pozadali me o navstevu v mem byte. Na 
zaklade zadosti ze Statniho zastupitelstvi v 
Olomouci Cesky konzulat v Sydney pozadal 
AFP aby zjistila jestli jsem navstivil Ceskou 
republiku v dobe kolem 13. ledna roku 2005. 
Dalsi vec o kterou ma zajem Statni 
zastupitelstvi v Olomouci je zjistit jestli 
znam tyto lidi: Radim OBST, Karel STUDENY, Vladimir 
DOSTAL, Petr KOVANDA, Ladislav PROUZA, Ondrej 
STARY. Tyhle jmena jsou vsude, racte se presvedcit." 
Takze agenti australske federalni policie (AFP) prisli, 
popovidali si, vypili kafe, zjistili ze Vanek byl v Cesku 
naposledy v roce 1991 a ze ty jmenovane lidicky vubec nezna, 
protoze kdyz byl jeste Jiri Vanek v Cesku, tak byli vsichni 
nezletili a jezdili na kole s vetrnikem. Vsechno byla jen 
ucelova pomluva ze strany BIS a zglajchsaltovaneho Statniho 
zastupitelstvi a estebaky prolezlych konzulatu. 
Co to ale znamena? Znamena to, ze soucasny neokomunisticky 
rezim v Ceske republice si je natolik nejist v kramflecich, ze se 
boji i jednoho duchodce nekde v Australii, ktery se bavi tim, ze 
si pise na internetu. Presne jako za Husaka, kdy se zaviralo za 
pouhe vlastnictvi knihu George Orwella 1984. To byl zlocin. 
To jste to daleko dopracovali s tim Havlem a Klausem, co? 
Ze se nejedna o zadnou vyjimku, ale je v tom jasny pattern - 
tedy je to delano systematicky, svedci priklad jineho, stejne 
otravneho emigranta, Rosse Hedvicka.   V clanku "Dukazy me 
vlastni vyjimecnosti" uvadi priklady hate-stranek, ktere o nem 
mladi marxiste z Ceska vytvari. V jednom pripade stranka 
vyzyva k psani falesnych udani proti Hedvickovi na FBI (coz 

je ekvivalent australske AFP), mistni policii a dokonce i na 
CIA!  Je otazkou zda byla i tahle stranka vytvorena mladymi 
marxisty nekde z Budejic a nebo postarsimi marxisty z ceske 
BIS? Podobnost je tezko k prehlednuti. 
Nemela by ceska BIS uz konecne dostat prikaz zabyvat se tim, 
cim ma a ne pronasledovanim a harrassmentem emigrantu? No 
jo, ovsem ten prikaz by jim musel dat nekdo nadrizeny, ze? 
Tak to nepujde, ryba smrdi od hlavy. 
Petr Jungwirt 
 
Poznamka: Vyse uvedeny prispevek i presto ze mel nejvice 
ctenaru v Blogu na iDnes redakce zrusila. Vice zde  

Jak na mne psali udání z Česka... 
 Ross Hedvicek  

Vcera, ve stredu 9. cervence 2008, v 5 PM pred mym 
domem zastavilo modre Crown Victoria government issue a u 
dveri zazvonil chlapik v obleku, ktery nevypadal jako Jehova 
Witness. Byl to Special Agent FBI J.R. a prisel vysetrovat 
udani, ktere na jejich Field Office prislo z Ceske republiky, 
udajne od osoby jmenem Marek Vorel z Ceskych Budejovic. 
Byl jsem oznacen za teroristu a udajne pry planuji bombove 
utoky na tu ubohou Ceskou republiku.  

Pozval jsem agenta dal a usadil ho v knihovne meho 
domu. Velice se omlouval, ze mne s tim otravuje, ze uz si na 
mne udelali background check a uz vedeli, co jsem zac, co 
jsem vsechno v minulosti delal, jaka je moje security clearance 
a jake mam cislo bot. Rovnez se snazili zjistit, kdo je to Marek 
Vorel a krome toho, ze je to jakysi hokejovy hrac, ktereho 
jsem neznal ani ja ani oni, zjistili ze je to prachobycejny cesky 
anonym. Takze bylo jasne, ze je to falesne obvineni, ale ze pry 
mi to aspon musi rict.  

Kdyz uz kluk cestoval tech 60 mil, aby mi to rekl, dosel 
jsem k nazoru, ze ma narok na zdarma prednasku o politicke 
situaci v Ceske republice. A tak si posunul pistoli na bok, zacal 
si delat poznamky a valil oci.  

Vysvetlil jsem mu, ze v daleke Ceske republice, kde 
neexistuje svoboda a demokracie, u moci je porad 
komunisticka junta, je urcita skupina lidi, ktere neuveritelne 
seru a vytvareji o me falesne webstranky, stranky nabadajici 
ctenare ke stiznostem na mou osobu - a to jen proto, ze jim 
vadi me pravo na svobodu projevu. "A v Ceske republice 
nemaji svobodu projevu?, divil se agent FBI. "O nikoliv", 
zakroutil jsem hlavou. "Cesi si predstavuji svobodu projevu 
jako fotografii zenskych genitalii na prvni strance barevneho 
magazinu. Svoboda projevu v oblasti spolecenskych vztahu, 
historie a nebo politicke situace je naprosto zakazana a ti, kteri 
se tohoto hrichu dopusti, jsou pronasledovani systemem i 
ceskou luzou - jako v mem pripade". A pokracoval jsem 
ukazkami z mych knih, clanku, jak jsem byl vyhozen a 
cenzurovan v Respektu, Lidovkach a na ceske Wikipedii. Maji 
to v krvi, kreteni, je to geneticke. Udavali za Rakouska, za 
prvni republiky, za Nemcu i za komunistu. A ted si dokonce 
hraji na demokracii, ale to udavani v nich zustalo. Agentovo 
pero jen svistelo.  

Dale jsem mu ozrejmil, ze prave vcera 
Condoleeza Rice podepsala v Praze dohodu o 
vystavbe americkeho radaru v Ceske 
republice a ze proti tomu mentalne zaostali 
Cesi velice protestuji, ze (copyright Bolt) 
"Ceska republika je porad polokomunisticka 
a zlodejska zeme, kde plati porad 
komunisticke zakony a pokracuje se ve 
zlocinnosti minuleho zlocinneho rezimu a v 
Ceske republice se snazi vybudovat 
demokracii, ale vetsina naroda ma porad 
posunute pravni vedomi smerem na Vychod 
k zakonu "Davaj suda".  

"Je smutne ,ze takova jeste nepripravena, nakazena a 
nevylecena zeme a jeji narod byla vzata - prijmuta do EU (a 
NATO) k vyspelym zapadnim statum." A taky (copyright 
Eduard Vacek) "CR je zbolsevizovana zeme, kde vladne tuhy 
statni centralismus a pravni bezvedomi, ktere ma tradici jiz od 
lidove-demokratickych pravnickych jednoletek. Jde stale jeste 
o boj s tridnim nepritelem, ktery oplyval bohatstvim a odmital 
je odevzdat tem, kteri jej vytvorili vlastnima rukama. V kotline 
se mele tradice rovnostarstvi s toleranci zpansteleho 
velkozlodejstvi. Neverte tomu, ze se zde nekdo snazi 
vybudovat demokracii, je to jen forma demokratury (zdani a 
demokraticka slupka). Pokud by tomu tak skutecne bylo, pak 
by se musely uvest prostrednictvim restorativni justice 
poskozene veci do poradku. Ve skutecnosti se stale vzdaluje 
bezpravny stav od deklarovaneho naroku na pravo, zarucene 
ustavou. Pravni kontinuita doktoru Jicinskeho a Rychetskeho s 
bolsevickym rezimem tak zustava ve vsech smerech 
zachovana."  

Special agent FBI J.R. byl presvedcen. Vstal a rozloucil 
se. Pristi udani od tech neo-komunistickych degeneratu z 
Ceska budou koncit primo v kosi. Dalsi rana valecnym 
stvacum!  
Jiri Vanek 
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Ředění benzínu? Těžko 
prokazatelné 

- František Novák  
Jak zjistit kvalitu pohonných hmot, které si tankujete do 
svého vozu? Jen velmi obtížně. Odborníci radí tankovat 
tam, kde má zákazník již dobré zkušenosti. Samotná cena o 
kvalitě paliva nevypovídá. 
 
Máte někdy jako řidič pocit, že po napumpování nádrže 
určitým palivem jede váš vůz lépe, jindy hůře, a přitom 
tankujete ten samý typ paliva? Nemusí se nutně jednat o 
„pajcovaný“ benzín, nebo naftu, prokázat opak je však 
téměř nemožné. 

Pět procent 
Kontrolu pohonných hmot v ČR vykonává Česká obchodní 
inspekce (ČOI). Podle jejích údajů normám nevyhovuje asi 
pět procent kontrolovaných pohonných hmot. Procento 
nevyhovujících vzorků je podle mluvčího ČOI Marka 
Ženkla během let konstantní, neklesá, ani nestoupá.  
 
Kontroly se většinou uskutečňují na základě konkrétního 
podnětu. Že by se však nutně jednalo o naředěné palivo, 
Ženkl vyvrací. Často jde o další parametry paliv, které 
nevyhovují. Například nízký bod vzplanutí, což může být 
způsobeno technologickou chybou, nikoliv úmyslem. 
„Například do pěti tisíců litrů nafty se dostane dvacet litrů 
benzínu, to je nedbalost.“  

Kdy a kde? 
Dále je těžké určit, jaké palivo a kdy bylo případně 
naředěno. „Odebraný vzorek se vždy vztahuje ke 
konkrétnímu datu. Tím, že odeberete jeden vzorek, 
nemůžete říci, že určitá benzínová pumpa je špatná a 
„pančuje“ benzín nebo naftu. Pokud by se to 
medializovalo, nemusí to již být pravda,“ vysvětlil pro 
Respekt.cz Ženkl s tím, že lze těžko ověřovat kvalitu, když 
pumpu zásobuje například cisterna dvakrát týdně. Pak musí 
odběratel důvěřovat výrobci. Kontroly si dělají samotné 
řetězce pump a dostávají pečeti kvality od Ústavu paliv a 
maziv. 
Že se jen těžko dá dohledat původ nevyhovující pohonné 
hmoty potvrdil i analytik Cyrrus Marek Hatlapatka. „Je 
to prakticky nedohledatelné, od koho palivo je a kde ten 
problém v kvalitě vznikl,“ řekl Respektu.cz Hatlapatka. 

Žaloba na inspekci 
Pokud by inspekce jmenovala konkrétní pumpu, byla by 
vystavena žalobě z její strany a spor by pravděpodobně 
prohrála. „Máme případy toho, že ČOI platila pokutu za 
ušlý zisk, když medializovala konkrétní společnost,“ dodal 
s tím, že nejmenovaná benzínová pumpa vysoudila přes šest 
milionů korun včetně úroků.  
 
Na další problém upozornil analytik Hatlapatka: „Tento 
obor je velice špatně kontrolovatelný. Co mám zkušenost, 
velice neradi poskytují informace. Problém je v tom, že se 
jedná o oligopolní trh, který ovládá několik firem. Tito lidé 
nejsou zvyklí poskytovat informace, které nemusejí.“  

Kvalita? Podle zkušenosti 
Jaká je tedy možnost řadového spotřebitele? S dotazem na 
Sdružení pro ochranu spotřebitelů (SOS) eventuální 
nespokojený zákazník nepochodí. Jak potvrdila mluvčí 
sdružení Ivana Picková, testování pohonných hmot do 
agendy SOS nespadá. „Když si v obchodě něco koupíte, tak 
tu kvalitu okamžitě poznáte, u pohonných hmot to je 
problém,“ doplnil Hatlapatka.  
Odborníci tedy radí tankovat tam, kde má zákazník již 
dobré zkušenosti, přičemž samotná cena o kvalitě paliva 
nevypovídá. Například aditiva, která mohou cenu benzínu 
významně ovlivnit, rovněž významně ovlivní životnost 
motoru. A na kvalitnější benzín se rovněž ujede i víc 
kilometrů. 
 
Myslíte, že se vás to v Austrálii netýká? 
,Dovolujeme si upozornit, že jak kanál 7 tak 
kanál 9 upozornili na totéž před pár týdny. 
 
Pan Kubený sedí u očního. Pan doktor mu 
bedlivě prohlíží obě oči a pak povídá: 
"Jak tak vidím, na snídani jste měl vajíčka na 
měkko?" 
"Pane oční, snad jste mi to neviděl na očích?" 
"Ále kdepák," usmál se doktor, "na kravatě." 

Nejmenší spotřebu na světě 
má Peugeot 
Model 308 HDI se zapsal do Guinnesovy knihy rekordů, 
stačí mu tři litry na 100 km. 
Manželé John a Helen Taylorovi absolvovali 
pětadvecetidenní cestu po Austrálii – a jen tak 
mimochodem stanovili nový světový rekord.  Jejich 
Peugeot 308 1.6 HDI urazil 14 580 kilometrů s průměrnou 
spotřebou 3,13 l/100 km. V autě celou dobu seděli oba a 
vezli s sebou i dva velké kufry s osobními věcmi, takže 
nešlo o žádný laboratorní experiment. 
Pravda je, že Austrálie je pro rekordy tohoto druhu 
vhodnější než, dejme tomu, Alpy. Hádáme, že většinu času 
strávil rekordní Peugeot na rovných silnicích při konstantní 
sedmdesátikilometrové rychlosti. Ale stejně... tři litry jsou 
na relativně velké pětimístné auto opravdu působivá 
hodnota. 
Peugeot udává pro 308 1.6 HDI kombinovaných 4,9 l/100 
km. Na loňském autosalonu ve Frankfurtu automobilka 
představila tuto motorizaci také v hybridní verzi.  
Různé ekologické varianty svých vozů chystá většina 
automobilek a Peugeot zřejmě nechce zůstat pozadu. Nový 
koncept 308 Hybride HDI v sobě kombinuje dieselový 
motor o objemu 1,6 litru a výkonu 82 kW (110 k) s 
elektromotorem, který dává dalších 20 kW. Klasická 
vznětová jednotka má točivý moment 260 Nm, ke kterým 
elektřina přidává dalších 130 Nm. 
Podle automobilky má hybridní 308 spotřebu 3,4 l/100 km, 
což by ji pasovalo na jedno z nejúspornějších vozidel se 
čtyřmi koly a spalovacím motorem. Zanedlouho po 
frankfurtské premiéře se očekává uvedení auta do prodeje – 
Peugeot by se tak stal prvním výrobcem, který má v 
nabídce diesel-elektrický hybrid. 
autoweb.cz 

 

Šokující předpověď vědců - 
Drsný svět bez ropy? Nebude 
ovoce, auto bude luxus 

Také vás rozčiluje, jak ceny benzinu stále rostou? 
A bude hůř! Ropa – surovina, ze které se vyrábí, 
pomalu, ale jistě dochází. Kvůli tomu ostatně zdražuje 
všechno – včetně jídla nebo energií. Co by se dělo, 
kdyby se cena benzinu vyšplhala až třeba na 70 Kč za 
litr? A co nás čeká, až ropa dojde? Odhady vědců jsou 
šokující! Začněme fakty: 
• Studie renomované organizace Energy Watch Group 

potvrdila, že produkce ropy se snižuje. 
• Podle Mezinárodní energetické agentury nebude už 

příští rok možné uspokojit veškerou poptávku po ropě. 
I proto cena ropy prudce vzrostla. Ještě letos v lednu 
stál barel ropy 50 dolarů (tehdy asi 880 Kč). Dnes stojí 
140 dolarů – 2106 Kč. 

• Renomovaný bankovní dům Goldman Sachs 
předpovídá, že během dvou let vystoupá cena ropy až 
na 200 dolarů za barel (přes 3 tisíce korun). 

• Vědci očekávají, že pokud se neobjeví nějaká nová 
naleziště ropy na mořském dně, dojde ropa za pár 
desítek let. Co se stane pak? 

Změny v dopravě a přepravě 
• Ropa bude zčásti nahrazena jinými palivy. Přesto si 

většina lidí nebude moct dovolit auto. Zvýší se 
poptávka po elektromobilech a vozech poháněných 
třeba plyny, bioplyny nebo rostlinnými oleji. Příklad 
bychom si mohli vzít z Brazílie – tady jezdí téměř 
polovina aut na ethanol z cukrové třtiny. 

• Drsně vzroste poptávka po veřejné hromadné dopravě, 
cesta do práce pekelně podraží. 

• Železnice budou poháněny elektřinou získanou z 
větrných elektráren apod. 

Změny ve stravě 
• Budou upřednostňovány domácí výrobky. Už žádný 

ruský šampus. 
• Omezí se přeprava ovoce a zeleniny. Sbohem, banány 

a pomeranče! 
• Maso zdraží, protože jeho produkce spotřebuje mnoho 

energie. 
• Změní se používaná hnojiva a pesticidy – ty dnešní 

jsou zčásti z ropy. 
Změny v pracovním životě 
• Výrazně se promění automobilový průmysl. Inženýři 

budou muset navrhnout nové motory, které budou 
pracovat s pohonnými hmotami budoucnosti. 

• Vznikne nové pracovní místo – energetický poradce. 
Ten vám poradí, jak snížit spotřebu nebo jak získat 
energii ze slunce, větru, bioenergie apod. 

Jak se změní naše dovolené 
• Zdraží letecká doprava. Dálkové letecké cesty nebo 

víkendové pobyty třeba v New Yorku si budou moct 
dovolit jen movitější občané. 

• Lidé budou více využívat cyklistických dovolených a 
turistika zažije boom. 

Co se bude dít v Česku, když bude stát litr benzinu… 
…35 Kč 

Tolik vlastně stojí teď. Vysoká cena benzinu se promítá do 
vyšších cen zboží či služeb. 

…40 Kč 
Zdražení se projeví ještě více, zejména u zboží s krátkou 
spotřebou - pečivo, mléčné výrobky a maso. Podraží i 
výrobky, které je nutné dovážet na delší vzdálenost. 

…45 Kč 
Lidé začínají dávat přednost autům s nízkou spotřebou. Kdo 
ročně ujede 20 000 km s autem, které si bere 8 litrů na 100 
km, zaplatí o 25 000 Kč víc než nyní. Zdražilo by ale i 
jízdné hromadné dopravy. 

…50 Kč 
Zpomalí se hospodářský růst, o práci přijde až 70 000 
Čechů. Klesají ceny akcií. Brutálně zdražuje úplně všechno. 

Třeba ceny letenek dvojnásobně! 
…55 Kč 

Rozmáhá se benzinová kriminalita - 
přepadávání benzinek, krádeže 
pohonných hmot z nádrží aut. Roste 
inflace. 

…60 Kč 
Benzin je vydáván na přídělové 
lístky jako během ropné krize v 70. 
letech. Více než dvojnásobně zdraží 
veškerá energie. Pumpy musí být 
chráněny armádou a policií. 

…65 Kč 
Auta mají zakázány jízdy o 

víkendu, jak tomu bylo při ropné krizi v roce 1973. Nová 
auta se skoro neprodávají, z trhu naopak zmizí ojetiny s 
nízkou spotřebou. 

…70 Kč 
Ropná krize položí na lopatky ekonomiky všude ve světě. 
Lidstvo se ocitá v chaosu a panice. Všude neuvěřitelně 
vzrůstá nezaměstnanost a kriminalita. Až milion Čechů je 
bez práce. Zrychluje se výzkum vodíkových motorů. 

Autor: (muf) 

y 
Česko je taková mezinárodní země: Vysoké 
daně jako ve Švédsku, platy poslanců jako v 
Německu, byrokracie jako v Rusku, stranická 
disciplína jako na Kubě a korupce jako v 
Bangladéši. 
 
Židovská obec v jednom státě si vybírala kantora, 
ale žádné doporučení se jim nezdálo dost dobré, 
až jednou přišel dopis a v něm stálo, že je to 
učiněný Mojžíš, Šalomoun i Aristoteles v jedné 
osobě. Po nějaké době se však stalo, že tento 
člověk běhá za ženskými a o své učenosti nikoho 
nepřesvědčil. Otázali se tedy pisatele, jak mohl 
napsat předchozí doporučení. "Chtěli jste kvality 
v jedné osobě. A to doporučení je pravdivé. 
Koktá jako Mojžíš, milenek má jako Šalomoun a 
hebrejštinu ovládá jako Aristoteles!" 
 
Ve třídě plné blondýnek říká učitelka studentkám: 
"Vy jste tak hloupé, že 80 procent z vás 
propadne!" Jedna blondýnka se ozve a říká: 
"Hahaha, tolik nás tu ani není." 
 
"Dežo, už robíš?" "Áno, s bratom!" "A čo delá 
brat?" "Hľadá robotu!" 
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Zloděj křičí „Chyťte 
zloděje!“ 

Motto: Od starého reakčního „modli se a pracuj“ šla 
naše cesta přes prvorepublikové „pravda vítězí“ ke 
„spojení proletářů všech zemí“. Dnes je zásadou českých 
‘státníků’ „vrána vráně oči nevyklove“. 

V neděli 29. června 2008 jsem na televizní obrazovce 
v pořadu „168 hodin“ s úžasem sledoval, co mladičká 
televizní reportérka předložila veřejnosti k věření o aféře 
s prodejem dřeva ze Státních lesů. Většina záběrů na 
obrazovce byla natočena v úterý 24. června na jednání 
Zemědělského výboru Poslanecké sněmovny. Jednání 
výboru jsem byl přítomen, „problém“ obchodování se 
státním dřevem znám od samého počátku jeho 
„sametového“ vzniku. 

Svět není spravedlivý, opak by odporoval nedokonalé 
přirozenosti člověka. Každý, kdo používá hlavu 
k přemýšlení, to musí vědět. Dokud bylo širší veřejností 
vnímáno a bráno vážně benediktinské „modli se a pracuj“, 
stála naše civilisace na realitě, na pravdě. Modlitba člověka 
podstatně podporovala ve víře v Dobro a odolnosti vůči 
zlu, které je součástí světa. Pracovitost byla nadějí, že může 
i vlastními silami přispět ke svému povznesení a umenšení 
zla. 

Prvorepublikové heslo „pravda vítězí“ bylo jalovou 
proklamací. Pravda to nebyla. Pravda zde na zemi nikdy 
nevítězí sama od sebe. Zvláště když již chybí prý staré a 
zaostalé „modli se a pracuj“. Jako národní společenství a 
stát jsme se nepostavili a nebojovali proti Hitlerovi a 
nacismu – nepracovali jsme pro naši pravdu. Téměř bez 
odporu jsme pak „vplynuli“ do spojení všeho sovětského 
plebsu – bylo to přirozeným důsledkem ztráty „staré 
morálky“. 

Sovětský komunismus 
stvořil z ctižádostivců a 
podnikavců zločince, jimž 
žádné vnitřní zábrany ani 
ideje nenastavovaly hranici, 
za kterou nelze jít. Udělali 
z nás otrockou masu bez víry 
a vlastního přesvědčení, 
materiál, ze kterého 
komunismem stvoření 
zločinci mohou plácat své 
virtuální stavby. 

Život mi dal příležitost 
pozorovat kolem sebe, jak 
jsme se měnili a jak se měnil 
i náš pojmový svět. Zůstal 
jsem „zaostalý“, v pojmové a 
hodnotovém světě, který 
nám dětem do paměti vtiskla 
naše máma stálým opakováním „přeskoč, přelez, nepodlez“ 
a „takové věci se nedělají“. Byl jsem, podle komunistů, 
„sociálně nepřizpůsobivý“. To, jaký „dar“, nebo „nectnost“ 
jsem si uchoval, mi ale ukázala až „sametová obroda“ 
společnosti v devadesátých letech. 

V konci osmdesátých let jsem věděl, že se něco musí 
stát, ten rozklad sám i způsob jakým se děl již páchli na sto 
honů. Stejně to věděla komunismem a jeho hodnotami 
vypěstovaná morální spodina „podnikavců“ ve státní 
bezpečnosti, hospodářské sféře i státním aparátu. Také 
chtěli změnu, připravovali se na ni a – pochopitelně – jejich 
představy o změně odpovídaly jejich hodnotám a vidění 
světa. 

V listopadu 1989 jsem všeho nechal a angažoval se 
v politice. Chtěl jsem skutečnou změnu a věděl, že sama 
nepřijde, že pravda sama nezvítězí. V samém začátku jsem 
si řekl „budeš jednat tak, jak považuješ za správné a 
pravdivé“. Až po létech jsem si začal uvědomovat, jak jsem 
svému politickému okolí (a nejen jemu) musel připadat 
„mimo mísu“. Všichni měli svou životní zkušenost 
s komunismem a v různé míře přijali jeho hodnoty. 
Jedinečně to v polovině devadesátých let vyjádřil dnešní 
úspěšný ministr kultury Václav Jehlička: „Čestmír nemá 
v politice co dělat, mohl se do ní dostat jen díky zmatkům 
na počátku.“. V dlouhodobější perspektivě však byla má 
„nerozumnost a hloupost“ darem a klíčem, který v reakcích 
na mé otázky nebo jednání často odkrýval to, co bylo za 
oponou. 

O co v sametové revoluci a „privatizaci“ šlo jsem do 
všech důsledků pochopil na tzv. reformě lesního 
hospodářství. Její počátky, aktéry, průběh a cíl jsem 
sledoval a viděl do podrobností. Pro přehlednost – les 
pokrývá třetinu území státu, dnes po restitucích stále více 

než polovinu této plochy spravují Státní lesy, tj. více než 
šestinu plochy státu. Hospodářský cyklus lesa trvá sto roků, 
výnosnost lesa je malá, udává se 1 až 4 %. Znamená to, že 
když na konci stoletého cyklu ukradne zloděj vlastníkovi 
čtyři stromy ze sta, nemá za sto let vlastník z lesa žádný 
výnos a zisk. Princip „reformy“ byl v tom, a ten stav panuje 
dodnes, že kupec dřeva si sám poráží stromy, sám udává 
množství a kvalitu dřeva. Ve smlouvě na zakázku je cena 
placená státu dána odhadem. Všichni zúčastnění se mezi 
sebou znají, vedení Státních lesů bylo propojeno 
s politickými i podnikatelskými „špičkami“ od samého 
počátku. 

Někdy na přelomu let 1990 a 1991 jsem autoru 
„reformní“ koncepce Zdeňku Domesovi na jeho první 
návrh dát všechny lesy do třicetiletého nájmu akciovým 
společnostem ve výboru České národní rady řekl: „Váš 
návrh je udělán pro nekontrolovatelné vykradení lesů.“. 
Starostlivě vyhlížející stařeček Zdeněk Domes mi 
odpověděl „pane poslanče, vy nedůvěřujete lidem“. O dva 
roky později ten pán nejen že byl ekonomem podniku 
Státních ledů, ale byl i v představenstvu Forestinvest s.r.o. 
Dnes již legendární „podnikatel“ ve dřevě Honza Mičánek 
v únoru 1991 v oboře Březka řečnil při předkládání 
„reformní koncepce“: „…čtyřicet tisíc lesníků trpělo pod 
komunismem a poškozovalo les. Dnes, ve svobodném státě, 
budou les s láskou pěstovat.“. Zarazil jsem ho slovy 
„…pane inženýre, nejsem na tyto vaše kecy zvědavý, chci 
slyšet návrh odpovědné koncepce s jasnými kontrolními 
vazbami, jinak budou krást jako za komunistů.“. Dnes je 
ten pán příkladem jedinečného talentu parazita na státním 
lese. První ředitel Státního podniku Lesy České republiky a 
člen „reformní“ skupiny Jiří Oliva mi na mé konstatování 
„vaše koncepce hospodaření ve státním lese je udělána tak, 
aby se mohlo krást ve velkém“ odpověděl: „Děláme jen to, 
co od nás žádají nejvyšší představitelé vlády…“. 

Dvakrát jsem se jako poslanec 
„vlámal“ do jednání vlády, když 
měli na programu lesnictví a 
kuponovou privatisaci lesních 
závodů. Postavil jsem se návrhu, 
který schvalovali a řekl proč. 
Vláda této země schválila koncepci 
hospodaření s lesem cíleně 
založenou na vykrádání nejen 
státního lesa – všichni to věděli. Po 
celé dlouhé roky udával Státní 
podnik Lesy České republiky roční 
zisk kolem třista milionů korun. 
Připomínám – z více jak šestiny 
území státu. Žádnému ministru 
financí ani poslanci to nepřipadalo 
podivné a nevadilo. Stejně tak to 
nevadilo „hlídacím psům“ 
demokracie a svobodného 
podnikání v médiích. To, co se 

občas v médiích objeví, jsou čtvrtpravdy a většinou ještě 
obrácené naruby. Mé texty, zejména k této problematice, již 
dlouhá léta nemají šanci být v „demokratickém a 
svobodném“ tisku zveřejněny. Je to ale „logické a 
přirozené“. Po celá devadesátá léta jsem měl příležitost 
vidět, kam šly peníze získané z toho podivného obchodu a 
podnikání a jak se měnily společnosti, které na něm 
profitovaly. Máme formálně Státní podnik LČR, zisky 
z více než šestiny území státu jdou však již více než patnáct 
let do jiné kapsy, než je pokladna státu. Jsou to 
nekontrolovatelné cash peníze. Viděl jsem, jak za tyto 
peníze byla „konsolidována“ média, byly a jsou placeny 
politické strany. Ne vláda, ale ti, kdo z toho zdroje žijí, 
určují, kdo bude ve vedení slepičky nesoucí zlatá – dřevěná 
vajíčka, která se jmenuje Státní lesy. 

Lesníci však učinili pokus změnit a zprůhlednit 
hospodaření státního podniku. Pro lesníka, který ještě není 
zcela zkažený, je jistě těžké dělat to, o čem profesně ví, že 
je špatné a lesu škodí. Tento pokus učinilo vedení Státních 
lesů na jaře loňského roku. Aby ji legitimizovali, předložili 
svou koncepci v dubnu 2007 v Zemědělském výboru 
Poslanecké sněmovny. Po létech jsem dostal, ve výboru, 
jehož jsem byl osm let členem, příležitost promluvit. Na 
konci své řeči jsem řekl „…všichni víte, že celá koncepce 
hospodaření a prodeje dřeva je podvodná. Jste zvyklí se bát 
a pak si též myslíte, že si líznete. Vyvedu váz z omylu – 
nelíznete si. V podvodném systému totiž vyhraje vždy 
největší podvodník, který nakonec zůstává sám… Tak 
zvaná reforma lesního hospodářství byla hanebnost a vy to 
víte.“. Ministru zemědělství Petru Gandalovičovi jsem řekl 
„…doufám, že to už dokážeš dotáhnout do konce a 
změnit.“. Nedotáhl, podlehl tlaku a postupně odvolal 
vedení, které na veřejném fóru parlamentního výboru jasně 

přesvědčilo. Ti, kterým ustoupil, jej nedávno obvinili a 
zažalovali, že zakázky na těžbu dřeva po vichřici Ema 
nebyly rozděleny podle zákona a přijatých pravidel. 

V jednom se snad ministr Gandalovič poučil. Jistě ví, že 
v tom jedou všichni a využil prostřednictví Zemědělského 
výboru Sněmovny. Na zdrojích z „dřevěného businessu“ 
jsou všechny divadelní soubory pohybující se po 
parlamentní politické scéně závislé a tedy na nich 
zainteresované. Jistě budou mít snahu „dohodnout 
kompromis“. Ve výboru se odehrálo předem dohodnuté 
divadlo. „Protivné“ strany si zařečnily, žádný ze 
stěžovatelů ani poslanců se však slovem nedotknul podstaty 
problému. Požádal jsem o slovo a divil se, jak „skoro rád“ 
mi předseda výboru poslanec Papež slovo udělil. Řekl jsem 
„…všichni jistě znáte hospodářské i přírodní zákonitosti, 
v jejichž rámci při odpovědném přístupu k lesu může 
hospodaření v lese a jeho využívání probíhat. Mám otázku. 
Již téměř dvacet let se zde hrají virtuální hry kolem lesa a 
jeho zdrojů, ve kterých není zlomku pravdy. Kdy se v této 
zemi začnou respektovat a dodržovat staleté zásady 
hospodaření s lesem? Dožiji se toho?“. Tím debata 
skončila, tak jako před více než rokem. Za to, co jsem 
veřejně řekl, mi přišli dva poslanci poděkovat. Žádný 
z nich totiž to, co je jeho povinností, neudělá – skončil by. 

Vedení výboru se odešlo s ministrem Gandalovičem 
poradit. Usnesli se a odhlasovali, že spor předají 
k posouzení Úřadu pro hospodářskou soutěž. Pro 
dokreslení problému: Již první dlouholetý ministr – 
předseda tohoto „ctihodného“ úřadu Bělehrádek,… tedy 
abych byl přesný – jeho žena byla podílníkem a 
spolumajitelem s.r.o. Ekobena, které mělo pronajato 5 tisíc 
hektarů státního lesa… 

Na počátku devadesátých let jsem ve své řeči o tom, 
jaké důsledky bude mít pro naši zemi nepotrestání 
komunistického zla, sněmovně řekl: „…kladete základy 
zločineckého státu…“ a vysvětlil, proč si to myslím. 
Varoval jsem před tím, co jsem tušil. Dnes, s odstupem let, 
na základě toho, co vidím odehrávat se na veřejné politické 
a hospodářské scéně, jak fungují média, právo, policie… 
mohu jen konstatovat: stalo se, jsme zločinecký stát. 
V Třeštici, 5. července 2008 
Čestmír Hofhanzl 
www.konzervativnistrana.cz 
 

Pohanské klanění modlám. 
Pod Pražskou deklarací je na prvním místě podepsán 
Václav Havel.  
Proč mluví ještě dnes Václav Havel do politiky, když to byl 
on, který z neznalosti a ctižádosti poničil životy tisíců 
sametovým podvodem? 
Vždyť to byl on, kdo zabránil jakémukoliv potrestání 
komunistických zločinů. Byl to on, kdo se obklopil 
komunisty a podepisoval spolu s Čalfou a Dubčekem 
diskriminační zákony ochraňující kořist komunistických 
předáků. Tyto zákony dnes odsuzuje Výbor Spojených 
národů pro lidská práva. Porušují českou Ústavu. 
Podepisoval i zákony, kterými se zřekl českých politických 
vězňů, bojovníků v zahraničí a českých občanů 
zavlečených do Sovětského svazu, kteří během svých 
pohnutých životů ztratili české občanství. Podepisoval 
zákony, kterými zajistil komunistickým předákům majetek, 
který si nakradli. 
Sám si nechal vrátit Lucernu i Barrandov, ačkoliv na ně 
neměl zákonné právo a podepisoval zákony, podle kterých 
tisíce lidí nedostaly zpět své rodinné domy. 
Nemá mandát ani právo mluvit za popravené, za umučené 
nebo za exulanty, ani proti komunistům, kterým zajistil 
dobré bydlo po sametu.  
Václav Havel vydal po listopadu 1989 zemi komunistům. 
Ne za třicet stříbrných jako Jidáš Iškariotský za zradu 
Krista ale za prezidentský úřad, pro který neměl ani 
zkušenosti a vzdělání, ani vědomosti a charakter. 
Potom co si Jidáš uvědomil co učinil, šel se oběsit. Václav 
Havel by se měl alespoň stáhnout někam do samoty, každý 
den litovat hříchů, kterých se na svém národě dopustil a 
prosit o odpuštění. 
Můžeme Vám i Vašim čtenářům na požádání doložit 
všechna výše uvedená tvrzení. 
 
Czech Coordinating Office, 
Jan Sammer, Secretary, 
1103-100 Antibes Drive, 
Toronto, Ontario, 
jan.sammer@sympatico.c 
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Vypořádání se s totalitními režimy po česku  
Zákonem ze dne 8. června 2007 (č. 181/2007 Sb.) byl 
zřízen Ústav pro studium totalitních režimů a archiv 
bezpečnostních složek. Tímto reagoval zákonodárce na 
zákon z 8. března 2002 (č. 107/2002 Sb.), kterým se měnil 
zákon ze 26. dubna 1996 (č. 140/1996 Sb.) o zpřístupnění 
svazků vzniklých činností bývalé Státní bezpečnosti. 
Zákonodárcům tedy trvalo skoro plných pět let, než 
vytvořili zákonný podklad umožňující vznik Ústavu a 
Archivu. To nelze nazvat rychlým tempem, odpovídá to 
průměrné délce zákonodárné parlamentní praxe.  
Jenže v tomto případě by býval rychlejší postup nanejvýše 
vhodný, protože se nejedná o běžný zákon, nýbrž o zákon, 
kterým se zakládá instituce zabývající se zločiny totalitních 
režimů. Takový zákon velmi spěchá, měl tu být nejpozději 
již před deseti lety, časový faktor hraje neobyčejně velkou 
roli kvůli tzv. orální historiografii, neb pamětníci těch dob 
umírají. Zpoždění je ku prospěchu bývalým pracovníkům 
StB a dalším, kteří tento režim podporovali.  
Skupina poslanců se obrátila k Ústavnímu soudu ČR s 
návrhem zrušit zákon o zřízení Ústavu proto, že porušuje 
závazky vyplývající z evropské Úmluvy o ochraně lidských 
práv a základních svobod (svobodu myšlení a svědomí čl. 
9), a Mezinárodního paktu o občanských a politických 
právech atd.  
Soud sice žádost 13. 03. 2008 zamítl, ale několik soudců 
odevzdalo odlišné stanovisko. Omezení členství v 
orgáchech Ústavu (Rada Ústavu a ředitel Ústavu) vidí hned 
několik soudců jako porušení zákazu diskriminace. Tak 
článek č. 7 (6) , podle kterého je s „funkcí člena Rady 
neslučitelná funkce presidenta České republiky, poslance, 
senátora, člena vlády, soudce, státního zástupce, člena 
Nejvyššího kontrolního úřadu a člena bankovní rady České 
národní banky. Členství v Radě je neslučitelné s členstvím 
v politické straně nebo politickém hnutí. “  
Problémy mají soudci také s článkem č. 19, který určuje, 
kdo se nemůže stát vedoucím Ústavu a vedoucím jemu 
příslušného archívu. Ti, kteří nesmějí být do této funkce 
jmenováni, byli:  
a) členy nebo kandidáty Komunistické strany 
Československa nebo Komunistické strany Slovenska  
b) absolventy vysokých škol politických, bezpečnostních a 
vojenských  
Pan předseda Ústavního soudu Pavel Rychetský píše ve 
svém stanovisku doslovně: „Dopadem ustanovení § 19 
odst. 1 je vyloučení z přístupu k vybraným funkcím v 
Ústavu a Archivu řady významných historiků, kteří se pro 
objasnění zločinů autoritativních režimů v naší zemi 
nepochybně přičinili mírou dosud nejvyšší“ a následuje 
vyjmenování řady pánů.  
Paní soudkyně Wagnerová argumentuje německým 
zákonodárstvím, aby dokázala, že zákon omezením 
přístupnosti do vedoucích míst jde dál než Stasi-
Unterlagen-Gesetz. Členství v SED není překážkou, což 
paní Wagnerová správně napsala. Ale všichni státní 
zaměstnanci museli při nástupu do zaměstnání nejen 
podepsat, že se Státní bezpečností NDR nespolupracovali, 
nýbrž byli i několikrát prověřováni. Já například přišla jako 
státní bavorská zaměstnankyně v roce 1992 do Durynska a 
zde jsem tato přešetřování musela též absolvovat, i když u 
mne, jako rodilé Češky žijící do té doby v Bavorsku, byla 
pravděpodobnost něčeho takového rovná nule. Členství v 
SED sice nebylo překážkou pracovat ve veřejné službě, ale 
vedoucí místa - od referentů nahoru byla obsazena lidmi ze 
Západního Německa.  
Na námitku paní soudkyně Wagnerové, že zákonodárnými 
normami se s minulostí nedá vypořádat a že tuto úlohu 
může převzít jen občanská společnost, a to dialogem, si 
kladu otázku, jak si to vlastně představuje.  
Soudce Jan Musil udělal dokonce exkurs až ke kardinálu 
Richelieu, Ludvíku XIV. a Pruské akademii věd. Má sice 
pravdu, že například v Německu vědecké instituce nejsou 
součástí státu, ale většina jich je zemí a státem (nebo jen 
zemí a nebo jen státem) financována. Prezident společnosti 
je volen grémiem, ve kterém sedí státní zástupci, a 
samozřejmě se tyto instituce zakládají zákony zrovna tak 
jako Úřad pro studium totalitních režimů.  
Jako emigrantka, která se stále ještě cítí Češkoou, bych si 
přála, aby soudci při své argumentaci byli preciznější a 
potřebují-li odbornou pomoc, aby se na někoho z nás 
obrátili. Dále bych si přála, aby § 4 zákona č. 107/2002 Sb. 
byl novelizován. Podle něj spisy smějí studovat jen lidé 
mající českou státní příslušnost. Až na málo výjimek, ke 
kterým patřím i já, se tímto zákonem znemožnil náhled do 
vlastních spisů tisícům emgrantům - a byli to právě tito 
lidé, kteří pro politické stíhání zemi museli opustit.  
Eugenie Trützschler-Fügnerová 11. července 2008 
 

Komunismus není mrtev 
dokončení z první strany 
Cestu ke komunismu započali francouzští osvícenci. Jean 
Jacques Rousseau sepisoval traktáty o původní čistotě a 
nezkaženosti lidí a společenské blaženosti. O svou rodinu a 
potomky se nikdy nestaral.  
Společenské a duchovní základy pro osvícenství položil za 
Ludvíka XIII. kardinál Richelieu. On vtiskl francouzskému 
království metody a rysy totalitního státu. Ze šlechty, která 
v té době byla politickým národem, udělal sluhy a 
neodpovědné příživníky. Prvotní velmocenský úspěch 
centralisace ve svých důsledcích vytvořil společenské 
„duchovní“ prostředí, které vyústilo ve Francouzské 
revoluci. Myšlení ztratilo korekční mechanismy. V mocné 
říši nebylo kriticky myslících osobnostní, které svým 
jednáním a činy udržují ve společnosti míru a rovnováhu.  
„Listinu práv občana“ jako první zneužili ti, kdo ji v 
revoluci vyhlásili. V jejím jménu gilotinovali své 
konkurenty, domnělé soupeře i obyčejné nešťastníky.  
Komunismus byl vymyšlen v evropském prostředí, když 
ztratilo své křesťanské duchovní brzdy a korekce. 
Systémově, jako státní moc a ideologie, se poprvé ujal v 
Rusku. To bylo velmi pravděpodobné, neboť v 
samoděržavně ovládaném státu byly pro uplatnění se stádní 
mocenské politické technologie ideální podmínky. Ruský 
stát a společnost neměl společenskou elitu, která by 
zvykově, zkušeností i vědomím odpovědnosti byla schopna 
zabránit pádu společnosti do duchovního pravěku. Tím 
komunismus bezpochyby je.  
Vývoj Evropy je ve dvacátém století se světovými válkami, 
německým fašismem, komunismem a růstem moci 
sovětského impéria svědectvím úpadku evropského ducha a 
jeho hodnot. Evropané přestali být společenstvím vedeným 
nosnou a stabilizující ideou.  
V Československu, přesněji řečeno v jeho české části, bylo 
po únorovém převratu nejvíce politických trestů smrti. 
Česká komunistická strana měla vzhledem k jiným 
sovětským satelitům poměrně nejvyšší počet 
registrovaných členů.  
Na své cestě životem v komunistickém Československu 
jsem prošel celou zemi. Nebyl jsem ochoten se přizpůsobit 
a „zařadit se“, tak jsme se s rodinou vždy po pár letech 
stěhovali. V Gottwaldově jsem žil a pracoval deset let. Na 
své vlastní kůži jsem okusil „moderní, podnikatelské 
způsoby řízení“, jaké ve slušovickém podnikatelském 
zázraku předseda Čuba užíval. Pracoval jsem v nemocnici, 
můj šéf patřil do stejné mocenské skupiny, která se v 
Gottwaldově vytvořila po srpnové okupaci roku 1968 z lidí, 
kteří včas pochopili vývoj a postavili se na „správnou 
stranu barikády“. Všichni byli kmenovými příslušníky a 
nebo agenty Státní bezpečnosti.  
Tvrdím, že v sedmdesátých a osmdesátých letech si 
mocenské centrum uvnitř komunistického aparátu 
koordinované Státní bezpečností ve Slušovicích zkoušelo a 
ověřovalo „nové, moderní“ způsoby řizení. Připravovali se 
na změnu technologie řízení toho, co dosud bylo nazáváno 
komunismem.  
Nový, k „odpovědnosti“ vychovávající způsob řízení, který 
v televizním pořadu líčil soudruh Trnka, ve skutečnosti 
vypadal takto: lidé byli pomalu ohýbáni a zbavováni 
identity, museli se naučit, že mohou být použiti k čemukoli. 
Nakonec, aniž by jim to muselo být nařizováno, byli 
ochotni udělat jakékoli svinstvo, dělat věci, které byly 
nemorální a protizákonné; pomalu byli do takového jednání 
vtahováni. Žádný vedoucí pracovník neměl své místo a 
postavení ani na okamžik jisté, nevěděl, co bude dělat zítra. 
Nesplnil-li úkol, který považoval za profesně a/nebo 
morálně špatný, následoval trest: přeřazení nebo rovnou 
vyhazov. Plnil-li tyto úkoly a prokazoval iniciativu, měl 
naději na postup a finanční odměnu. Den „otevřených 
dveří“ u předsedy znamenal, že podřízení pracovník mohl v 
určitý čas přijít k předsedovi Čubovi a stěžovat si tam na 
svého nadřízeného – co dělá špatně a navrhnout zlepšení. 
Hlavní smysl „osvíceného“ institutu však nebylo zlepšení 
práce a fungování provozu, ale permanentní rozeštvávání 
lidí mezi sebou. Předseda podle potřeby využil to, co 
vyhovovalo jeho aktuálním záměrům. Každý vedoucí 
pracovník musel být namočen do protizákonného jednání, 
aby byl použitelný a nemohl říct ne. Dva vedoucí provozů 
mi v sedmdesátých letech řekli: „Nechal jsem se přinutit 
dělat protizákonné věci, už nemohu říci ne. Odmítnu-li, 
sám předseda mě shodí, mám naději dostat tak deset, 
patnáct let.“  
Podnikatelský zázrak měl při svém hotelu ve Všemině i 
„sexuální pracovnice“. Nebylo problémem si v případě 
potřeby nafilmovat „zajímavého“ prominenta v prekérních 
situacích – i tento moderní způsob řízení jsem viděl 
používat o léta později, během Sametové revoluce.  

Na mezinárodní scéně plnil kopaničářský kolchoz některé 
funkce a činnosti, které za sovětské bratry nemohl dělat ani 
snaživý satelit – Československý stát. Vyváželi zbraně 
teroristickým skupinám, přes Vietnam dováželi špičkové 
komponenty počítačových technologií pro rakety 
sovětských bratrů,…  
Prodělal jsem pokusy o tento způsob převýchovy na sobě a 
měl jsem možnost pozorovat účinky na nejbližším okolí. 
Moji kolegové se museli naučit, kdy správně 
diagnostikovat a léčit a komu „ulehčit“ cestu do lovišť 
Velkého Manitoua. Důvodem a smyslem výchovy nebyla 
úchylka nebo zločinná paranoia – byl to pragmatický, 
promyšlený postup jak si ověřit, do čeho a jak se dají lidé 
natvarovat.  
Odešel jsem sám a věděl jsem, že svůj obor již nikdy dělat 
nebudu – můj „pán“ mě o tom také ujistil. Následujících 
deset let bylo pro mě, po tom co jsem viděl v Gottwaldově, 
těžkým vnitřním traumatem. Naučil jsem se však díky tomu 
důsledně přemýšlet o vážných věcech a ta zkušenost mě 
nakonec dovedla do Parlamentu. Dnes, s odstupem let, za 
ni děkuji. Pochopil jsem, o čem je komunistický způsob 
myšlení a bytí a jaké jsou jeho důsledky. Ta zkušenost mi 
umožnila vidět tam, kde většina neviděla nebo vidět 
nechtěla. V průběhu devadesátých let jsem pozoroval, jak 
se na úrovni celého státu odehrává totéž, čeho jsem byl 
svědkem v sedmdesátých letech v gottwaldovské 
experimentální dílně.  
Nejprve „pokrokovou, všeobjímající lásku a odpuštění“, v 
Parlamentu hektické projednávání a schvalování „Listiny 
práv a svobod“ na scéně a za scénou cukr a bič, kterými 
byli nezasvěcení účastníci vé veliké hry upravování k 
použití. Stejně tak, jako jedno, dvě desetiletí předtím v 
gottwaldovské dílně – na povrchu „moderní, progresivní“ 
technologie, uvnitř lež, špína a zločin.  
„Státníci“, jak je v té době média označovala, byli tajtrlíci 
nebo naprogramovaní representanti mocenské mafie, která 
zemi ovládala před „velkým sametovým přesmykem“.  
Komunismus neprohrál, on jen rozšířil své spektrum metod 
a technologií. Máme parlament, v něm pět „politických 
stran“ – ve skutečnosti divadelních souborů. Formálně jsou 
to jiné firmy, jejich chování na scéně však odvisí od toho, 
jakou funkci právě plní, jaký je úkol od těch, kteří je 
(všechny) platí. V situaci, v jaké je a čím prošla naše 
společnost, je to logické a přirozené.  
„Standardní“ komunismus byl mocenskou politickou 
technologií, která pod firmou vlády proletariátu vytvořila 
privilegovanou vládnoucí vrstvu, která se časem stala 
fakticky dědičnou. Byla to společenská vrstva neodpovědná 
a zločinecká, zcela závislá na držení politické moci. 
Smyslem jejího konání se tak přirozeně nakonec stalo 
udržení centralisované moci a to světilo všechny 
prostředky. Čas a přirozené zákonitosti nepodléhající vůli 
ani sebevětšímu teroru komunistických technologů však 
prokázal neudržitelnost tohoto způsobu politické 
technologie.  
Způsob „sametové revoluce“ znamenal decentralisaci 
společnost ovládající politické moci. Ústředním smyslem 
„privatisace“ byl přesun strategického majetku v jeho 
rozhodujícím objemu do společností nebo bank, které 
reprezentanti této původní a v důsledku toho tedy i 
současné moci ovládají. Faktická politická moc se 
přesunula ze sekretariátů „samojediné“ strany do rukou lidí, 
kteří ovládají klíčové hospodářské a mediální podniky a 
struktury. Jak prokázal nejeden výzkum o rekrutaci elit ve 
střední a východní Evropě, jde de facto o tytéž lidi, kteří 
dříve seděli na zmíněných sekretariátech.  
Celý tento politický a hospodářský proces „změny“ 
mocenské technologie byl logický a „přirozený“ – 
připraveni na něj byli pouze ti, kdo moc drželi a měli s ní 
půlstoletou zkušenost. Společnost jako celek, až na jedince, 
byla v otrockém stavu, neschopná rozlišovat, co je co. 
„Vzdělanci“ vykonali kázáním o morálce a etice, o 
neoplácení „zla zlem“, špinavou práci. Svou tvář sami 
nenastavovali, mohli si za to také trochu líznout.  
To, že nebyl ani učiněn důsledný pokus o potrestání zla a 
nalezení spravedlnosti, stvrdilo ústřední princip 
komunistického způsobu vládnutí a bytí – totiž že „účel 
světí všechny prostředky“.  
Přes vnější nátěr a krásná slova o pluralitě a svobodě jsme 
dále pokročili na cestě totálního společenského sebezničení, 
systém se svou podstatou nezměnil, změnil se jen způsob 
výkonu moci. Za „standardního“ komunismu bylo ještě 
možno identifikovat odpovědné struktury nebo lidi. V 
modernizované „posametové demogracii“ se po scéně 
pohybují loutky, rozhoduje se zcela jinde. Hybatelé jsou 
přesvědčeni, že se jim, ať udělají cokoli, nemůže nic stát. 
Mají pravdu? Zatím rozhodně ano.  
V Třeštici, 17. června 2008  Čestmír Hofhanzl 
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Nejnebezpečnější sportovní disciplíny na planetě 

Tyhle sporty raději 
nezkoušejte 

 
Autor: profimedia.cz, AP, archiv Martina Trdly a Jana 
Kopky, abl  
 
29.06. 15:45 
Víte, kteří sportovci nejvíc riskují své zdraví? Říkáte si, 
že boxeři, hokejisté, nebo fotbalisté? Kdepak! Existují 
daleko nebezpečnější sporty, kde jeden smolný okamžik 
může způsobit dokonce i smrtelné zranění. 
Kupříkladu až patnáct lidí ročně umírá při sportu s názvem 
BASE jumping, ve kterém jde o to vylézt na co nejvyšší 
překážku a z ní skočit s padákem dolů. 
BASE jumping: 
Každý rok se někdo zabije 
Padákem nemusíte skákat jen z paluby letadla. V 
posledních desetiletích se objevila celá řada »šílenců«, kteří 
se s padákem nebojí skočit ani z vysokých staveb, skal a 
útesů. Bláznivá adrenalinová zábava nese název BASE 
jumping. 

 BASE je jako sex 
Pod zkratkou BASE se skrývají slovíčka označující místa, 
odkud se nejčastěji skáče: Building (budova), Antenna 
(vysílač), Span (mostní oblouk) a Earth (země). BASE 
jumping zažívá v současné době boom i u nás. Nové 
zájemce o nebezpečné skoky neodrazuje ani fakt, že se při 
nich ročně zabije až patnáct lidí. 
„Každý má své důvody, proč se tomuto sportu chce 
věnovat. Pro mne je nejdůležitější svoboda, kterou nabízí. 
Svoboda výběru exitu (místa odskoku), svoboda 
rozhodnutí, zda skočíte, nebo ne a půjdete zase po svých 
dolů a svoboda výběru »parťáků«, na které se můžete 
spolehnout, kterým věříte a se kterými je vám dobře,“ říká 
nejlepší český BASE jumper Martin Trdla. 
Pokud by se někdo chtěl naučit pravidla tohoto sportu, nedá 
mu to moc práce. Žádná totiž neexistují. „Pravidla si 
stanoví každý skokan sám. Jak říká jeden můj kamarád z 
USA: BASE je jako sex. Záleží na tom, jak ho pojmete. 
Můžete mít velice nebezpečný sex nebo sex, který vás 
uspokojí. Hlavním předpokladem je, že víte, co chcete. 
Chcete dělat kousky, nad kterými tuhne krev v žilách. A 
můžete je dělat,“ dodává Trdla. 
 
Ultimátní zápasy 
Nakládačka za málo peněz 
Ultimátní zápasy se odehrávají v ringu nebo kovové kleci a 
mají opravdu málo pravidel. Většinou mají borci v ringu 
zakázáno pouze kousat, prsty dloubat do očí, udeřit dlaní na 
ušní bubínky, hákovat prsty pusu, nos a trhat uši soupeře. 
Zakázané jsou ještě údery hlavou, bojuje se pouze rukama a 
nohama. 
Bojovníci mají přitom na rukou malé rukavice. Ty však 
neslouží ani tak k utlumení ran zasazených soupeři, jako 
spíše k tomu, aby si rváči nezranili vlastní ruku. V 
některých turnajích jsou ultimátní zápasníci pro jistotu bez 
rukavic. 
Jak se vůbec dá v tomto brutálním sportu vyhrát? Způsobů 
je hned několik. Buď »odrovnáte« soupeře knockoutem, 
soupeř se vzdá, soupeřův trenér hodí do ringu ručník, lékař 
po vážnějším zranění soupeře ukončí zápas, nebo ho ukončí 
rozhodčí. 
Podívaná pro silný žaludek 
Zápasy jsou k vidění na kabelových sportovních kanálech 
nebo na internetu. 
Slabší nátury by se jim ale měly spíše vyhnout - některé 
knockouty jsou totiž opravdu brutální. A to tak, že dokonce 
ani nejlepší český boxer Lukáš Konečný by do ultimátního 

zápasu nikdy nenastoupil. „Občas se na ultimátní zápasy 
kouknu, ale podle mě už je tohle příliš drsný. Osobně bych 
do toho nešel, protože to je příliš rizika za velmi málo 
peněz. Minimálně u nás je za to málo peněz. Samozřejmě v 
USA už jsou velký zápasy, dobře placený, ale asi pořád 
hůře než boxerský, kde je riziko zranění mnohem menší,“ 
tvrdí Konečný. 
Freediving (volné potápění)(potápění) 
Selhat může i profesionál 
Potápění na jediný nádech bez přístrojů neboli freediving 
má řadu soutěžních kategorií. V těch nejnebezpečnějších 
jde o život. Potápěči se v nich totiž předhánějí, kdo na 
jediné nadechnutí doplave hlouběji. 
1. V první disciplíně zvané konstantní váha se závodníci 
spoléhají pouze na vlastní síly a ploutve. Ničím jiným si při 
ponoru nesmí pomáhat. Rekord drží Rakušan Herbert 
Nitsch, který se na jeden nádech dostal 112 metrů hluboko. 
2. Druhou disciplínou je Free Imersion, ve kterém potápěči 
nesmí mít ploutve a ručkují do hloubky po zakotveném 
laně. Rekord 108 metrů drží Novozélanďan William 
Trubridge. 
3. Třetí disciplína se nazývá »variabilní váha«. Při ní se 
potápěč sveze do co největší hloubky pomocí závaží. 
Nahoru už se ale musí dopravit sám pomocí ploutví nebo 
ručkování. Rekord 140 metrů patří Venezuelanovi Carlosu 
Costovi, který vydržel do hloubky 140 metrů. 
4. Nejnebezpečnější disciplína se jmenuje »No Limit«. Zde 
je možné k sestupu i výstupu použít libovolnou pomůcku. 
Většinou se k sestupu používá závaží a k výstupu tažný 
balon. Rekordmanem je opět Herbert Nitsch, který se dostal 
214 metrů hluboko. 
Rekord zlomil i Čech 
I Češi mají ve freedivingu svého profesionálního zástupce. 
Je jím Martin Štěpánek, který v minulosti vytvořil světový 
rekord v disciplíně Free Imersion. Nedávno byl ale 
překonán. 
Volné potápění vyžaduje opravdu tvrdý trénink. Pokud 
potápěč nemá dokonale natrénováno, může v extrémní 
hloubce jednoduše ztratit vědomí a zemřít. Občas ale smrt 
dostihne i zkušené potápěče. Příkladem může být zkušený 
freediver Loic Leferme, který se loni utopil při tréninku. 
Bylo mu pouhých šestatřicet let. 
Býčí rodeo 
Býk chybu neodpouští 
Závody v býčím rodeu vznikly v USA v 19. století. Tenkrát 
to ale bylo víceméně pro zábavu. Dnes už se tím dají 
vydělat slušné peníze. Existuje totiž celá řada 
profesionálních organizací, které se pořádáním rodea 
zabývají. 
Pravidlo osmi vteřin 
Pravidla tohoto sportu jsou opět jednoduchá: Stačí vlézt na 
rozzuřeného, skoro tunu vážícího býka a vydržet na něm 
nejméně osm vteřin. Jezdec se přitom smí držet pouze 
jednou rukou. Na konci jízdy ohodnotí porotci jezdce body 
od nuly do padesáti a býka také od nuly do padesáti (záleží 
na jeho hmotnosti, věku, pohyblivosti). Body se sečtou a 
celá jízda je ohodnocena od nuly do sta, kdy stovka je 
nejlepší. Profesionální jezdci na býku většinou získávají s 
přehledem 75 a více bodů. 
Jezdí i teenageři 
V USA je tento zvláštní druh sportu dost oblíbený a 
mnohdy s ním začínají i chlapci na začátku puberty. A to i 
přesto, že je rodeo velmi nebezpečné. Zranění mají 
většinou trvalé následky. Nejčastěji se stává, že na jezdce 
po pádu tunový býk šlápne a v lepším případě mu rozdrtí 
končetiny, nebo se jezdec při příliš divokém rodeu srazí s 
hlavou býka. Netřeba zmiňovat, která hlava je tvrdší. 
Zatímco býci po srážce nemají na hlavě ani škrábnutí, 
jezdci končí často s mnohačetnými zlomeninami obličeje, 
nadosmrti znetvořenou tváří a poškozeným mozkem. 
Extrémní závody 
Týdny bojů o holý život 
Každý rok se organizuje spousta extrémních závodů, 
například Železný muž, ale jen jeden je opravdu životu 
nebezpečný. Jmenuje se Iditarod Trail a odehrává se v 
drsných podmínkách aljašské mrazivé přírody. Účastník 
tohoto závodu musí po svých, na běžkách nebo na kole 
překonat cestu dlouhou 1800 kilometrů. Málokdo se 
dostane až do konce. 
Jedním ze šťastlivců, kterým se podařilo Aljašku pokořit a 
závod vyhrát, je český cyklista Jan Kopka. Extrémní 
sportovec však přiznává, že se během tří týdnů závodění 
bál nejhoršího. 
 

Strachu se nezbavíte 
"Toho podvědomého strachu o život se na trase nikdy 
nezbavíte, i když je to zrovna v tu chvíli v pohodě,“ říká. 
„Během vteřiny se totiž může vše změnit a z relativní 
pohody nastane boj o život. Pokud vás například přepadne 
sněžná bouře, zmizí cesta během chvilky a viditelnost bývá 
nulová. To je průšvih. Hrozí, že se tam odtud už 
nedostanete, pokud rychle nenajdete nějaký úkryt." 
Nejhorší je mráz 
Kromě silného větru a sněhových bouří můžou závodníky 
na Aljašce překvapit i velmi nízké teploty. "Týden jsem 
tam zažil teploty kolem minus čtyřiceti stupňů Celsia. To 
už bývá problém i bivakovat, ráno se už totiž nemusíte 
vzbudit. Přesto to musíte udělat a riskovat,“ líčí Kopka. 
„Hodně lidí se v těchto mrazech propadlo do řeky nebo 
potoka. Stalo se to i mně. V tu chvíli máte jen pár vteřin na 
to se rozhodnout, co udělat, a pár minut na realizaci, jinak 
umrznete." 
I přes nebezpečné nástrahy, které má Aljaška na závodníky 
připravené, by se tam Jan Kopka chtěl vrátit. „Není to ani 
tak závod, co mě táhne zpět. Spíš ta čistá příroda s 
civilizací v nedohlednu a stejně tak čistí lidé vychovaní 
právě přírodou a jejími spravedlivými zákony,“ vysvětluje 
cyklista. 
 Autor: Jan Horák 
 

Šok: Kolonics mrtev! 
  

 
  
Slavný kanoista György Kolonics už není mezi živými. Šíp 
  
Středa 16.07.2008 10:02  
BUDAPEŠŤ - Světovou kanoistiku, vlastně všechny 
sportovce zasáhla bolestná zpráva: maďarský kanoista 
György Kolonics, dvojnásobný olympijský vítěz, je po 
smrti! Při tréninku na letošní hry v Pekingu ho zradilo 
srdce. 
Je to těžká tragédie nejen pro maďarský, nýbrž i světový 
sport. Fenomenální kanoista György Kolonics při úterním 
budapešťském tréninku na olympiádu v Pekingu zemřel v 
šestatřiceti letech na zástavu srdce. Olympijský vítěz z let 
1996 a 2000 prý upadl během tréninku do bezvědomí a 
nepomohla mu ani okamžitá resuscitace. 
"Není toho moc, co bychom zatím mohli říci. Všichni, kdo 
byli u toho, jsou pořád v šoku a nemohli nám to ani 
popsat," řekl smutně mluvčí maďarské kanoistické federace 
Gábor Ganczer. Patnáctinásobný mistr světa Kolonics se 
měl v Pekingu zúčastnit své páté olympiády. 
 
 
"Víte, proč vozí policajti papuče v autě?" "Aby se 
mohli přezout, když mají udělat domovní 
prohlídku!" 
 
Návrh rady poroty SuperStar: "Výborné by bylo, 
kdybyste zpíval o oktávu výš a o kilometr dál!" 
 
Říká maminka: "Pepíčku, co děláš?" Pepíček 
odpoví: "Ale jen zatloukám hřebík." "Tak ať se 
nebouchneš do prstu." "Nejsem blbej, drží mi ho 
Alenka." 
 
 



An Evening of Czech and Slovak Music 
in Remembrance of the Soviet 
Occupation of Czechoslovakia 

It has been forty years since the Soviet invasion to our 
country. Not so long ago I asked a representative of a Czech 
government what the year 1968 meant to him. His reply was: 
“Two sentences in a history book.” This staggered me. I 
recognize it is hard to interpret history particularly when one 
has not been personally touched by it but we should not 
become complaisant about events that go right to the heart of 
the matter and affect the soul of a nation. History has shown 
what a devastating and hopeless regime communism was, yet 
the leaders of some countries still cling to this failed 
experiment to hold on to power, keeping up the bad old 
association with arbitrary violence and totalitarianism while 
the ordinary people suffer.  
The effect of politics on ordinary lives can never be 
underestimated.                                                                   
Under the auspice of Consul General of the Czech Republic I 
have been organizing an evening of Czech and Slovak 
classical music recital to commemorate 40 years of the Soviet 
Invasion to Czechoslovakia. I feel we should keep reminding 
people of such an important date as it had profound effect on 
countries and people around the world.  
The concert will be in the Historical Venue of the Great Hall 
of the University of Sydney on Saturday 23 August, 2008, 
performed by Czech, Slovak and Australian artists including 
Sylvia Virag-mezzo-soprano, Josef Hanic-oboe, Adriana 
Hanic- soprano, Julie Berkie- flute, David Miller-piano, 
Glenn Amer-organ and piano and Alison Laurens-violin.  
In 1968 it was not only the Australians of Czech and Slovak 
origin that opened their hearts in their solidarity to us. Support 
by the Australian Government had been generously given to 
the emigrants, particularly to the Czech and Slovak students 
through the University of NSW and University of Sydney, 
who, by setting up a mentorship scheme enabled students to 
attend English classes, many receiving scholarship, able to 
resume their studies as soon as possible. Together with the 
Consulate General I will be inviting many prominent people 
from the Government, Universities, Embassies and 
Consulates. 
The Great Hall can accommodate 500 people. The tickets are 
$ 40 and will be sold at the door before the concert. The door 
will be open at 1530pm. If you prefer  to reserve you tickets 
you can call Ludwig Mlcek, 0413081616 or send Cheque or 
money order made payable to Eva Durna, 5 Division Street, 
Coogee, NSW 2034 Tel: 0422899557  
e-mail: eva.durna@ sesiahs.health.nsw.gov.au 
Any profits from the concert will be donated to the McGrath 
Foundation 
The Czech restaurant “La Boheme” has been booked for the 
night after the concert for those interested. You will need to 
ring the restaurant on (02) 98184745 two weeks before the 
concert to reserve your seat (s) for the dinner.  
I am looking forward seeing you at this great event. 
Eva Durna  
 
 

Becherovka, Rum, Fernet, 
 Griotka, Česká piva 

A vše za vynikajici ceny 
Pondělí – Pátek 8.30-17.00 

Goulburn Wines & Spirits 
9-13 Brisbane Street 

Darlinghurst, NSW 2010 
02 9264 8459 

email sales@goulburnwines.com.au 
Wholesale and retail  10..05.09 

 

The Squirrel and The 
Grasshopper 
REST OF THE WORLD  VERSION 
The  squirrel works hard in the withering heat all summer long, 
building and  improving his house and laying up supplies for the 
winter.  
The  grasshopper thinks he's a fool, and laughs and dances and 
plays the summer  away.  
Come  winter, the squirrel is warm and well fed. The shivering 
grasshopper has no  food or shelter, so he dies out in the cold.  

THE END 
  
THE AUSTRALIAN  VERSION 
The  squirrel works hard in the withering heat all summer long, 
building his  house and laying up supplies for the winter.  
The  grasshopper thinks he's a fool, and laughs and dances and 
plays the summer  away.  

Come  winter, the squirrel is warm and well fed.  
A  social worker finds the shivering grasshopper, calls a press 
conference and  demands to know why the squirrel should be 
allowed to be warm and well fed  while others less fortunate, like 
the grasshopper, are cold and  starving.  
The  ABC shows up to provide live coverage of the shivering 
grasshopper; with  cuts to a video of the squirrel in his 
comfortable warm home with a table  laden with food.  
The  Australian press informs people that they should be 
ashamed that in a  country of such wealth, this poor grasshopper 
is allowed to suffer so while  others have plenty.  
The  Labour Party, Greenpeace, Animal Rights and The 
Grasshopper Housing  Commission of Australia demonstrate in 
front of the squirrel's  house.  
The  ABC, interrupting a cultural festival special from St Kilda 
with breaking  news, broadcasts a multi cultural choir singing 
'We Shall  Overcome'.  
Bill  Shorten rants in an interview with Laurie Oakes that the 
squirrel got rich  off the backs of grasshoppers, and calls for an 
immediate tax hike on the  squirrel to make him pay his 'fair 
share' and increases the charge for  squirrels to enter Melbourne 
city centre.  
In  response to pressure from the media, the Government drafts 
the Economic  Equity and Grasshopper Anti Discrimination Act, 
retroactive to the beginning  of the summer. The squirrel's taxes 
are reassessed. He is taken to court and  fined for failing to hire 
grasshoppers as builders,  
for  the work he was doing on his home, and an additional fine 
for contempt when  he told the court the grasshopper did not 
want to work.  
The  grasshopper is provided with a Housing Commission house, 
financial aid to  furnish it and an account with a local taxi firm to 
ensure he can be  socially mobile. The squirrel's food is seized 
and re-distributed to the  more needy members of society - in this 
case the grasshopper.  
Without  enough money to buy more food, to pay the fine and his 
newly imposed  retroactive taxes, the squirrel has to downsize 
and start building a new  home.  
The  local authority takes over his old home and utilises it as a 
temporary home  for asylum seeking cats who had hijacked a 
plane to get to Australia as they had to share their country  of 
origin with mice.  
On  arrival they tried to blow up the airport because of 
Australians' apparent  love of dogs.  
The  cats had been arrested for the international offence of 
hijacking and  attempted bombing but were immediately released 
because the police fed them  pilchards instead of salmon whilst 
in custody.  
Initial  moves to make then return them to their own country 
were abandoned because  it was feared they would face death by 
the mice.  
The  cats devise and start a scam to obtain money from people's 
credit  cards.  
A  60 Minutes special shows the grasshopper finishing up the last 
of the  squirrel's food, though spring is still months away, while 
the Housing  Commission house he is in, crumbles around him 
because he hasn't bothered to  maintain it. He is shown to be 
taking drugs.  
Inadequate  government funding is blamed for the grasshopper's 
drug  'Illness'.  
The  cats seek recompense in the Australian courts for their 
treatment since  arrival in Australia.  
The  grasshopper gets arrested for stabbing an old dog during a 
burglary to get  money for his drugs habit. He is imprisoned but 
released immediately because  he has been in custody for a few 
weeks. He is placed in the care of the  probation service to 
monitor and supervise him.  
Within  a few weeks he has killed a guinea pig in a botched 
robbery.  
A  commission of enquiry, that will eventually cost $10 million 
and state the  obvious, is set up.  
Additional  money is put into funding a drug rehabilitation 
scheme for  grasshoppers.  
Legal  aid for lawyers representing asylum seekers is increased.  
The  asylum seeking cats are praised by the government for 
enriching Australia's multicultural diversity  and dogs are 
criticised by the government for failing to befriend the  cats.  
The  grasshopper dies of a drug overdose.  
The  usual sections of the press blame it on the obvious failure of 
government to  address the root causes of despair arising from 
social inequity and his  traumatic experience of prison.  
They  call for the resignation of a minister.  
The  cats are paid $1 million each because their rights were 
infringed when the  government failed to inform them there were 
mice in Australia.  
The  squirrel, the dogs and the victims of the hijacking, the 
bombing, the  burglaries and robberies have to pay an additional 
percentage on their  credit cards to cover losses, their taxes are 
increased to pay for law and  order, and they are told that they 
will have to work beyond 65 because of a  shortfall in 
government funds.  

THE END 
 

I suppose it will depend on your political 
persuasion as to whether or not you are 

amused by the story below.  
While on his morning walk, Prime Minister Kevin Rudd 
falls over, has a heart attack and dies because the accident 

and emergency dept at his nearest hospital is too 
understaffed to treat him in time. 
So his soul arrives in Heaven and he is met by Saint Peter 
at the Pearly Gates. 'Welcome to Heaven,' says Saint Peter, 
'Before you settle in, it seems there is a problem. We 
seldom see a Socialist around these parts, so we're not sure 
what to do with you.' 
'No problem, just let me in; I'm a good Christian; I'm a 
believer,' says the PM. 
'I'd like to just let you in, but I have orders from God. He 
says that since the implementation of his new HEAVEN 
CHOICES policy, you have to spend one day in Hell and 
one day in Heaven. Then you must choose where you'll 
live for eternity.' 
'But I've already made up my mind. I want to be in 
Heaven,' replies Rudd 
'I'm sorry .. But we have our rules,' Peter interjects. And, 
with that, St. Peter escorts him to a lift and he goes down, 
down, down ...all the way to Hell. 
The doors open and he finds himself in the middle of a 
lush golf course. 
The sun is shining in a cloudless sky. The temperature is a 
perfect 22C degrees. In the distance is a beautiful club-
house. Standing in front of it is Gough Whitlam and 
thousands of other Socialist luminaries who had helped 
him out over the years --- Bob Hawke, Paul Keating, etc. 
The whole of the Labour Party leaders were there ..  
Everyone laughing, happy, and casually but expensively 
dressed. 
They run to greet him, to hug him and to reminisce about 
the good times they had getting rich at the expense of 
'suckers and peasants.' 
They play a friendly game of golf and then dine on lobster 
and caviar. The Devil himself comes up to Rudd with a 
frosty drink, 'Have a tequila and relax, Kev!' 
'Uh, I can't drink anymore; I took a pledge,' says Rudd, 
dejectedly. 
'This is Hell, son. You can drink and eat all you want and 
not worry and it just gets better from there!' 
Rudd takes the drink and finds himself liking the Devil, 
who he thinks is a really very friendly bloke who tells 
funny jokes like himself and pulls hilarious nasty pranks, 
kind of like the ones the Labour Party pulled with their 
master strokes on Education, Immigration, Petrol prices, 
Tough on Crime promises. 
They are having such a great time that, before he realises 
it, it's time to go. Everyone gives him a big hug and waves 
as Rudd steps on the lift and heads upward. 
When the lift door reopens, he is in Heaven again and 
Saint Peter is waiting for him. 'Now it's time to visit 
Heaven,' the old man says, opening the gate. 
So for 24 hours Rudd is made to hang out with a bunch of 
honest, good-natured people who enjoy each other's 
company, talk about things other than money and treat 
each other decently. Not a nasty prank or short-arse joke 
among them. No fancy country clubs here and, while the 
food tastes great, it's not caviar or lobster. And these 
people are all poor. He doesn't see anybody he knows and 
he isn't even treated like someone special! 
'Whoa,' he says uncomfortably to himself. 'Gough 
Whitlam never prepared me for this!' 
The day done, Saint Peter returns and says, 'Well, you've 
spent a day in Hell and a day in Heaven. Now choose 
where you want to live for Eternity.' 
With the 'Deal or No Deal' theme playing softly in the 
background, Rudd reflects for a minute ... Then answers: 
'Well, I would never have thought I'd say this -- I mean, 
Heaven has been delightful and all --  but I really think I 
belong in Hell with my friends.' 
So Saint Peter escorts him to the lift and he goes down, 
down, down, all the way to Hell. 
The doors of the lift open and he is in the middle of a 
barren scorched earth covered with garbage and toxic 
industrial wasteland, looking a bit like the eroded, rabbit 
and fox affected Australian outback, but worse and more 
desolate. 
He is horrified to see all of his friends, dressed in rags and 
chained together, picking up the roadside rubbish and 
putting it into black plastic bags. They are groaning and 
moaning in pain, faces and hands black with grime. 
The Devil comes over to Rudd and puts an arm around his 
shoulder.' I don't understand,' stammers a shocked Rudd, 
'Yesterday I was here and there was a golf course and a 
club-house and we ate lobster and caviar and drank 
tequila. We lazed around and had a great time.. Now 
there's just a wasteland full of garbage and everybody 
looks miserable!' 
The Devil looks at him, smiles slyly and purrs, 'Yesterday 
we were campaigning; today you voted for us!   
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